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 :ר"היו- דיין' גב

. 10.8.2009 – 12' אני פותחת את ישיבת המועצה מן המניין מס

. בבקשה אדוני ראש העירייה, אנחנו מתחילים בשאילתות

 

שאילתות .  86

 :ר"היו- דיין' גב

,  של 48' שאילתה מס

? נוח לך לעמוד או לשבת

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

? איך אתם רוצים. אין בעיה, אני מוכן לעמוד גם?מה הבעיה, אשב

 

 :ר"היו- דיין' גב

. הצבעה

 

: מר לדיאנסקי

. מקובל עלינו- מה שתחליט

 

: 3.8.2009יעל בן יפת מתאריך '  של חברת המועצה הגב48' שאילתה מס

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

: תשובת ראש העירייה

אבל דווקא שיטת , אולי אינך יודעת. אין כל כוונה לבטל את האינטגרציה במערכת החינוך בעיר

הבחירה הנהוגה היום נולדה כתוצאה מטענות קשות שהועלו בעבר כנגד שיטת האינטגרציה 

כל שינוי שייערך בשיטת הבחירה יעניק עדיפות לילדים מדרום העיר , בכל מקרה. הכפויה

. שייבחרו ללמוד בבתי ספר בצפון העיר

ההשקעה . הטענה לגבי ההשקעה בבתי הספר בדרום העיר מקוממת ומעידה על חוסר הבנה וידע

 מההשקעה במוסדות חינוך בצפון 4במוסדות החנוך בדרום העיר היא עצומה וגדולה כמעט פי 

. בהם אין כמעט תגבור עירוני מעבר לתקציב משרד החינוך, העיר

ונרשמה , לא בכדי השיגו בתי הספר העל יסודיים בדרום העיר השגים מרשימים בשנים האחרונות

. עלייה בכל המדדים הרלבנטיים
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 :ר"היו- דיין' גב

. שאלה נוספת

לדבר - ואני מבקשת מכל מי שמדבר, אנחנו מאורגנים היום מבחינה של פרוטוקול, אני מבקשת

. כן. בבקשה? המקרופונים פתוחים. למקרופון שנמצא על ידו

 

 :יפת-בן' גב

אני ניסיתי להשיג אותם לפני , לגבי המדדים שכביכול הם מראים שיש חינוך איכותי בדרום העיר

, כשהמדד העיקרי לבחינת האם התלמידים אכן מצליחים להשיג תעודות בגרות או לא, כחצי שנה

, למרות שאני יודעת שהוא קיים בעירייה וקיים גם מבחינת, המידע הזה היה בלתי ניתן להשגה

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. תקבלי את התשובות על כל מה שאת שואלת, תפני בצורה מסודרת

 

 :יפת-בן' גב

. קיי.או

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. לא צריך את השאילתה

 

:  יפת-בן' גב

. אם אני אקבל את המידע הזה. זו הבטחה אז זה בסדר

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. גם אז יכולת לקבל

: 3.8.2009יעל בן יפת מתאריך '  של חברת המועצה הגב49' שאילתה מס

: תשובת ראש העירייה

חבל שאת חוזרת ומנצלת מצוקה  אמיתית של אנשים בנסיון לעשות הון פוליטי וכותרות 

. בעתונות

הטיפול בבני אדם ובמיוחד באלו הזקוקים לסיוע כמו העובדים הזרים והפליטים לא התחיל 

אלא הוא העניין רציני הדורש עבודה קשה יסודית ויומיומית כפי שעושה , בהצעה לסדר יום שלך

. באופן שאין לו אח ורע בערים אחרות, יפו מזה עשור-אביב-עיריית תל
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לא ראיתי אותך או את אנשי עיר לכולנו , ה"אינני זוכר שהיית שם כאשר הקמנו את מסיל

וגם לא הייתם ". יוניטף"בטיפות החלב ובגני ה, מסייעים או מתנדבים בבית ספר ביאליק רוגוזין

העירייה עם ארגוני - אנחנו. 2008שם לקלוט ולטפל בגל הפליטים שהגיע לעיר בחורף של שנת 

לטפל , ולכן אתם תמשיכו לדבר ואנחנו נמשיך להית  שם גם בעתיד , המתנדבים כן היינו שם

. ולפתור ככל הניתן בעיות אמיתיות של בני אדם

 

 :יפת-בן' גב

, לגבי הדמוגוגיה שעכשיו. קיי.או

 

 :ר"היו- דיין' גב

. אני מבקשת שאלות נוספות ממש קצרות

 

 :יפת-בן' גב

. תענה עניינית? האם יש הערכות מיוחדת ברווחה. אבל לא ענית על השאלה. אני לא אענה על זה

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

כולל , אני עונה לך שהעירייה הזאת ערוכה כל הזמן לטפל כל הזמן בבני אדם כולל הפליטים

. כל הזמן, בעבודה מסודרת, העובדים הזרים

 

 :גלעד-וולנר' גב

. אני רק רוצה למחות על זה שלא היינו שם

 

 :ר"היו- דיין' גב

. סליחה,לא לא

 

 :גלעד-וולנר' גב

, אני פשוט הייתי במשך שנים חברה בעמותה לסיוע לעובדים זרים

 

 :ר"היו- דיין' גב

. ראש העירייה לא הפנה את דבריו אליך,סליחה
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 :גלעד-וולנר' גב

, והייתי שם

 

 :ר"היו- דיין' גב

. אני מבקשת להמשיך, ואין לך זכות דיבור

 

 :גלעד-וולנר' גב

? האם ראש העיר עוקב אחרינו עם מצלמות

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי  

מותר מתי שמותר , יש סדר בדברים. יש לי אפשרות לקפוץ ולדבר גם כשאת מדברת- וולנר' הגב

. לדבר

 

 :גלעד-וולנר' גב

. אתה מעליב אותי כשאתה אומר שלא היינו שם

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. יכול להיות

 

 :גלעד-וולנר' גב

. כי אני הייתי שם

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. פוגע כשאנשים סתם כותבים דברים או שואלים שאלות סתם, גם אותי כשראש עירייה

. 3.8.2009 של חבר המועצה מר נוח עפרון מתאריך 50' שאילתא מס

: תשובת ראש העירייה

הוא חלק מהחווה החקלאית שעוברת חידוש ושידרוג בהשקעה עירונית " גינה  לתושב"פרוייקט 

, ללא תשלום, החווה משמשת בשעות היום כבית ספר חקלאי לילדי העיר. ' מליון שח5- של כ

חלקות לקטיף , מבוך לצמחיה, כגון חוות פרפרים, ובמסגרת השידרוג יתווספו בה פעילויות רבות

, כן יוסדרו. ועוד
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 :מר גלעדי

. ראש לאריות

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

.  ליקויי בטיחות ועוד, מים וחשמל, תשתיות, שילוט, כן יוסדרו חניון בטיחותי להסעות תלמידים

כמו כן . עוד לפני שאלתך ניתנה הנחייה לבחון את האפשרות להפחתתם. לעניין מחירי הגינות

.  גינות אינן משווקות ומיועדות לפעילות קהילתית10 גינות שהוכשרו 100כי מתוך - יצויין

אין כל כוונה לייצר רווח והתמחור נועד לכסות חלק מההשקעה במתחם ולאזן את עלויות התפעול 

. בשנה' כמליון שח, של המתחם

 

 :מר עפרון

: יש לי שאלת המשך

 

 :ר"היו- דיין' גב

. בבקשה

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

.  לא יאומן

 

 :מר עפרון

האם העירייה מוכנה לדחות את ההגרלה שאמורה להתקיים החל ממחר עד שהיא תוכל למצוא 

? דרכים לאפשר ואף לעודד אוכלוסיות לא עשירות להשתתף באותה הגרלה

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. לא הבנתי את השאלה

 

 :מר עפרון

, אני מניח, ועד עכשיו,  הוא מחרDEAD LINE-תאריך ה,  החלקות החל ממחר90יש הגרלה על 

שמשפחות לא עשירות לא החליטו להשתתף בהגרלה משום שהם לא יכולים לעמוד בעלויות 

עד , אז האם העירייה מוכנה לדחות את ההגרלה בכמה שבועות או חודשים. שמפורסמות באתר

? שהיא תוכל לעודד את המשפחות האלה ולאפשר להן להשתתף גם
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 :מר לייבה

זו רק , אנחנו ממשיכים בפעילות הזאת, גם בדרום, יש הרבה מאוד יוזמות במקומות אחרים

. התחלת הדרך

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

אחרי שהדרישה קיימת לאורך הרבה מאוד ,  החלקות90ההגרלה הזאת היא הגרלה ראשונה של 

ולכן .  ניתן יהיה לטפל בהם גם להמשך–כך הדברים , אנחנו במהלך השנים נוסיף עוד גינות. זמן

אני לא רגיל לדבר כשאני , סליחה. הנושא של החווה החקלאית. אין טעם כרגע לדחות את ההגרלה

,  לא אתה, אני, אני. לא. אני מצטער, מדבר עם משקפיים

 

 :מר עפרון

. אני הבנתי

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. לי יש בעיה

ואם נצטרך לעשות גינות גם במחירים יותר , יתווספו. ולכן אין טעם לדחות את ההגרלה כרגע

, נעשה בהמשך גינות,זולים

 

 :מר לייבה

. כולל גם בדרום

 

 :מר לדיאנסקי

: אני רוצה להעיר משהו

כך שבמהלך השנה הקרובה , גם רובי זלוף וגם אנוכי עובדים על גינות קהילתיות, בימים אלה נוח

וחברים יוכלו להיות חלק מהנושא של , אפשר להגיד חינמיות,  שכונות יהיו גינות קהילתיות30-בכ

. גינה קהילתית

 

 :ר"היו- דיין' גב

. תודה רבה
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 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

מעולם סעיף שאילתות לא לקח את הזמן הזה וגם . אנחנו עוסקים כאן בסעיף שאילתות, חברים

תודה . תשובות קצרות ונוסעים הלאה, זה שאלות קצרות, יש נוהל לשאילתות. לא יקח בעתיד

. אבל אתם מותחים אותי עד לאין סוף, אני פשוט מתוך כבוד כן מתייחס ועונה וזה. רבה

: 3.8.2009 של  חבר המועצה מר נוח עפרון מתאריך 51' שאילתה מס

. השאלה אינה ברורה

התחנה בתהליכי פינוי מתקדמים לפי הסדר שנערך עם , אם מדובר על התחנה המרכזית הישנה

לצורך הקמת בית ספר , כאשר חלק מהשטח יוקצה באישור מועצת העירייה , " אגד"חברת 

. כפי שדווח, לאמנות מנשר

 

 :מר גלעדי

. הוקצה כבר

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. הוקצה

בתחנה פועלים כבר , העירייה מעודדת פעילות תרבותית במקום, לגבי התחנה המרכזית החדשה

מרכז לאמנות המיצג בראשות תמי רבן ובית ספר , מיסודו של ניקו ניתאי" תאטרון קרוב"

הן בתקציב -מוסדות אלה נתמכים על ידי העירייה על פי תבחינים. 'למשחק של סופי מוסקוביץ

.  הנחה67% –השוטף והן בשיעור הנחה מוגדל בארנונה 

. מעבר לאמור טרם התקבלו החלטות נוספות

 

 :מר עפרון

. אני התכוונתי לתחנה החדשה, קודם כל אני מתנצל, סליחה

באיזה כלים משפטיים רגולטוריים ואחרים תשתמש העירייה כדי לוודא שפיתוח - השאלה היא

. התושבים- עתידי של המקום יהיו לרווחת האזרחים

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

הנושא הוא כל כך מורכב ותקצר היריעה מלהחיל , זאת הסיבה למה בשאילתות אי אפשר

. לדבר על המורכבות ועל המסובכות- במסגרת שאילתה

 

 

 

 

 :מר גלעדי
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. יעיל תגיד לך, אתה יכול לשאול את יעל

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

בדיוק כמו שאני לא . המשפטית והעניינית שנוגעת לדבר הזה שנקרא התחנה המרכזית החדשה

ומהן הבעיות , מדוע ככר אתרים נראית כפי שהיא נראית- יכול להסביר לך את כל הבעיות

. המשפטיות בככר אתרים

 

 :מר גלעדי

. יעל יכולה להשיב עם הפועלים הזרים, אבל רון

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

אתה רוצה לבוא אלי לשעה לשיחה ותשאל אותי .אני מדבר ברצינות, ואני באמת, ודרך אגב

. אני אפגש אתך ברצון ואדבר אתך ואסביר לך על הככר ועל זה- תקבע אתי פגישה, שאלות

 

 :מר עפרון

. תודה. בשמחה

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. באמת, בשמחה

 :3.8.2009רחל וולנר גלעד מתאריך '  של הגב52' שאילתה מס

. התשובה היא לא

 

 :גלעד-וולנר' גב

. כרגע... ,מה המניעה, אם אין הוצאות כספיות בגין תכנון חניון ככר רבין. אם כך אין שום מניעה

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

,  של חבר המועצה53' שאילתה מס

. מספיק, לא לא 

. 3.8.2009 של חבר המועצה מר אהרון מדואל מתאריך 53' שאילתה מס

 

 

 

 :ר"היו- דיין' גב

. הוא איננו
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 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. אני לא עונה כי הוא איננו. הוא איננו, אה

 

 :ר"היו- דיין' גב

. זהו, ועוד אחד גם כן לא נמצא

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. לא עונה

 

 :ר"היו- דיין' גב

. זה מונח על השולחן

. אנחנו עוברים להצעות לסדר

 

 :מר גלעדי

? הצעות לסדר מהמקום

 

: ר"היו- דיין' גב

.  יש כאן דוכן–לא 

 

 של חברת המועצה  48שאילתא מס 
 3/8/2009יעל בן יפת מתאריך ' גב

 
חלקי נתן במשך שנים מענה במערכת החינוך בעיר היה בעייתי מאוד אך תהליך האינטגרציה 

ת יעירישמתכננת ביטול האינטגרציה מקביל ל האם ב.להבדלי הרמה בבתי הספר בצפון ובדרום

 מתכוונת לתקן גם את הצורך הזה ולהשקיע בבתי ספר בדרום העיר כך שהצורךיפו היא -א"ת

 ?במעבר לצפון יתייתר גם הוא

 
 
 
 
 
 

 תשובת ראש העירייה
 

אולי אינך יודעת אבל דווקא שיטת . אין כל כוונה לבטל את האינטגרציה במערכת החינוך בעיר

. הבחירה הנהוגה היום נולדה כתוצאה מטענות שהועלו בעבר כנגד שיטת האינטגרציה הכפויה
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כל שינוי  שייערך בשיטת הבחירה יעניק עדיפות לילדים מדרום העיר שיבחרו ללמוד , בכל מקרה

. בבתי ספר בצפון

ההשקעה . הטענה לגבי ההשקעה בבתי ספר בדרום העיר מקוממת ומעידה על חוסר הבנה וידע

 מההשקעה במוסדות החינוך בצפון 4במוסדות החינוך בדרום העיר היא עצומה וגדולה כמעט פי 

. בהם אין כמעט תגבור עירוני מעבר לתקציב משרד החינוך, העיר 

לא בכדי השיגו בתי הספר העל יסודיים בדרום העיר השגים מרשימים בשנים האחרונות ונרשמה 

. עלייה בכל המדדים הרלוונטיים

 

 של חברת המועצה  49שאילתא מס 
 3/8/2009יעל בן יפת מתאריך ' גב

 
י עיר לכולנו בנושא גירוש "אנו מברכים על היענותו של ראש העירייה להצעה לסדר שהועלתה ע

מוטב מאוחר "ועל הצהרותיו האחרונות על כך כבר שנו חכמינו , ילדי הפליטים ומהגרי העבודה

גדרה צפוי להוביל להגירה של -אנו יודעים מניסיון העבר כי ביטול נוהל חדרה". מאשר לעולם לא

מהם השינויים שנערכו בתוכניות העבודה . פליטים ומבקשי מקלט מרחבי המדינה לדרום העיר

ואיך העיריה מתכוונת ליצור מערך , והתקצוב של מערכת החינוך העירונית בעקבות ביטול הנוהל

 ?כלל עירוני לתמיכה בפליטים 

 
 

 תשובת ראש העירייה
  

חבל שאת חוזרת ומנצלת מצוקה אמיתית של אנשים בניסיון לעשות הון פוליטי וכותרות 

. בעיתונות

ובמיוחד אלו הזקוקים לסיוע כמו העובדים הזרים והפליטים לא התחיל , הטיפול בבני אדם

אלא הוא עניין רציני הדורש עבודה קשה יסודית ויומיומית כפי שעושה , בהצעה לסדר יום שלך

. באופן שאין לו אח ורע בערים אחרות,  יפו מזה כעשור –אביב - עיריית תל

לא ראיתי אותך או את אנשי עיר לכולנו . לה" איני זוכר שהיית שם כאשר הקמנו את מסי

וגם לא ". יוניטף"בטיפות החלב או בגני ה, מסייעים או מתנדבים בבית ספר ביאליק רוגוזין 

העירייה עם - אנחנו . 2008הייתם שם לקלוט ולטפל בגל הפליטים שהגיע לעיר בחורף של שנת 

ואנחנו נמשיך להיות שם גם בעתיד , אתם תמשיכו לדבר, ולכן, ארגוני המתנדבים כן היינו שם

. לטפל  ולפתור ככל הניתן בעיות אמיתיות של בני אדם

 

   
 של חבר המועצה  50שאילתא מס 

 3/8/2009מר נח עפרון מתאריך 
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בתל אביב משלמים התושבים מחיר , "גינה לתושב"החווה במתחם ראש ציפור יוצאת בפרויקט 

ובנוסף , צ ופי שלושה מהמחיר בכפר סבא"למטר רבוע הגבוה לפחות פי ארבעה מהמחיר בראשל

האפשרות לחכור חלקה תהיה פתוחה , עולה החשש כי ברמת מחירים זו. משלמים על מים

אלו מאמצים נעשו בכדי להנגיש השתתפות במיזם לאוכלוסיות לא . לאוכלוסייה אמידה בלבד

לפי מה נקבע ? ועלויות התפעול השוטף" גינה לתושב"מה הן עלויות הקמת פרויקט ? אמידות

 ?מהו הרווח הצפוי מהפעלת הפרויקט בשנה הראשונה לפעילותו? מחיר החלקה לתושב

 

 תשובת ראש העירייה
 

הוא חלק מהחווה החקלאית שעוברת חידוש ושידרוג בהשקעה עירונית " גינה לתושב"פרוייקט 

. ₪ מיליון 5 –של כ 

ובמסגרת השדרוג  (ללא תשלום)החווה משמשת בשעות היום כבית ספר חקלאי לילדי העיר 

חלקות לקטיף ועוד וכן יוסדרו חניון , מבוך צמחיה ,יתווספו בה פעילויות רבות כגון חוות פרפרים

. ליקויי בטיחות ועוד, תשתיות מים וחשמל, שילוט, בטיחותי להסעות תלמידים

.  ניתנה הנחייה לבחון האפשרות להפחתתם– עוד לפני שאלתך –לעניין מחירי הגינות 

.  גינות אינן משווקות ומיועדות לפעילות קהילתית10 גינות שהוכשרו 100כמו כן יצויין כי מתוך 

אין כל כוונה לייצר רווח והתמחור נועד לכסות חלק מההשקעה במתחם ולאזן את עלויות התפעול 

. (בשנה₪ כמיליון )של המתחם 

 
  

 של חבר המועצה  51שאילתא מס 
 3/8/2009מר נח עפרון מתאריך 

 

האם העירייה תתנה את שיתוף ,        לאור הידיעות על מגעים להסכם בנושא התחנה המרכזית

הפעולה שלה עם היזמים בהפיכת התחנה למרכז תרבותי חברתי וחיסולו של המפגע הסביבתי 

 ?מצד אחד ומצד שני האם יילקח בחשבון הקמת התחנות החלופיות בחולון וארלוזרוב

 
 
 
 
 
 
 

 תשובת ראש העירייה
 

. השאלה אינה ברורה
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 התחנה בהליכי פינוי מתקדמים לפי הסדר שנערך עם –אם מדובר על התחנה המרכזית הישנה 

לצורך הקמת בית ספר לאמנות , כאשר חלק מהשטח יוקצה באישור מועצת העיר, חברת אגד

. מנשר

 

בתחנה פועלים כבר .  העירייה מעודדת פעילות תרבותית במקום–לגבי התחנה המרכזית החדשה 

מרכז לאמנות המיצג בראשות תמי רבן ובית ספר , מיסודו של ניקו ניתאי" תיאטרון קרוב"

הן בתקציב - פ תבחינים "ע– י העירייה "מוסדות אלה נתמכים ע. 'למשחק של סופי מוסקוביץ

. ( הנחה67%)השוטף והן בשיעור הנחה מוגדל בארנונה 

 

. מעבר לאמור טרם התקבלו החלטות נוספות

 
 של חברת המועצה  52שאילתא מס 

 3/8/2009רחל וולנר גלעד מתאריך ' גב
 

האם נערכו . יפו-הוא יוזמה של עיריית תל אביב, 2971ע "חניון כיכר רבין שתכניתו היא תב

במידה  ותבוטל התוכנית להקמת חניון זה ? התקשרויות בנושא הקמת חניון זה ומכרז להקמתו

האם העירייה תחוייב לפצות גורם כלשהו אשר נחתם עימו חוזה הקשור להקמת  (2971ע "תב)

" תם עידן הרכב הפרטי"כיצד עומדת הקמת חניון זה עם אמירתו של ראש העירייה  כי ? חניון זה

  ?18.04.09מיום " פגוש את העיתונות"בתוכנית ,

 
 

 תשובת ראש העירייה
 

. התשובה היא לא

.  אכן אנו מעניקים עדיפות לתחבורה הציבורית על פני הרכב הפרטי

עדיין באזורים הצפופים של העיר ההיסטורית יש מקום לחניונים תת קרקעיים , יחד עם זאת

, שמעבר להקלה על מצוקת התושבים יש בהם בכדי לסייע לפינוי המרחב הציבורי מרכבים חונים 

. לטובת ורווחת הציבור

  

 
 
 
 
 

 של חבר המועצה  53שאילתא מס 
 3/8/2009מר אהרון מדואל מתאריך 
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יפו מוכרת לזכיינים את הזכות להציב ולגבות כסף עבור הצבת כסאות חוף וכסאות –א "      עיריית ת

 . הכסאות ממלאים כל שטח שלפני קו החוף, בחופי הים המוכרזים, נוח על החוף

בו הוגדר לזכיינים כי , ובסמוך לסוכת המצילים, באזור הקרוב לחוף, מהו השטח המינימלי, לפיכך

.  וכיצד נאכף הסדר זה, עליהם  להשאירו פנוי למתרחצים שאינם  מעוניינים לשכור כסא

 
 תשובת ראש העירייה

 
להלן השטח הפנוי המינימאלי , 2009על פי המדיניות של עיריית תל אביב יפו לחוף הים לשנת 

: שהוגדר

.  מטר מתחנת ההצלה לכל צד75מצפון לדרום 

.  מטר מקו המים בהתאם לגאות ולשפל7:  ממערב/מהים

. החופים תוך הקפדה יתרה על מעבר פתוח וחופשי לציבור' בהתאם לשיקול דעת מח: ממזרח

עיריית תל אביב יפו באמצעות פיקוח חופים מבצעת בדיקה ובקרה לפריסת הכסאות נוח 

. והשמשיות בהתאם

 
 של חבר המועצה  54שאילתא מס 

 3/8/2009מר אהרון מדואל מתאריך 
 

. יועד לשמש כמרכז צעירים בשכונת כפר שלם, אשר הוקם מתרומות , מרכז הרולד שטרן

נרשמה ירידה חדה בפעילות המרכז ובשבועות האחרונים נסגר המרכז ונפתח , בשנתיים האחרונות

 .למרות בקשות התושבים לחדש הפעילות, לסירוגין

אבקש לדעת מדוע צומצמו הפעילויות למרות צרכי התושבים ובקשותיהם החוזרות ונשנות 

? האם העירייה עומדת בהתחייבות לתורמים או שכספם הושחת לריק? לחדשן

 
 תשובת ראש העירייה

 
  .הטענות המועלות בשאילתא אינן נכונות

 
 עשרות מידי יוםש הרולד שטרן בשכונת כפיר פעיל מיום הקמתו ומשרת "המתחם החינוכי ע

 .ילדים ובני נוער תושבי השכונה
 

 15-  מועדונית ל: מסגרות 3מפעילה במבנה , המחלקה לקידום ילדים ונוער של העירייה, אכפת
 12-14 מתבגרים בסיכון בגילאים 20- מועדונית ל, (אכפת משפחתי )6-12ילדים בסיכון בגילאי 

 -14 בני נוער בסיכון בגילאי 35- ומרכז העשרה ל ( מסגרת אוהבת למתבגרים צעירים–צ "מאמ)
. ב פירוט על פעילות המסגרות"מצ. (נקודת מפגש )18
 

 
 

מועדון הנוער . בשעות הבוקר בתקופת הקיץ שתי המועדוניות עוברות למתכונת של קייטנות קיץ
 מתקיימות עבור בני הנוער הרבה פעילויות חווייתיות מחוץ לשטח המועדון מו כןכ. פועל כרגיל

הצוות ו מאחרבזמן של פעילות חוץ המועדון סגור .  ימים לצפון5טיול של , ספארי, כמו לונה פארק
 .מלווה את בני הנוער בפעילויות
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 נציגיהם מבקרים מידי פעם במתחם הם אוהתורמים והעירייה עומדת בהתחייבויותיה כלפי 
. העשייה הנפלאה שמתקיימת במקוםמ שבעי רצון החינוכי בכפיר ומאוד 

 
 לביקור ךשישמחו לארח אות, אני מציע כי תיצור קשר עם אנשי המחלקה לקידום ילדים ונוער

 .רות המשמעותי למען ילדים ונוער בסיכון בשכונת כפיריולהיכרות עם הש
 
 

 ש הרולד שטרן בשכונת כפיר"המתחם החינוכי עמסגרות הפועלות 
 

  "אכפת משפחתי" .1

 .12 – 6 ילדים בסיכון בגילאי 15- מועדונית משפחתית ל .1.1

הילדים . העשרה וסיוע לימודי ורגשי, ס ומקבלים הזנה"מגיעים ברצף אחרי ביההילדים   .2.1

 .   חלקם גם אחרי מקלחת חמה19:00חוזרים הביתה אחרי ארוחת ערב בשעה 

 חודשים בשנה באמצעות מימון עירוני ובהשתתפות משרד 11המועדונית מופעלת  .3.1

 .החינוך

  

  (מסגרת אוהבת למתבגרים צעירים)" צ"מאמ" .2

  3. 14 – 12 מתבגרים בסיכון בגילאי 20- מועדונית ל .1.2

 בערב ומקבלים 18:00עד ופעמים בשבוע למועדון מיד אחרי הלימודים בני הנוער מגיעים  .2.2

 . העשרה  ותגבור לימודי ורגשי, הזנה

 חודשים בשנה באמצעות מימון עירוני 11התוכנית מופעלת במבנה המועדון במשך  .3.2

  .ובהשתתפות של הקרן לילדים בסיכון של הביטוח הלאומי 

 

  "נקודת מפגש" .3

  . 18 - 14 בני נוער במצבי סיכון בגילאי 35- מרכז ייעוץ והעשרה לכ .1.3

 . 22:00 – 18:00בין השעות – ימים בשבוע 4המרכז פעיל  .2.3

, המועדון פועל באופן לא פורמלי ופתוח לכל נער ונערה ומתקיימים בו מפגשים חברתיים .3.3

תכניות למניעת אלימות ולמניעת שימוש בסמים ואלכוהול וכן , פעילויות העשרה

 . מפגשים פרטניים עם מדריכי נוער

  ! של עיריית תל אביב יפובמימון מלאהמועדון פועל  .4.3

 

 

: אישור סדר היום.  87

. איצטדיון עירוני בדרום מזרח העיר- ארגון גלעדי. 1
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 :מר גלעדי

. כדי ליצור, אז בשביל זה באתי לפה, מסלאווי רוצה גם לבוא לכאן

 

 

 :ר"היו- דיין' גב

. ארנון בבקשה

 

 :מר לדיאנסקי

. כל הכבוד,ארנון זה נחמד

 

 :מר גלעדי

. אנחנו תמיד בזוגות

: אדוני ראש העיר, חברי מועצה, ר המועצה"גבירתי יו, ערב טוב

במהלך מערכת הבחירות האחרונה עלה חדשות לבקרים הנושא של איצטדיון עירוני על ידי הרבה 

מאוד סיעות ועל ידי הרבה מאוד גופים שהבטיחו לקדם את הנושא של הספורט ואיצטדיון עירוני 

אנחנו עוד מעט קרוב לשנה ובינתיים אלו שדיברו ? אבל מה לעשות. באזור דרום מזרח העיר

ל "היו כבר מספר דיונים אצל מנכ. יעל אחר כך תשיב לך. והבטיחו לא עשו מאומה ושכחו מזה

. בנושא של איצטדיון עירוני- העירייה וגם בצוות  של מינהל הספורט

אפשר להגיד , כדורגל זה ענף הספורט הפופולרי ביותר, הנושא של כדורגל הוא לא רק משחק

, לילדים, זה ספורט לאלפי שחקנים, כאחד שחי את זה, למעשה כדורגל. בעולם וגם בישראל

ואין לי ספק , בוגרים ולעשרות אלפי אוהדים שמגיעים מידי שבת לאיצטדיונים ברחבי הארץ

, ענף הכדורגל. יפו היא חלק מתוך התפיסה של ספורט עממי לתושבי העיר-אביב-שהעיר תל

קשה לצאת מתוך , קשה לו לצאת- מי שנכנס לשם, הוא נחשב למעשה לכת, ר המועצה"גבירתי יו

,  הנושא של הכדורגל ואהדה לכדורגל

 

 :וולנר גלעד' גב

. הדת החדשה

 

 

 

: מר גלעדי
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, אני התחלתי מזה שאני אוהד שמשון בגלל שאבא שלי היה אוהד שמשון. אפילו זה עובר בירושה

זה לא רק הובי . זה כלומר משהו שעובר בדורות מדור לדור, ולפניו היה סבא שלי אוהד שמשון

? לא, אתה מסקר השנה את הספורט? נכון יואב. זה משהו שנמצא בדם וזורם באב, ותחביב

  

 :מר לדיאנסקי

. לא לפנות לקהל

 

 :מר גלעדי

. לא לקהל, פניתי לעתונאים

בישראל ובעולם כולו למעשה כדורגל הוא פלטפורמה וחלום של אוכלוסיות חלשות ששואפות 

. וגם להתעשר, להגיע ולפרוץ את המסגרת שהן נמצאות בה ולהגיע ללב הקונצנזוס של החברה

ילדים רבים שרואים את הנושא של הכדורגל כחלק , בדרך כלל זו משאת נפשם של ילדים רבים

לא ,פעילות הכדורגל בקרב בני הנוער מאפשרת להם. מתוך איזה מובילות חברתית להגיע לחלום

, אלא גם חלק מתוך מסגרת של מניעת פשיעה, רק למעשה למצות את עצמם בענף הספורטיבי

יש לו - הנושא החברתי- הנושא החינוכי, שזה לא פחות מהנושא הספורטיבי, ב"אלימות וכיו

-עדות לך אנו רואים למעשה בקבוצת בני. לא פחותים מהערכים הספורטיביים, ערכים נוספים

, אוף העליון של הגביע האירופאי -ראשית אנחנו צריכים לברך אותם שהם העפילו לפלי. יהודה

. של הקבוצות

 

 :מר גפן

. תסביר מה זה

 

 :מר גלעדי

. נציגות ממועצת העיר תיסע לשם, לאחד המשחקים, אנחנו ניקח אותך למשחק

 

 :קריאה

? מה קרה?אתה חובב כדורגל פתאום

 

 :מר גלעדי

. אנחנו נשלח נציגות למשחק הבא

 

 

 

 :מר סולר



 
 
 
 
 
 

פרוטוקול ישיבות המועצה התשע עשרה  
 12' ישיבה מן המניין מס

( 10/8/2009)ט "אב תשס' מתאריך כ
 

 -19-  
. נגד היינדובן בבלומפילד,  בחודש20-ב

 

 :מר גלעדי

שמגדל מתוכו מאות מילדי שכונות של , יהודה-במועדון בני, כפי שאמרתי, עדות לכך אנחנו רואים

. אביב ודרום מזרח העיר-דרום תל

את הפועל כפר , את מכבי יפו שעלתה ליגה, את בני יהודה, אנו מוצאים קבוצות רבות בדרום העיר

. שלם

 

 :מר לדיאנסקי

. שמשון

 

 :מר גלעדי

. האוהדים שלה הם מהדרום אבל היא ממוקמת בצפון, היא בצפון שמשון

הנושא , לדוגמא. אפשר להגיד, שכונתי וגאוות יחידה-למעשה קבוצות אלו משמשות כעוגן חברתי

הנושא של , הנושא של הפועל כפר שלם עם קבוצת כפר שלם, של בני יהודה ושכונת התקווה

וכך קבוצות נוספות שלמעשה הן חלק אינטגראלי מתוך המובילות , שמשון עם כרם התימנים

. השכונתית והגאווה השכונתית

מגרש כדורגל הוא למעשה ביתה של הקבוצה והוא , מגרש כדורגל זה לא רק מגרש בשביל הספורט

להקים איצטדיון ראוי לשמו לטובת - מזה שנים רבות דורשים תושבי השכונות ובצדק רב. מבצרה

הפועל . ולא רק בבלומפילד, שיהווה בית וחממה לאגודות הספורט, אגודות הספורט הדרומיות

בית . ל קבוצות אחרות"ל שמשון וכנ"וכנ, שלם לא יכולה מבחינה תקציבית להגיע לבלומפילד-כפר

בצעד זה נוכל לאפשר לאגודות הספורט . לשחקנים ולאוהדים כאחד, זה חממה לאגודת ספורט

, כפי שידוע לרובנו. ומנגד לאפשר את התפתחותן של השכונות, לקבל מגרש כדורגל ראוי לשמו

הוא , הוא מהווה מפגע תחבורתי. למעשה המגרש של בני יהודה ממוקם בלב שכונת התקווה

וכן דברים , לחברים שהצטרפו אלינו- שמירת השבת, מהווה מפגע מבחינת הנושא של השבתות

הוא נמצא בלב ליבה של טבורה של שכונת ליבנה והוא , שלם-ל המגרש של הפועל כפר"כנ. נוספים

אין ספק שאם אנחנו נקבל החלטה נבונה לקדם את . מפריע להתפתחותה של שכונת ליבנה

כשמשחק במגרש ביתי הוא , נגרום מצד אחד למגרש ביתי לקבוצות רבות בעיר, הנושאים האלה

הוא מהווה יתרון משמעותי במהלך ,  מנקודות הליגה לכל קבוצה שמשחקת בו50%-מהווה כ

. הליגה
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אפשר , קבלת החלטה על הקמת איצטדיון עירוני לקבוצת בני יהודה ומגרשי הספורט כפי שציינתי

באותה הזדמנות אפשר להכניס גם , גם בפארק בגין למקם באותה הזדמנות גם את אוסישקין רון

. ולקדם את הנושא, את קרית הספורט בדרומה של העיר

, לכן אני מבקש להעביר את ההצעה לקידום נושא של תכניות

. אני חלק מהפועל, אוסישקין גם

איך שאנחנו - כדי להראות את הדרך ואת המסגרת, לקדם את הנושא הזה בישיבת ההנהלה

. מתקדמים לנושא של איצטדיון בדרום העיר

. תודה

 

 :מר סולר

. אני רוצה להגיד משהו

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. לא מקובל

 

 :גלעד-וולנר' גב

? אנחנו יכולים להעיר משהו, יעל

 

 :ר"היו- דיין' גב

. רק אם מישהו מציע הצעה אחרת

 

 :גלעד-וולנר' גב

, אנחנו חושבים, כן

 

 :ר"היו- דיין' גב

. אם היא מתנגדת? מי זה אנחנו

 

 :מר גפן

. רק אם היא מתנגדת

 

 :ר"היו- דיין' גב

. תודה רבה- בישיבה, אפשר מהמקום למקרופון
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 :גלעד-וולנר' גב

ואני , הוא מאוד חסר בדרום העיר, הוא מאוד חשוב- נושא הקמת מגרש כדורגל כפי שארנון אמר

. כדורגל הוא גם לנערות, תומכת בכל מה שאמרת בקשר למוביליות חברתית של נערים ונערות גם

 

 :מר לדיאנסקי

? מה עם כדורגל נשים

 

 :גלעד-וולנר' גב

. ועוד, וכדורגל נשים שם אפשר לפתח

 

 :ר"היו- דיין' גב

. שיח- הכוונה לא היתה לרב.בבקשה

 

 :גלעד-וולנר' גב

אם , וארנון, התור לקבלת החלטות ולדיונים בוועדת הנהלה הולך ומתארך, כמו שראינו בעבר

, אביב תארח את המשחקים האולימפיים-תרצה שיוקם איצטדיון ואם אולי הוא יוקם כשתל

 

 :ר"היו- דיין' גב

. רוחיק סליחה

 

 :גלעד-וולנר' גב

אני הייתי מבקשת לא להעביר את זה לוועדת הנהלה אלא לדון בנושא האיצטדיון במסגרת מועצת 

. העירייה

 

 :ר"היו- דיין' גב

. אני מבקשת תשובתו של ראש העיר, סליחה

 

 :מר סולר

? ר ועדת הספורט אני יכול להגיד משהו"כיו

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. תשאל אותה, תגובה קצרה
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 :ר"היו- דיין' גב

. זה לא תקדים, אבל ממש, בסדר

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. קצר

 

 :ר"היו- דיין' גב

. תודה, זה לצורך הסטנוגרמה, אתה צריך לדבר למקרופון

 

 :מר סולר

בוועדה הקודמת אחד הנושאים המרכזיים שרצינו , ר ועדת הספורט"אני רק רוצה להגיד כיו

איפה צריך , מה הביקושים, לבדוק מה השימושים, להעלות זה נושא מתקנים של הספורט בעיר

הדיון הזה . וכיצד להמליץ כוועדת ספורט להנהלת העירייה לגבי מתקנים, יותר ואיפה צריך פחות

. שיתקיים בלי שום קשר להצעה הזאת- בכל מקרה, בעצם נדחה לוועדת הספורט הבאה

 

 :מר גלעדי

. יש מסמך כבר מוכן, לידיעתך

 

 :מר סולר

. יש לי אותו פה, אני מכיר את המסמך. תן לי להגיד משהו

 אותי שכנעת לגבי החשיבות –דעתי האישית , שאותי שכנעת- רק מה שרציתי להגיד, בכל מקרה

בן הדברים שאכן צריך יש עוד דברים כמו , אבל כן צריך. ואני מכיר את החשיבות הגדולה הזאת

ואם זה קידום ,  צופים בעיר3,000-5,000אכן שציינת שצריך לשקול את אולם הכדורסל של 

. ספורט עממי וספורטק וכן הלאה

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. ביקשת קצר, אלון

 

 :מר סולר

. לכן אני ממליץ לראות את הדברים אחד מול השני

 

 

 

 



 
 
 
 
 
 

פרוטוקול ישיבות המועצה התשע עשרה  
 12' ישיבה מן המניין מס

( 10/8/2009)ט "אב תשס' מתאריך כ
 

 -23-  
 :מר ויסנר

. יש לו שיער ארוך

 

 :מר סולר

. באמת אני צריך להסתפר

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

לבחון אותו מול כלל הצרכים ,כמו תמיד, אבל יש . אכן קיים צורך. צרכים זה דבר אין סופי

. גם בתחום הספורט  וגם מול דברים אחרים- העירוניים

על כך שגילו מנהיגות וטיפלו בנושא - את האוהדים, את ראשיו, יהודה-אני מעריך את מועדון בני

ר ועדת הספורט אלון "אני הכנתי לעצמי לענות לך שבעצם יו, דיבר, אלון כבר.אלימות וגם חינוך

ומאחר שביקשת להציע . התבקש לעסוק בגיבוש ההמלצות לסדרי העדיפויות האלה- סולר

לאחר קבלת ההמלצות מוועדת הספורט העירונית אנו נקיים , להעביר לוועדת הנהלה לקיים דיון

. דיון ונחליט האם זה בסדר העדיפות העירונית

. נצביע על זה, אז אם מקובל עליך

 

 :מר גלעדי

? זה עובר לישיבת הנהלה: אני רוצה להבין, אני לא הבנתי

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. כן

 

 :מר גלעדי

. כי יש מסמך כבר שמסוכם על ידי הצוותים המקצועיים

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. אבל הצוותים המקצועיים לא בדקו את החשיבות של אולם ספורט מול קרית ספר. תקשיב

 

 :מר גלעדי

. זה ההנהלה תיתן את דעתה. זה מה שאני אמרתי. זה ההנהלה תיתן את דעתה
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 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. זה מול ההצעה לסדר

. זה יעבור להנהלה, לכן אמרתי

. הלו? מה את צועקת

 

 :וולנר גלעד' גב

. אנו יודעים את התשובה

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. תפסיקי לצעוק

 

 :ר"היו- דיין' גב

, הצעת ראש העיר היא להעביר את זה, בהסכמת המציע

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

אני תומך . תאמיני לי שאני יודע, גם אני יודע את זה שהכל צריכים, יש כאלה שהכל צריכים

. בהכל

 

 :ר"היו- דיין' גב

. בבקשה. אפשר להצביע

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

ולקיים דיון לאחר קבלת המלצות מוועדת הספורט , לכן אני מציע להעביר לועדת הנהלה

. העירונית

. תודה רבה

 

 :ר"היו- דיין' גב

. פה אחד? מי בעד

 

 :מר לייבה

? פה אחד
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 :קריאה

. לא

 

 :ר"היו- דיין' גב

. אנחנו עורכים הצבעה, בבקשה? מי בעד

 

 :מר לייבה

 ?מי בעד

 ה  צ  ב  ע  ה 

: ה"נמנעים ה: ה"נגד ה: ה" בעד ה

דיין   אין  רחל  .1

 חולדאי    יעל .2

 ספיר    נוח .3

 אגמי .4

 וולוך .5

 

 :ר"היו- דיין' גב

. שקט בזמן הצבעה

 

 :מר לייבה

המשך - ה  צ  ב  ע  ה  

גיא - אבי.6

 טיומקין 7

 אלון .8

כרמלה . 9

 ארנון .10

 מסלאווי .11

 זעפראני .12

 ראובן .13

 מיטל 14

 תמר .15

 אחמד .16

 פאר .17

דן . 18
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 חברי מועצה 3- נמנעים, אין- נגד,  חברי מועצה18- בעד 

 

ויתקיים דיון לאחר קבלת המלצות מוועדת הספורט , ההצעה מועברת לועדת הנהלה: החלטה

. העירונית

 

: קיצוץ בתקציבי שיקום שכונות- שלמה מסלאווי. 2

 

 :ר"היו- דיין' גב

. תודה רבה

קיצוץ בתקציבי שיקום , בבקשה שלמה,אנחנו עוברים להצעה לסדר של מר שלמה מסלאווי

. שכונות

 

: מר מסלאווי

. עכשיו נתייחס גם לדברים הפחות חשובים אולי, אחרי שבנינו את האיצטדיון, ארנון

 

 :מר לדיאנסקי

. זה הממשלה שלך חושבת שהם לא חשובים

 

 :מר מסלאווי

. כולם ביחד, הנהלת העירייה, וחברי המועצה, הממשלה

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. לא מקניטים אחד את השני, זה חברים

 

 :מר לדיאנסקי

. ואני מאחל לו שיהיה, הוא לא חבר ממשלה

 

 :ר"היו- דיין' גב

. בבקשה? אפשר בבקשה לאפשר לשלמה

 

 

 

 :מר מסלאווי
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. נציגי שכונות שנמצאים פה, חברי מועצה, ר המועצה"יו, ראש העירייה

רק שהפעם זה קצת , על נושא שיקום שכונות, זאת לא הפעם הראשונה שאני עולה ומדבר מאור

, מול משרד השיכון עוד לא, היתה התנהלות מול משרד השיכון: אפילו אני בא עם בשורה, שונה

 2שמרבית האנשים כאן יודעים שהיה קיצוץ של , ואני מדבר על רווחה חינוכית, מול שר החינוך

הצלחנו להחזיר - אנחנו לאחר ישיבות ומאבקים מול משרד החינוך. ברווחה חינוכית' מליון שח

ושם , כל הארץ נהנתה- יפו-אביב -ובעקבות זה שהצלחנו להחזיר את הכסף לתל, את הכסף

, ואני מדבר אתכם על תכניות שהיו אמורות להיות בחוץ. ' מליון שח30-ל'  מליון שח13-הוסיפו מ

-תכניות בתוך הגנים, זה מסגרת להורים לנוער מתבגר, "פרח בגני"ה, זה כל הפרוייקטים בקהילה

. עכשיו מה שנשאר זה התקציב של שיקום שכונות. את כל זה אנחנו הצלחנו להשיג, בתי ספר

זה משרד , הרווחה החינוכית- זה חלק אחד, שתקציבו הוא בערך, התקציב של שיקום שכונות

 מליון 2.5שהוא מתוקצב על ידי משרד השיכון הוא בערך -התקציב של שיקום שכונות. החינוך

. זה מפריע פאר, עכשיו. 'שח

 

 :יפת-בן' גב

. זה לא מעניין אותו שיקום שכונות. לא

 

 :ר"היו- דיין' גב

. בבקשה, בבקשה

 

 :מר מסלאווי

. בתוך העניין יש גם משהו ירוק

 

 :מר לדיאנסקי

. היידה ביבי

 

 :ר"היו- דיין' גב

. פאר ברוך הבא. שלמה תמשיך

 

 :מר ויסנר

. אני  יושב כאן שעות

 

 

 

 :ר"היו- דיין' גב
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. לא ממש

 

 :מר ויסנר

. יש יעל מימין ויש יעל משמאל, יש שתי יעל

 

 :מר מסלאווי

. אני לוקח את הזמן שלי

 

 :ר"היו- דיין' גב

. אנחנו סופרים את ההפרעות, אתה לוקח וזה בסדר

 

 :מר לדיאנסקי

. רק שמאלה, היא לא מסתכלת ימינה

 

 :מר מסלאווי

וההחלטה הזאת באה מתוך מניע אחד , הוחלט שבינואר יוצא החוצה- תקציב שיקום שכונות 

, היא נחשבת . יפו נתפסת כעיר חזקה-אביב-שהעיר תל, לפחות שאני מכיר

 

 :יפת-בן' גב

. 8כאשכול 

 

 :מר מסלאווי

. יפה יעל, 8כאשכול 

, 4אני חושב שאני אגיע לאשכול , אבל אם אני אקח שכונה  אחת בדרום ולא חשוב איזו שכונה

אביב מפרוייקט שיקום -אבל בגלל המניע הזה הם החליטו להוציא את תל. אולי אפילו יותר נמוך

שאנחנו לא ,הנהלת העירייה- ולא פעם, הם אומרים, ולעירייה יש תפיסה מאוד מעניינת. שכונות

הם לא , שיקום שכונות- אבל העירייה או ההנהלה צריכים להבין. נכנסים איפה שהממשלה יוצאת

ואז הם , במבנים ציבוריים, בכבישים, כמו במדרכות, הם באו לסייע לרשויות להרים, נכנסים לעד

, אבל בכל מה שקשור לנושאים חברתיים. והעירייה ממשיכה לתקצב, יוצאים כמו שקורה היום

. העירייה לא נמצאת שם והיא לא תכנס- פעולות חברתיות
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אני לפחות רואה את העירייה , לפחות בעקבות ההצלחה מול משרד החינוך, אני חושב שעכשיו

כמובן אנו צריכים להמשיך להאבק מול משרד השיכון בכדי . נכנסת לנושא הזה של שיקום שכונות

אני חושב שחובה על העירייה , אבל בהנחה שאנחנו לא נצליח לעשות את זה, להשיג את התקציב

. להכנס במקום

אנחנו הולכים . כאן זה צריך להיות דבר שהוא חוצה מפלגות ומסגרות, אני חושב שבמקרה הזה

. 100- ואני גם לא רוצה בכלל להזכיר את כל חגיגות ה , אולי אלפי ילדים ומשפחות, להציל מאות

אנחנו מדברים על תקציב . אין שום פרופורציות בין מה שהשקענו לבין מה שאנחנו הולכים להשיג

מתקציב כזה ענק לא , ולא יכול להיות אדוני ראש העירייה, של מיליארד דולר שיש לעיר הזאת

בתנאי שאנחנו כמובן נעשה מאבק -וכל זה אני אומר',  מליון שח2.5נוכל להוציא תקציב זעום של 

אנחנו כאן כולנו חברי המועצה , והיה ולא. בהנחה שאנחנו נוכל להשיג אותו, מול משרד השיכון

. נצטרך להתחייב בכדי לעמוד מאחורי הילדים והמשפחות האלה

. תודה רבה

 

 :קריאה

? מה אתה מציע

 

 :מר מסלאווי

שזה לכו , או שיהיה דיון במועצה- מה שאני יכול להציע זה. אני אגיד לכם מה אני יכול להציע

. תדעו מתי זה יקרה

 

 :יפת-בן' גב

. עכשיו

 

 :מר מסלאווי

. את יכולה לשאול אותו אם אפשר, יש פה יועץ משפטי. אין מצב כזה עכשיו

 

 :יפת-בן' גב

? אפשר לדון בזה עכשיו, עוזי

 

 :מר מסלאווי

? אני יכול להציע דיון עכשיו
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 :ר"היו- דיין' גב

. צריכה להיות על זה הצבעה,  אפשר להציע

 

: גלעד-וולנר' גב

'?  מליון שח2.5המועצה יכולה להחליט שהיא מקציבה 

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

.  הלו. תני לו לנהל? אולי תפסיקי לצעוק רגע

 

 :מר גלעדי

יש אפשרות שיהיה דיון בהנהלה ויש אפשרות שיהיה דיון , יש לי אפשרות שיהיה דיון עכשיו

, אני רוצה לקחת את האפשרות. אלה שלושת האפשרויות, בוועדת כספים

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. רבותי

 

 :מר מסלאווי

. אני עוד לא סיימתי

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

? את רוצה להתנגד? מה

 

 :ר"היו- דיין' גב

. הוא לא סיים, לא לא

 

 :מר מסלאווי

. היא באופוזיציה אז מותר לה. מותר לה, יעל כל הזמן מדברת באמצע

 

 :מר לדיאנסקי

. היא אובייקטיבית

 

 

 

 :יפת-בן' גב
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. גם לא אתה לדיאנסקי, אף אחד לא אובייקטיבי

 

 :מר לדיאנסקי

? איך אמר ראש העיר, אני בעד החתול, אני הכי אובייקטיבי

 

 :מר מסלאווי

וההצעה . שבהצעה הזאת אנחנו נוכל להציל את הילדים והמשפחות האלה, אני רוצה להציע הצעה

אבל היתי רוצה לשמוע את העמדה של , כמובן שהיתי רוצה דיון עכשיו, הכי מתאימה והכי דחופה

. ראש העירייה לפני שאני מציע

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. רבותי

 

 :גלעד-וולנר' גב

. רגע רגע

 

 :ר"היו- דיין' גב

. תהיה לזה תשובה, הצעה לסדר? זה נוהל חדש.אני לא פותחת עכשיו דיונים, זה הצעה לסדר

 

 :מר לייבה

. היא מתנגדת

 

 :גלעד-וולנר' גב

. מותר לי, אני יכולה להציע

 

 :ר"היו- דיין' גב

ואחר כך תוכלי , אז ראש העיר יציע מה שהוא יציע. אבל את עוד לא יודעת מה ראש העיר יציע

. להציע הצעה אחרת

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. שלמה

. שלמה ידידי, חברי מועצה נכבדים,ר המועצה"יו
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 :ר"היו- דיין' גב

. גפן סליחה

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

אבל כשאתה אומר על תקציב של מיליארד , זה קל מאוד להפריח דיבורים ולהיות תמיד נחמד

. לזה התכוונת, לצורך העניין'  מליון שח4דולר שהוא 

 

 :מר סולר

.  מיליארד4

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. מיליארד

, הרי תקציב החינוך של העיר הזאת

 

 :מר מסלאווי

'?  מליון שח4מה 

 

 :מר לייבה

.  מיליארד4

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

.  מיליארד4

 

 :גלעד-וולנר' גב

. אמרת מיליארד דולר

. ' שח3.8היום הדולר הוא 

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. אני יודע להסביר את עצמי, למה את מסבירה את מה שאני יודע גם כן להסביר

. ' מיליארד שח4אתה אמרת מיליארד דולר שזה 
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 :מר מסלאווי

.  מליון4אתה אמרת . מיליארד

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. אני חשבתי שאתה תבין שאני מתכוון למה שדיברת. זו היתה בדיקת ערנות

יפו מקצה לחינוך הרבה -אביב-עיריית תל, זאת אומרת.  מליון דולר לחינוך200אבל בתוך זה יש 

כאשר , והיא עושה את זה באהבה וברצון. במדינה שבה יש חינוך חינם, מאוד כסף מתוך תקציבה

הדבר הזה לא מייצר עוד הכנסה , כאשר המדינה מפסיקה לממן משהו שהיא מימנה קודם. יש

האלה של '  מליון השח2הצרכים בחינוך לא נגמרו גם אחרי שהיו . אביב-בצידה לעיריית תל

זה מפני שלא היה - ואם לא נתנו, עדיין צריך עוד הרבה מאוד כסף לחינוך. תקציב שיקום שכונות

לבוא , ולכן. כולנו רוצים שיהיה עוד- וגם אתה וגם חברי האופוזיציה וגם חברי הקואליציה. לנו

יש בזה , כאילו הוא עומד בפני עצמו ולא מול כלל הדברים- לכאן ולהעלות פרוייקט אחד חינוכי

. משום הסחת הדעת

יפו צריך להמשיך לעשות את הלחץ הפוליטי -אביב-אם רוצים לטפל באינטרס של העיר תל, ולכן

ויהיה בנוסף על מה שיש לעיריית , כדי שלא יקצצו את אותו תקציב-על חברי הכנסת והממשלה

אז יש , 1.1.2010-אמרת שהקיצוץ מתחיל מה, כשעלית על הבמה, כבר אתה בנתוניך. יפו-אביב-תל

על זה , אביב יפו-כ של תקציב החינוך של עיריית תל"ועל סדרי העדיפויות בסה. עוד זמן ללחוץ

כאשר כלל - נדון במסגרת דיוני התקציב והחלטות ועדת הכספים לגבי סדרי העדיפויות

ואי אפשר לבוא ולחשוב שאם יהיה כאן דיון . הפרוייקטים עומדים למבחן מול סדרי העדיפויות

כ התקציב של " על סה2010אנו הולכים לדון בתקציב . הם לא יהיו',  מליון שח2פתאום יהיו עוד 

 גם לך וגם לכולם תהיה ההזדמנות להעלות פרוייקט כזה –אביב יפו ובמסגרת הזאת -העיר תל

. הפרח בגני לצורך העניין- אתה קורא לפרוייקט, יכול להיות שמישהו אחר יגיד. ופרוייקט אחר

ויגיד שהפרח בגנו עדיף על , קוראים לו הפרח בגנו- ויגיד, יבוא מישהו אחר  ויקרא לפרוייקט אחר

. עדיין נמשיך לעסוק בחינוך. ויהיה דיון ויחליטו על הפרח בגנו על חשבון הפרח בגני, הפרח בגני

. ולכן אני מציע להמשיך לעשות את העבודה הפוליטית כדי לנסות להחזיר חזרה את מה שקוצץ

ולגבי , ועל הדיון לגבי סדרי העדיפויות של מערכת החינוך נדון במסגרת הדיונים התקציביים

זה .  זה יגיע גם למועצת העיר2010ולאחר תקציב . 2010ההחלטות בוועדת הכספים לגבי תקציב 

. מה שאני מציע

 

 :מר מסלאווי

. אני לא הבנתי על איזה הסחת דעת אתה מדבר

 

 

 



 
 
 
 
 
 

פרוטוקול ישיבות המועצה התשע עשרה  
 12' ישיבה מן המניין מס

( 10/8/2009)ט "אב תשס' מתאריך כ
 

 -34-  
 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

, אני אמרתי ואני הצעתי

 

 :מר מסלאווי

אני .  הגענו לידי הבנה–חלקו הגדול - ואני אמרתי שהנושא של החינוך, אבל דיברת על החינוך

. דיברתי על שיקום שכונות

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

אני לא יודע - ש ויש תקציבים"יש תקציבים של בת- לאותם תקציבים- אז במסגרת שיקום שכונות

האם לעשות את אותם דברים שבוצעו במסגרת הכסף הזה או לעשות את - תדון במסגרת. של מה

זה מוכרח לעמוד מול סדרי עדיפויות , אנחנו לא נוסיף עכשיו כסף מאין. אותם דברים אחרים

יש , 2010אם יש נושאים ספציפיים שאתה חושב שיש לדון עליהם במסגרת שנת , ולכן. אחרים

. וההכרעות לגבי הדברים אלה נמצאים במסגרת ההכרעות של וועדת הכספים, 2010דיוני תקציב 

והנושא יידון במסגרת וועדת , ולכן אני מציע שתעלה את הנושאים במסגרת דיוני התקציב

נחליט , ואם נחליט כולנו שאותם נושאים יותר חשובים מנושאים אחרים שאנחנו עושים, הכספים

. אותם ביחד

.  הרי נתנו גיבוי2009-ול

 

: מר מסלאווי

. 2010ינואר 

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. 2010עכשיו אנחנו מדברים על ,  הרי נתנו גיבוי2009-ל

 

 :מר מסלאווי

? למה התכוונת, לא כל כך הבנתי כשדיברת על הסחת דעה

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

לא ניתן לנהל דיון , כ העדיפויות"התכוונתי שכשלוקחים  נושא ספציפי ודנים עליו במנותק מסה

ולכן הדיון הזה צריך להתקיים במסגרת דיוני התקציב וסדרי , אינטליגנטי לגבי חשיבותו

על הנושאים  - ויש לך את כל האופציה להציע את הדבר במסגרת דיוני התקציב. העדיפויות
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. 2010עבור - מעכשיו ועד דיוני התקציב, כי אנחנו כולנו מנהלים את הדיון הזה כל הזמן, השונים

. זה מה שאמרתי

 

 :מר מסלאווי

ואתה גם הבטחת , ראשי וועדים- רק לסיום אני רוצה להזכיר לך שהינו בטרום בחירות אצלך, טוב

. אתה  תדאג שהעירייה תזרים לשם כסף, שבמידה ויהיה קיצוץ בנושא שיקום שכונות

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. שלילי

 אנחנו 2009אני אמרתי שלגבי , כשהיה הדבר הזה אז. אני אומר כאן- מאחר שאמרת, אני מצטער

. ככה אמרתי כבר אז. הדבר יהיה במסגרת דיוני התקציב,  אני לא מתחייב2010לגבי , נותנים גיבוי

.  עמדנו בתקציב2009-של- ועמדתי במילתי

 

 :מר מסלאווי

, אני מדבר,  חודשים3זה הפרש של , נכון

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. סליחה. לא

 

 :מר מסלאווי

?  חודשים3דיברנו על ? אז מה

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. שאמרתי בדיוק מה שהתכוונתי ועמדתי  במילתי אחד לאחד,  חודשים חל רק דבר אחד3-ב

ולכן אני . כמו כל דבר אחר,  הוא עומד במסגרת סדרי עדיפויות– 2010לגבי , ולגבי הדבר הזה

, מציע שהנושא יידון במסגרת דיוני התקציב ויועלה לוועדת הכספים להכרעה מול דברים אחרים

. 2010כי הנושא הוא במסגרת תקציב , 2010במסגרת תקציב 

 

 :מר מסלאווי

. בלי קשר לדיונים האחרים, אני רוצה לבקש שזה יבוא במיוחד לוועדת כספים, טוב
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 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. בסדר. נעלה את זה בנפרד

 

 :ר"היו- דיין' גב

. אנחנו ניגשים להצבעה, טוב

 

 :יפת-בן' גב

. דבר אחד, שנייה, יעל

 

 :ר"היו- דיין' גב

. אין דיון. סליחה

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. את חברה בוועדת הכספים

 

 :יפת-בן' גב

, נכון, אני חברה בוועדת הכספים

 

 :ר"היו- דיין' גב

. אז היא תדון בזה בוועדת כספים

 

 :יפת-בן' גב

. את אמרת לי שתיתני לרון לדבר ואחרי זה לי, אני ביקשתי לדבר

 

 :ר"היו- דיין' גב

, הצעה לסדר, תראו

 

 :יפת-בן' גב

. אני רוצה להציע הצעה, לא

 

 :ר"היו- דיין' גב

. יש כאן שתי הצעות. סליחה
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 :יפת-בן' גב

? מה שתי ההצעות

 

 :ר"היו- דיין' גב

. להעביר את זה לועדת כספים- יש הצעה של שלמה

 

 

 :יפת-בן' גב

? ומה ההצעה השנייה

 

 :ר"היו- דיין' גב

ראש העיר מקבל את זה .שזה יתגלגל בדיוני התקציב כפי שמקובל- היתה הצעה של ראש העיר

, יש לך הצעה נגדית. שזה יהיה סעיף בדיוני התקציב בוועדת כספים

 

 :יפת-בן' גב

. נכון

 

 :ר"היו- דיין' גב

. אז אנחנו ניגשים להצבעה, ואם לא. אז את יכולה לדבר

 

 :יפת-בן' גב

. יש לי הצעה נגדית, קיי. או

האמירה . אני חושבת שהנושא הזה הוא מספיק חשוב כדי שהוא יעלה לסדר היום של המועצה

, כשאתה אומר שאין כסף וועדת כספים. שאין כסף היא אמירה אידיאולוגית

 

 :מר גלעדי

. הצעה, לא נאום, הצעה,הצעה

 

 :יפת-בן' גב

זה סדר -  מליון15-ובוועדת כספים מודיע שאתה מגדיל את האשראי של העירייה ב. ארנון

, ולכן. וזה סדר עדיפויות שאתה קובע אותו, עדיפויות

 

 

 



 
 
 
 
 
 

פרוטוקול ישיבות המועצה התשע עשרה  
 12' ישיבה מן המניין מס

( 10/8/2009)ט "אב תשס' מתאריך כ
 

 -38-  
 :מר גלעדי

. הצעה, יעל

 

 :יפת-בן' גב

, ולכן אני מציעה שההצעה של חבר המועצה שלמה מסלאווי לגבי השארת

 

 :ר"היו- דיין' גב

. שיקום שכונות

 

 :יפת-בן' גב

, תקציב שיקום שכונות

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. 2010-ב

 

 :יפת-בן' גב

. יעלה בישיבה הקרובה של המועצה

. זו ההצעה שלי

 

 :ר"היו- דיין' גב

. אני מבקשת להצביע

. מי בעד להעביר את ההצעה של שלמה מסלאווי כסעיף לדיון בוועדת כספים

 

 :מר ויסנר

. על פי בקשתו

 

 :ר"היו- דיין' גב

. על פי בקשתו ובהסכמת ראש העירייה

 

 

 

 

 

 :מר לייבה
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ה  צ  ב  ע  ה  

: ה" בעד ה

דיין  .1

 חולדאי .2

 ספיר .3

 אגמי .4

 נתן .5

 חביבה .6

 טיומקין .7

 אלון .8

 יניב .9

 ארנון .01

 מסלאווי .11

 זעפראני .21

 בביוף .31

 גפן .41

 לוברט .51

 ראובן .61

 מיטל .71

 תמר .81

 אחמד .91

 פאר .02

 דן .12

 

.  חברי מועצה21- בעד

 

 :מר לייבה

. הצעה מול הצעה

? מי נגד

 

 

 :קריאה
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. מי שנגד הוא בעד דיון עכשיו

 

 :מר לייבה

המשך - ה  צ  ב  ע  ה 

: ה"נמנעים ה:  ה" נגד ה

 אין  רחל .1

, יעל.    2

 

ק ר י א ו ת 

 

 :ר"היו- דיין' גב

. אנחנו הצבענו ויש רוב גדול לוועדת כספים. יש הצעה נוספת לדון במועצה

לדון במועצה הקרובה בנושא ששלמה , מי בעד הצעתה של יעל בן יפת- עכשיו אני מעלה להצבעה

. העלה

 

: מר לייבה

 ה  צ  ב  ע  ה 

:  ה" בעד ה

 רחל    .1

 יעל    .2

 נוח   .3

  

: ה" נגד ה

דיין  .1

 חולדאי .2

 ספיר .3

 שולה .4

 נתן .5

 חביבה .6

 טיומקין .7

 אלון .8

 יניב .9

 ארנון .01
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 בביוף .11

 גפן .21

 לוברט .31

 פאר .41

 דן .51

. ההצעה לא התקבלה

 

 :מר ויסנר

. ההצעה מבלבלת, לא הבנו את ההצעה שלך

 

 :מר לייבה

. אנשים אפילו לא טורחים להרים יד, לא משנה

 

. הוחלט להעביר את ההצעה של שלמה מסלאווי כסעיף לדיון בוועדת כספים:  החלטה

 

. פרסום תקופתי של החלטות פורום מהנדס העיר לציבור התושבים- נוח עפרון.  3

 

 :מר ויסנר

? אתה צריך להסביר לה עכשיו, מה

 

 :מר ספיר

. שתבין

 

 :מר ויסנר

. היא לא צריכה להבין

 

 :מר ספיר

. חייב לבוא לועדת כספים קודם- כל נושא שיש לו משמעות כספית

 

 

 

 :יפת-בן' גב

זה יכול להגיע לוועדה , ג מגיע ברגע האחרון לוועדת הכספים"כמו שהמחו, אז הוא יכול להגיע

. ולמועצה
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 :מר גפן

. היית צריכה לדרוש תאריך

 

 :מר ויסנר

. מהמקום, מהמקום נוח?מי הבא בתור

 

 :ר"היו- דיין' גב

. עזוב? למה

 

 :מר עפרון

. שלום לכולכם

, אל המועצה וביקשנו לשנות גזירות תכנוניות- אנו חברי עיר לכולנו, לא פעם פנינו

 

 :מר ויסנר

, ר"כשמתחילים אומרים אדוני היו, נוח

 

 :ר"היו- דיין' גב

. בבקשה פאר

 

 :מר ויסנר

? מה את מתרגזת עלי

 

 :ר"היו- דיין' גב

. כי אנחנו לא בסידרת חינוך, אני מתרגזת

 

 :מר ויסנר

. יש נוהל. שילמדו? למה לא

 

 

 

 :ר"היו- דיין' גב

. ועכשיו הוא עומד על הדוכן ויש לו הצעה לסדר
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 :מר ויסנר

שילמד , ככה למדו אותי, ר המועצה"גבירתי יו, להגיד שלום, ר"אדוני היו- להגיד, יש נוהל להצעה

. כך צריך להתנהל, זו ההתנהלות, זה נוהל, זה ככה כתוב. זה חשוב, את זה

 

 :ר"היו- דיין' גב

. קצין חינוך ראשי

 

 :מר עפרון

. קיי פאר. או

, ר המועצה"גבירתי יו

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. חברי מועצה נכבדים

 

 :מר לדיאנסקי

. אדוני ראש העיר

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. לא לא

 

 :מר לדיאנסקי

. ראש העירייה ראשון, ראש הממשלה ראשון, זה כמו בכנסת

 

 :מר עפרון

. אני הבנתי את העקרון, בסדר

 

 :קריאה

. זהו, נגמר הזמן, נוח

 

 

 

 :מר גפן

? מה עם החברות
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 :מר עפרון

וביקשנו לשנות גזירות תכנוניות שעמדו , אל המועצה- אנו חברי עיר לכולנו- לא פעם אנחנו פנינו

. או בניית עוד חניון ועוד חניון, פינוי בתי כנסת, כמו עקירת עצים שלא לצורך, לצאת אל הפועל

פעמים רבות מידי עמדו מעל במה זו ראש העירייה וסגנו ואמרו לנו שאחרנו את המועד והתכניות 

בתגובה , יותר חשוב. והן עכשיו חרותות באבן, אושרו כבר מלפני חודשים רבים ושנים רבות

המצערת זו נתקלים שוב ושוב גם תושבים שמתארגנים לפעולה ברגע שנודע להם על כוונת 

גבירול -כמו שנתקלו בה התושבים בצפון אבן, העירייה לקדם פרוייקטים הפוגעים בשכונותיהם

תושבים כמוהם מתבשרים שוב ושוב שאיחרו את המועד ושהאישורים . שהתנגדו לכריתת העצים

לא מדובר בתושבים שמתוך עצלות או חוסר עניין חיכו בחיבוק ידיים . ניתנו אי שם בעבר הרחוק

ולא מדובר בדבר שקורה פעם אחר פעם , עד שהמועד המתאים להתערבותם ולהשתתפותם עבר

ר בפועל של "ע או היו"ל העירייה או ראש אגף שפ"לא במקרה ראש העירייה או מנכ. בטעות

פעם לאחר פעם מוצאים את עצמם מסבירים שמאוחר מידי לעצור או לשנות , הוועדה המקומית

-העובדה היא שעיריית תל- למרות כל הדיבורים על שיתוף ציבור. זה לא במקרה. מיזם פיתוח

. במיוחד בהקשרי התכנון והבנייה , יפו משתדלת להסתיר מהציבור את כוונותיה ותכניותיה-אביב

הליכי שיתוף הציבור בהם . העירייה מסווה את כוונותיה ותכניותיה במיצגי שווא נוצצים בעתונות

מכיוון שפעם אחר פעם מגיעים התושבים שהשתתפו , מתפארת העירייה מתגלים כריקים מתוכן

. באותם תהליכים  כמתנגדים בפני וועדות התכנון ומספרים ששיתוף הציבור לא היה כן ואמיתי

רוב התושבים בכלל לא ערים לתהליכי שיתוף הציבור לגבי מיזמים שעלולים להשפיע , יתרה מכך

וודי אלן פעם התלונן על . עד שמאוחר מידי- רבות על חייהם ולא מודעים למיזמים בעצמם

למרות המסירות והכנות של פקידי . מסעדה בה האוכל היה מגעיל והמנות היו קטנות מידי

מעט מאוד - יחד עם זאת, תהליכי שתוף הציבור הם לרוב חסרי טעם, שמארגנים אותם- העירייה

. תושבים בכלל יודעים שהם מתקיימים

הפורום הזה . אחת הנקודות החשובות בתהליכי התכנון העירוניים הוא פורום מהנדס העיר

על אף החשיבות הרבה של ההחלטות , והחלטותיו אינם נגישים לתושבים ואף לא לחברי המועצה

.  שמתקבלות בפורום לעתיד העיר

שאת בת , מיטל להבי- אני רוצה לציין שמצאנו בפרוטוקולים ישנים שאת סגנית ראש העירייה

שאת הצגת כבר , בכל הנוגע לשיתוף ציבור, ואני אומר בלי שום ציניות, סמכא בלתי מעורערת

בעבר את החשיבות של ההחלטות שמתקבלות בפורום מהנדס העיר לתהליכי שיתוף הציבור 

. והתלוננת שחברי המועצה בעצמם אינם חשופים להחלטות אלה

 

 

יפו תדוור בתדירות של -אביב- עיריית תל2010לכן אני מציע שהמועצה תיקבע כי החל מינואר 

ההחלטות . פעם בחודשיים לכל התושבים ובעלי העסקים בעיר את החלטות פורום מהנדס העיר
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היא רשומה גם , זו ההצעה שאני מציע. שיישלחו יוצגו לעיון גם באתר האינטרנט של העירייה

. בפניכם

המכון . חשיפת המידע לתושבים המתבצעת כבר כיום במסגרת חוק התכנון והבנייה אינה מספקת

הישראלי לדמוקרטיה מציין את המחסור של הציבור במידע מהרשויות בשלבים המוקדמים של 

ערים . כאחת הסיבות לחוסר האמון והחשדנות של תושבים רבים כלפי השלטון המקומי, התכנון

רבות בעולם כבר אימצו את התפיסה של שיתוף התושבים בשלבים המוקדמים ביותר של תהליכי 

תכף יעלה . ורבות אחרות, איפה שרק היתי-פרינסטון, לונדון, פורטלנד, ערים כמו וונקובר, התכנון

שינסה לשכנע אתכם שההצעה שהצעתי אינה , ראש העירייה אולי או סגנו, כאן אחרי מישהו

או לא נחוצה משום שהציבור מקבל את , או בלתי חוקית, הוא יסביר שהיא בלתי אפשרית. ראויה

, הוא ינמק מדוע אין לנו סמכות או ידע להחליט בנושא. כל המידע שמגיע לו בעיתוי המושלם

מדוע חשיפת , מדוע צריך להעביר את הנושא לוועדה חסרת סמכות או לוועדת ההנהלה הסודית

הוא גם . ומדוע התועלת אינה מצדיקה את העלות, המידע בשלבים המוקדמים היא בעייתית

או שבעצם עיר לכולנו , אביב יפו-יסביר שלעולם לא היתה עירייה שקופה ומשתפת כמו עיריית תל

תשמעו שעל . ואו טו טו נשלמים הדיונים בנושא מטעם העירייה עצמה, מתפרצת לדלת פתוחה

משום שהמועצה היא לא גוף שדן בהצעה , הצעה מיותר כזו אין צורך אפילו לדון במליאת המועצה

אפילו אולי כולכם , אך רובכם. ומשום שזמנה של המועצה הוא יקר מידי לבזבז בדיון מיותר, כזו

צ תפעל לשתף "שמר: ואני מצטט, צ תמצאו שכתוב"במצע של מר. יודעים שטענות אלה מופרכות  

לפני גיבוש , להציג להם את מגמות התכנון בשלבים המוקדמים, את התושבים באופן אקטיבי

שהתכנון העירוני ישתף והתהליכים יהיו גלויים - צ כתוב"במגילת זכויות התושב של מר.תכניות

ני של השכונה "במצע של הירוקים תמצאו שתושבי השכונה יהיו מעורבים בתכנון הנדל. לציבור

? אך איך אפשר להיות מעורב בלי מידע רלבנטי ובזמן. שלהם

רובנו התחייבנו לבוחרים שלנו ולתושבי העיר שנפעל להעצים את השפעתם בדברים החשובים 

דבר שנוכל לעשות רק אם ננגיש את המידע החשוב ביותר בשלב המוקדם , ביותר שקורים בעיר

. כן במועצה, אנחנו נציגי ציבור שנבחרנו כדי לקבל החלטות. ואנחנו יכולים לעשות זאת. ביותר

. צעד בכיוון שרובנו רוצים לנוע בו, מה שאני מציע הערב הוא צעד צנוע אך צעד בכיוון הנכון

מוסדות התכנון בארץ  ובעולם מבינים את הצורך לשתף אזרחים בתהליכי התכנון בשלבים 

אם משרד המשפטים של מדינת ישראל יכול לחשוף לציבור את החוקים . המוקדמים והראשוניים

אז גם בעיר שלנו אפשר לחשוף , שהממשלה רוצה להעביר זמן רב לפני שהם מגיעים להצבעה

. האמת היא שזה גם לא הולך לעלות המון המון כסף. לציבור את תהליכי התכנון בתחילתם

ותוספת של דף אחד פעם בחודשיים היא עלות  , העירייה מאוד מיומנת בדיוור ישיר לתושביה

 

 

כך שיש מספיק , ובכל מקרה היא תיושם רק בשנה הבאה. זניחה לעומת התועלת הגדולה שבהצעה

. זמן להערך תקציבית
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טענת בעבר בפנינו לא אחת שלא היתה עירייה שקופה כמו , אתה טוען, ראש העירייה: עוד משהו

. שלנו ושאנחנו המתקדמים ביותר

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. גם היום זה נכון

 

 :מר עפרון

אביב יפו דורגה רק לפני שנה בשליש התחתון של מדד השקיפות -אבל האמת היא שעיריית תל

. ישראל-ברשויות המקומיות שנערך על ידי ארגון שקיפות

את . וההחלטות המתקבלות בה אינן סודות מדינה, עירייה אינה מוסד בטחוני, חברי המועצה

יש לנו הזדמנות להוכיח לתושבי העיר . ההבטחות שהבטחנו לבוחרים אנחנו צריכים לקיים

וכי אין לה מה להסתיר , שהעירייה פועלת באמת ובתמים לטובתם- במאמץ קטן ובעלות זניחה

. מהם

כולם פה יודעים למה העירייה לא מפרסמת תכניות פיתוח בשלבים , כולם יודעים, ולסיום

העירייה לא מפרסמת תכניות פיתוח בשלבים מוקדמים מתוך פחד שפרסום כזזה יתן . מוקדמים

ובקיצור ליצור סביב כל מיזם , לדרוש הסברים ושינויים, להתערב, לתושבים הזדמנות להתארגן

כי , ואני אומר שהעירייה צריכה לפרסם תכניות פיתוח בשלב מוקדם. חדש כאב ראש מיותר

לכאב הראש . להתערב ולדרוש הסברים ושינויים, פרסום כזה יתן לתושבים הזדמנות להתארגן

. הזה קוראים דמוקרטיה והוא אינו מיותר

. תודה

 

 :מר לדיאנסקי

אין מחיאות כפיים היום , נוח

 

: גלעד-וולנר' גב

.  אם היה פה קהל היה פה הרבה

 

 :מר לדיאנסקי

. איבדתם מהיוקרה והזוהר

 

 

 

 :גלעד-וולנר' גב

. אולי בגלל זה עושים את זה פה
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 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. חברי מועצה נכבדים, ר המועצה"יו

ואין דבר כזה הנקרא החלטות פורום , אינני יודע מה זה לפרסם החלטות של פורום מהנדס העיר

אינן - על פי החוק, גם ישיבות ועדת בנין ערים. שניתן לשלוח אותן לתושבים- מהנדס העיר

וגם זה , אביב הן פומביות וכל אחד יכול לבוא ולהשתתף בהן באופן חופשי-בעוד שבתל, פומביות

אין להם מעמד , פורום מהנדס העיר- או מה שאתה קורא, הדיונים של צוותי התכנון. כחריג

הוא פורום מקצועי שמציג חוות דעת בפני הגוף המוסמך , הפורום הזה איננו מחליט. סטטוטורי

הוועדה איננה מחוייבת לחוות הדעת . והגוף המוסמך להחליט הוא הוועדה המקומית , להחליט

או לבקש , לדחות, לקבל את ההמלצות- היא רשאית להחליט כרצונה, של הצוות המקצועי

ועוד יזום של דיונים שאין להם תוקף מחייב הוא דבר חסר , פרסום. בדיקות ודיונים נוספים

כפי שלא מפרסמים כל דיון שנעשה בפורום . זה יכול להיות מצג שווא בפני הציבור, אחריות

. כך גם אין מקום לפרסם את הדיונים הללו, פקידותיים או מקצועיים אחרים בעירייה

. לכן אני מציע להוריד את ההצעה מעל סדר היום

. תודה רבה

 

 :מר לייבה

. נצביע, קיי, או

? מי בעד להוריד את זה מסדר היום

 ה  צ  ב  ע  ה 

: ה"נמנעים ה: ה"נגד ה: ה" בעד ה

דיין   רחל  אין  .1

 חולדאי  יעל .2

 פאר  נוח .3

 נתן .4

 טיומקין .5

 אלון .6

 יניב .7

 כרמלה .8

 דורון .9

 שולה .01

 גפן .11

 לוברט .21
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 ראובן .31

 מיטל .41

 תמר .51

 אחמד .61

דן  .71

   

אין -נמנעים,  חברי מועצה3- נגד,  חברי מועצה17 –בעד 

 

. ההצעה הורדה מסדר היום: החלטה

 

 :ר"היו- דיין' גב

: ההצעה האחרונה לסדר היום

 

שמוש ארעי ) מועצת העיר תפעל להחיל את חוק הרשויות המקומיות –גלעד -רחל וולנר

 על המגרש הריק במתחם קריית ספר ולהקים בו גינה זמנית 1985-ו"התשמ (במגרשים ריקים

: 22.4.2009 דונם וזאת בהתאם להחלטת הוועדה המקומית מיום 6.5-על שטח שלא יפול מ

 

 :גלעד-וולנר' גב

, שהיא גם וועדת התכנון, בישיבת המועצה השנייה העליתי לסדר הצעה הקוראת למועצת העיר

 חודשים 4-לפני למעלה מ. לקבל החלטה על הקמת פארק על כל השטח הידוע כמתחם קרית ספר

שעוררה תקווה , התקבלה בוועדת המשנה לתכנון ובנייה החלטה בדבר עתידו של פארק קרית ספר

זוהי ההחלטה שהתקבלה בוועדת התכנון והבנייה מיום , להזכירכם. גדולה בלב התושבים

לפרסם הודעה - פה אחד הוועדה החליטה להמליץ לוועדה המחוזית, הוועדה מחליטה. 22.4.2009

,  לחוק כמפורט7.8 לחוק ותנאים להוצאת היתרי בנייה לפי סעיף 7.7על הכנת תכנית לפי סעיף 

להורות למהנדס העיר להגיע .  דונם6.5-להקים באופן מיידי גינה ציבורית בשטח שלא יפחת מ

כאשר גודל דירה ,  יחידות דיור74-י להעברת שווי זכויות בנייה אקוויוולנטיות ל"להסכם עם ממ

כמו כן היא המליצה לדחות את .כל זאת עד מועד הפקדת התכנית, ר" מ110ממוצעת לא תעלה על 

בנימין , דורון ספיר- השתתפו בדיון. שהיתה הרבה יותר טובה, התכנית שהוגשה על ידי התושבים

ארנון  , נתן וולוך, מיטל להבי, כרמלה עוזרי, פאר ויסנר, אסף זמיר, אנוכי, שמואל גפן, בביוף

 

 

כמי שנתנה קולה להחלטה זו האמנתי בלב שלם כי כל חברי הוועדה אכן . גלעדי ושמוליק מזרחי

הבינו את חשיבותו של הקמת הפארק העתידי וכי לנוכח המצוקה הקשה ומתגברת של מחסור 

ביצוע הקמת הגינה , ולאחר שנים רבות בהן השטח עומד ריק, אביב-תל-בשטחים ירוקים בלב
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ואכן התושבים .  דונם הינו הכרחי וצריך להעשות באופן מיידי6.5-הזמנית בשטח שאינו נופל מ

בדקו את צרכיהם של כל האוכלוסיות , לאחר ימים רבים בהם בילו בשטח. פעלו באופן מיידי

אני מציגה לכם את . גיבשו התושבים תכנית לגן הזמני, העתידות להנות מהפארק הזמני-השונות

להב אתה  יכול להראות את , כולכם קיבלתם את התכנית, אתם יכולים לעיין בה, התכנית

הנה . היום בבוקר- כולכם קיבלתם את התכנית לגינון הזמני שנעשתה על ידי התושבים? התכנית

ושום התקדמות בנושא וביצוע הקמת הגינה , אולם החלטה יש? אתה יכול להעביר לי-להב. היא

. הזמנית לא נראה בעתיד הקרוב וגם לא בעתיד הרחוק

 

 :מר גלעדי

. את אומרת שהיום בבוקר קיבלנו את זה

 

 :גלעד-וולנר' גב

למי שלא - לבוא אלי, אפשר לראות את זה אחר כך. מזכירה לכם, אני מראה לכם עוד פעם, טוב

. הספיק לעיין

 

 :מר גלעדי

, תעבירי , לא ידעתי שזה החלטות

 

 :גלעד-וולנר' גב

לעתד , לועד הפעולה של קרית ספר,16.7במכתב ששלח מהנדס העיר לועד הפעולה בתאריך 

קודם כל הוא אמר . ולחברה להגנת הטבע הוא הסביר את הנימוקים למה לא קמה הגינה הזמנית

יפו ומינהל -אביב-כאשר הנחת העבודה של עיריית תל, שלא נקבע לוח זמנים למימוש החלטות

 במכתב מהנדס 3מצד שני בסעיף . אנחנו לא רואים את זה כרגע, הנדסה היא בעדיפות ראשונה

שדורש כי זכויות הבנייה החלופיות תינתנה מזכויות - העיר מדווח כי לא הושגה הבנה עם המינהל

סבור מהנדס העיר כי לא נכון יהיה לנקוט בצעדים חד , כמו כן. בנייה קיימות במגרשי העירייה

פעל כבר - י"כאן המקום להזכיר לעירייה כי שותף אחד שהוא ממ. צדדיים עם אחד מהשותפים

וכל זאת בידיעה כי , באופן חד צדדי כאשר הוא השכיר את השטח לחברת צוקית להקמת חניון

בדיוק על מנת לעזור לרשויות . לפארק, גם אם לא כולו, אביב מייעדת את השטח-עיריית תל

מקומיות לשפר את איכות חיי התושבים כאשר מגרשים רבים עומדים ריקים שנים רבות בשל  

 

 

 (שימוש ארעי במגרשים ריקים)חוקק חוק הרשויות המקומיות - מחלוקות קנייניות ומשפטיות

. 1987- ז"תשמ
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 :מר ויסנר

? למה את לא אומרת שהעירייה פעלה נגד החניון, תגידי שהעירייה פעלה נגד החניון

 

 :גלעד-וולנר' גב

. אל תקדים מאוחר למוקדם, רגע פאר, זה בהמשך, בסדר

 

 :מר ויסנר

, אנחנו לא אוהבים שמעוותים. אל תדברי, כשאת מדברת אנחנו לא מפריעים לך, אל תדברי, יעל

ואתם , והפארק הזה קום יוקם, לא יהיה שלכם,  לא היה שלכם–כאילו המאבק של קרית ספר 

, כל הזמן לשמוע את הדיבורים שלכם. אתם מחבלים בתהליך שמנסים לעשות, כרגע רק מחבלים

. דיבורים שאין בהם כלום

 

 :ר"היו- דיין' גב

? אפשר לאפשר לרחל להמשיך

 

 :קריאה

. לא

 

 :ר"היו- דיין' גב

. היא בהצעה לסדר? למה לא

 

 :מר ויסנר

. היא מדברת שטויות

 

 :ר"היו- דיין' גב

. אז תגיש הצעה לסדר הפוכה

 

 :מר ויסנר

? שהיא מדברת שטויות? מה להציע הצעה לסדר

 

 

 :ר"היו- דיין' גב

. תן לה לדבר, יש לה הצעה לסדר. יש לה הצעה לסדר. לא יודעת
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 :גלעד-וולנר' גב

.  שנים בעירייה10אתה , היית יכול להפעיל אותו כבר מזמן, שפאר, אני חוזרת לחוק

 

 :קריאה

 . דקות8.58יש לה , תן לה

 

 :מר ויסנר

. חיכינו לך

 

 :גלעד-וולנר' גב

. צו הגינון

 

 :מר ויסנר

. צו הגינון היה מחכה לך,  אם לא. חיכינו לך. לא

 

 :גלעד-וולנר' גב

. נכון, נכון

 

 :מר לדיאנסקי

, אתה לא קורא את המינשר של

 

 :מר ויסנר

הם , אני לא רוצה להגיד של מי- שזו היתה החלטה, אחרי שקיבלנו את ההחלטה במועצה. כן

. להגיד שהם עשו את זה, הוציאו מינשר

 

 :ר"היו- דיין' גב

? אני יכולה לבקש שמציעת ההצעה תמשיך

 

 

 

 

 :מר ויסנר

זה מרגיז . לא
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 :גלעד-וולנר' גב

.  שנים לא היתה החלטה בדבר פארק קרית ספר10, העובדות מדברות בעד עצמן, פאר

 

 :ראש העירייה- מר רון חולאי 

. אבל לא צריך להפריע, אתה צודק. אבל לא צריך להפריע, אתה וודאי צודק

 

 :גלעד-וולנר' גב

.  שנים זה לא קרה ומעניין למה זה קרה רק בחצי שנה אחרונה10. צודק, כן

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. זכויות דיבור יש לכולם פה, לתת לה לדבר, לא להפריע

 

 :גלעד-וולנר' גב

. אני מבקשת לא לקחת ממני את ההתפרצות של פאר

, סבורה הרשות כי מגרש ריק שבתחומה המאוכלס דרוש לציבור כל עוד הוא ריק- צו הגינון אומר

כך שמה שהחוק . רשאית היא לצוות כי על אותו מגרש יינקטו פעולות לגינון זמני של המגרש

העירייה גם מבטיחה את . שהעירייה כרגע יכולה להקים גינה זמנית בתוקף החוק הזה- אומר

כך שמהנדס העיר לא צריך , י"ויש הבטחת זכויות לממ,  י"זכויות הבעלים אם היא פוחדת מממ

. תקשיב טוב עכשיו פאר, והנה אני חוזרת אל זה פאר, אני יכולה גם להגיד. לפחד מהחלת החוק

. פאר תקשיב, פאר

 

 :מר ויסנר

? את חושבת שהאוזן שלי לא פתוחה עכשיו

 

 :גלעד-וולנר' גב

. תקשיב כי אתה אמרת שאני לא אומרת את זה, לא

 העירייה הגישה ערר כנגד הקמת –מיד לאחר פסיקתה של וועדת הערר כנגד הקמת החניון 

- ברך על ההחלטה ואמר, רון חולדאי ראש העיר אמר, ואני מצטטת, לשאלות עתונאים. החניון

אני מקווה שכולם יתעשתו ויחזרו  . זהו צעד נוסף לקראת הקמתו של פארק בלב האזור האורבאני

 

 

: מיטל להבי אמרה. 28.11.08- זה היה ב. להסכמות שהושגו כדי להוציא את התכנית לפועל

אני רוצה . אפשר להתחיל לבנות שם פארק-כלומר, המגרש חייב להיות מקודם רק על פי תכנית

אבל נדאג שההחלטה בדבר גינון , התכנית המלאה עוד תחזור לוועדה, להגיד כל הכבוד לתושבים
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וההבטחה של הירוקים בראשות פאר ויסנר . 27.4- זה היה בראיון למיילט ב. זמני אכן תקויים

הירוקים מתנגדים נחרצות להפיכת מתחם קרית ספר לעוד - אביב היתה-לבוחריהם ולתושבי תל

. והם נאבקים ביחד עם התושבים להפיכת המתחם לפארק ירוק לרווחת תושבי האזור, שטח בנוי

.  אם אתה נאבקDEAD LINEבוא תיתן ? מתי יהיה שם גינון זמני פאר? מתי אתה נאבק

 

 :מר ויסנר

? איזה גינון זמני

 

 :גלעד-וולנר' גב

.  שנים אתה פה ולא קורה שום דבר10

 

 :מר ויסנר

.  שנים לא בנו שום דבר ואת צריכה להגיד תודה10

 

 :גלעד-וולנר' גב

, מפלגת הירוקים תמשיך לסייע לתושבים במאבקם

 

 :מר ויסנר

. את גם צריכה להגיד תודה,  שנים לא בנו שום דבר10

 

 :גלעד-וולנר' גב

. למניעת קידום תכניות הבנייה ולהקמת פארק ירוק בקרוב

 

 :מר ויסנר

. גם בסרט הזה היתי, כמו שאת צועקת שהיצלת את בריכת גורדון

 

 :גלעד-וולנר' גב

. בוא לא נדבר על זה, טוב פאר

 

 

 :מר ויסנר

. שמעתי עליך רבות, לא

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 
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. גם אם לא מוצא חן בעיניך, זכות כל אחד להביע את דעתו, באמת, אבל תן לה

 

 :מר גפן

. העובדות צריכות להיות נכונות, אבל צריך להגיד עובדות נכונות 

 

 :גלעד-וולנר' גב

גם סגן ראש העיר דורון ספיר הבטיח במסגרת השולחן העגול שמבחינתו הגינה הזמנית היתה 

. הוא הכרזה בדבר הפקדת התכנית- וכל מה שהוא מחכה לו, יכולה להיות ממוקמת כבר מזמן

, ראובן לדיאנסקי, דן להט, ביניהם תמי זנדברג- חברי מועצה נוספים שביקרו בפארק, כמו כן

ויסלח לי מישהו אם שכחתי , נוח עפרון ואסף זמיר, יואב גולדרינג, יפת-יעל בן, אהרון מדואל

. כל אלה הביעו את חשיבות הקמת הפארק בזמן הקרוב ביותר ולא להשאירו כשטח ריק, אותו

אני קוראת  למועצת העיר לקבל החלטה , כאשר ברור כי אין כל מניעה להקים גינה זמנית, לפיכך

 דונם במתחם קרית 6.5על  (שימוש ארעי במגרשים ריקים)על החלת חוק הרשויות המקומיות 

. ולהקים בו גינה זמנית באופן מיידי, ולהפוך אותו באופן מיידי, ספר

 

 :ר"היו- דיין' גב

. ההצעה היא להעלות על סדר היום

, ראש העירייה יענה

 

 :מר גפן

. לחייב אותנו לבנות- או להחליט החלטה

 

 :ר"היו- דיין' גב

. להעלות לסדר היום. לא לא

 

 :גלעד-וולנר' גב

. לקבל החלטה שמחילים את חוק הרשויות המקומיות. לא

 

 

 

 :ר"היו- דיין' גב

. את יכולה לבקש להעלות את זה על סדר היום. היועץ המשפטי אומר לך, אי אפשר

 

 :מר סולר
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. ושם לקבל החלטה, את מציעה להעלות את זה על סדר היום

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

מאחר , ותוך כדי הדיון. באיזשהו דיון' יץ'יום אחד הופעתי אצל צ- כשהיתי מנהל גמנסיה , חברים

בקצת , ככה' יץ'אמר לי צ, ביקשתי לעשות משהו, הרמתי קצת את הקול- שלא מצא חן בעיני

בנושא של . אתה מפריע לי לעזור לך, אני מת לעזור לך, שמע: אבא לך אמר לי, עצבנות וקצת רוגז

ניתן היה להגיע לפארק בקרית ספר כבר לפני המון . קרית ספר אני מרגיש ככה כבר הרבה שנים

היה מי שאמר שיש לו דרך להגיע למשהו - כל פעם שהיתה הצעה איך להגיע לפארק? רק מה. שנים

הם כבר היום בוודאי - אותם ילדים שהיו במאבק וילדיהם נדרש להם הפארק. יותר טוב או אחר

יכול היה להיות ,  שנים אין פארק בקרית ספר10-ו, הם כבר לא גרים באזור, חיילים וסטודנטים

. פארק כבר לפני הרבה מאוד זמן

לפנות את דוכני מפעל הפיס , בצדק, יפו רצתה-לפני זמן רב עיריית תל אביב, לפני זמן לא רב

לאחר שהתנהל איזשהו , ואמנם. וגם נכון משפטית, ראוי, לכאורה דבר לגיטימי. מהמדרכות

אנחנו נמצאים מספר שנים כבר בבית . תהליך הופעל התהליך המשפטי והלכנו לבית המשפט

, לפני מספר חודשים קטן מאוד החלטנו החלטה. דוכני מפעל הפיס עדיין על המדרכות, המשפט

ומתנהלים מגעים עם מינהל מקרקעי ישראל כדי , כדי להביא לידי כך שיהיה פארק בקרית ספר

מה לעשות שכאן עוסקים במציאות שבה אנשים גם עסוקים . לא בלי קשיים, לממש את ההחלטה

הרפורמה - לצורך העניין- מקרקעי ישראל כרגע גם יש את -ולמינהל, וגם קורים דברים

, אבל היום אנו נמצאים בסידרה של. זאת שאנחנו כולנו שומעים עליה, שמתעסקת עם הכנסת

מפני שאת ציטטת רק , לבוא עכשיו ולבוא ולכפות באמצעות צו גינון שגם הוא לא ברור. מ"במו

אבל מי שקורא את הסעיפים האחרים רואה שהדבר הוא לא , את הסעיף הרלבנטי שלך טוב לצטט

. פשוט

 

 :גלעד-וולנר' גב

. לא היה לי זמן

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. ראוי שיעיין בכל הסעיף- כשמישהו עולה מעל הבמה. רצוי לעיין, תעייני. אז תעייני

 

 

 :גלעד-וולנר' גב

. תאמין לי שקראתי אותו כמה וכמה פעמים, עיינתי בחוק

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 
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גם לא הבנת את כל , לפי דעתי. רחל וולנר קראה את החוק, אני מתנצל רבותי בפני חברי המועצה

לא יהיה נכון מצד - ולכן, ולכן, ולכן. סעיפי החוק ולא הבנת את הפוטנציאל לבעייתיות בהפעלתו

אבל גם לא נכון מצד מועצת העיר להורות ולחבל , לא צריך להורות, מועצת העיר עכשיו להורות

כדי לבצע את , כדי להגיע לסיכום כמה שיותר מהר- במאמצים שנעשים במסגרת הפגישות

. הפארק

מתנהלים מגעים ואנחנו נגיע לזה שיהיה הפארק אם לא . ולכן אני מבקש להוריד מעל סדר היום

. תפריעי

. אני מבקש להוריד מעל סדר היום

 

 :מר לייבה

? מי בעד להוריד את זה מסדר היום. הצבעה- קיי. או

 ה  צ  ב  ע  ה 

 :ה" בעד ה

דיין  .1

 חולדאי .2

 ספיר .3

 שולה .4

 נתן .5

 חביבה .6

 טיומקין .7

 אלון .8

 ,יניב .9

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. אני נותן לך את כל הקרדיט, שיהיה פארק והוא יהיה, אני מבטיח לך דבר אחד

 

 

 :גלעד-וולנר' גב

. אנחנו דווקא נקרא לו רון בלב. לא

 

 :מר לייבה

. אנחנו באמצע ההצבעה, חברים
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 :ר"היו- דיין' גב

. באמצע ההצבעה בקשה

 

 :מר לייבה

המשך - ה  צ  ב ע  ה 

 כרמלה 10

 לוברט .11

אחמד . 12

 מיטל .13

 גפן .14

 ראובן .15

 תמר .16

 חנה .17

 פאר .18

. דן. 19

? אמרתי את כולם? זהו

 ?מי נגד

: ה"נגד ה 

רחל  .1

 יעל .2

 נוח .3

: ה" נמנעים ה

.  אין

 

אין - נמנעים-  חברי מועצה3- נגד,  חברי מועצה19 –בעד 

. ההצעה ירדה מסדר היום: החלטה

 

 

 :יפת-בן' גב

למה אנחנו מצביעים על ההצעה של ראש העירייה ולא על ההצעה בעצם שהיא : יש לי שאלה לעוזי

האם אנחנו בעד ההצעה של רוחיק - האם אנחנו בעד להוריד ולא- למה ההצבעה היא. הציעה

? למשל

 

 :ר"היו- דיין' גב
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. על זה מצביעים, האם להחזיר את זה לדיון- מה שעומד להצבעה זה

 

 :יפת-בן' גב

. אז אפשר להצביע בעד ההצעה

 

 :ר"היו- דיין' גב

זו המהות של הצעה , סליחה. דנים לסדר. זה הצעה לסדר, זה לא הצעת החלטה שהגשת. אין, לא

הורדה מסדר היום . האם ידונו בה בוועדה או במליאה או האם יורידו אותה מסדר היום- לסדר

הורדה . אני לא מתנגדת ראש העירייה לא מתנגד. הגיע הזמן שתבינו את זה, אינה מהווה התנגדות

. מסדר היום זה שזה לא המקום לדון בזה

 

 :יפת-בן' גב

, השאלה היא למה. ברור, לא

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. זה הורדה מסדר היום למען פארק קרית ספר

 

 :יפת-בן' גב

. הבנו את העניין, לא לא, בסדר

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. אם לא הבנת

 

 :יפת-בן' גב

האם כשאתם מחליטים על - מה שאני שואלת עוזי. השאלה אם אתה הבנת את השאלה שלי

, ההצבעה

 

 

 :ד סלמן"עו

לא צריכים , זו התשובה. התשובה היא שלפי הדין אפשר להעמיד הצעה מול הצעה להצבעה אחת

. להעמיד כל הצעה בנפרד

 

 :יפת-בן' גב
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אבל מה שעומד על סדר היום זה לא ההצעה לסדר של ראש העירייה אלא ההצעה לסדר של 

. רוחיק

 

 :ד סלמן"עו

. אפשר להעמיד את שתי ההצעות אחת מול השניה לבעד ונגד- אם יש שתי הצעות

 

 :יפת-בן' גב

. להוריד- למה להביא את ההצעה הנגדית שאומרת. אז תעשו את זה

 

 :ר"היו- דיין' גב

. זה פרוצדורה, זה לא מהות, אבל זו פרוצדורה

 

 :ד סלמן"עו

, להבא נצביע, בסדר

 

 :מר להט

, וולנר השמיצה פה בערך את כל חברי המועצה' מכיוון שהגב. אני חייב לומר דבר אחד, עוזי

 

 :יפת-בן' גב

? למה השמיצה

 

 :מר להט

, כי מי שיקרא את החוק. והיה פה אחד מהקהל ששאל להסביר למה לא לקבל את ההצעה הזאת

זאת -מי שיקרא את החוק יבין שאם אנחנו נלך עכשיו ראש בראש מול מינהל מקרקעי ישראל

אז אם יש .  שנה20- שנים אלא ל5-לא ל,  שנים3-אנחנו נתקע את הפארק הזה לא ל, מדינת ישראל

הדבר האווילי ביותר זה לנסות להפעיל תקנה  , מ מול מינהל מקרקעי ישראל"עכשיו תהליך של מו

 

 

 

ולכן . ובסוף מה שיצא לך זה שכרך בהפסדך, שלא ברור אם תצליח ליישם אותה בכלל, מסוימת

, מפלגת הירוקים: אני רוצה שיהיה ברור דבר אחד

 

 :גלעד-וולנר' גב

. ההליך תקוע
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 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. עד כאן, רגע רגע

 

 :מר להט

ולא תסלחי , אבל אנחנו רוצים לעשות את זה בשכל, מפלגת הירוקים ודן להט היא בעד הדבר הזה

. כמו שאת מנסה לעשות את זה- בחוסר שכל-לי

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. בסדר. טוב

 

 :ר"היו- דיין' גב

.  תודה רבה

. ראש העירייה בבקשה

 

 :גלעד-וולנר' גב

. בחוסר השכל הזה לא תקום שם גינה

 

 :ר"היו- דיין' גב

. אני מבקשת לאפשר לראש העירייה לשאת את דבריו

 

מאשרים סדר היום 
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: דברי ראש העירייה.  88

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

: חברי מועצה נכבדים, ר"כבוד היו

 פרץ אלמוני רעול פנים 1.8במוצאי שבת : נחמני' בבית אגודת הקהילה ברח, "נוער- בר"הרצח ב

של  " בר נוער"נחמני וירה ללא אבחנה בצעירים שהיו במקום במסגרת פעילות ' לבית האגודה ברח

.  מחבריהם12ל ונפצעו עוד "ץ וליז טרובישי ז"בארוע הזה נרצחו ניר כ. ארגון הנוער הגאה

ואני מקווה מאוד שהמשטרה תמצא את הרוצח , עדיין לא ברור מה היו הנסיבות שהובילו לרצח

המאיים על החופש של כולנו לחיות את חיינו בעיר - שמדובר בארוע חמור, מה שכן ברור. במהרה

. איש איש באמונתו- הזאת

, ולא בכדי פעלנו כאן בעשור האחרון, יפו מראשיתה היתה עיר סובלנית ופלורליסטית-אביב-תל

תמיכה , הקמת המרכז,כמו הפקת המצעד- על מנת ליצור בית חם לקהילה הגאה, באופן תקדימי

לכן גם תחושת הכשלון . לסבי-שמטפל בנוער הומו"- בית דרור"הקמה וסיוע ל, בארגוני הקהילה

יש . כשארוע כזה קורה דווקא במקום שהיה צריך להעניק את הבטחון הגדול ביותר- היא קשה

שרים וחברי , נשיא המדינה, חשיבות מרובה להתייצבות של אנשי ציבור ובכללם ראש הממשלה

השיא היה בעצרת המרשימה . כנסת לצד הקהילה ההומו לסבית ובזכות החופש והשיוויון

אני חושב שטוב עשו חברי המועצה . והחשובה שהתקיימה כאן בכיכר רבין במוצאי שבת האחרון

וכמובן ראוי לציין את עובדי העירייה שנרתמו , שנתנו גיבוי לארגון ומימון העצרת על ידי העירייה

ששמרו על קור רוח ועשו את , ובעיקר את ראשי הקהילה ובראשם חבר המועצה יניב ויצמן, לעניין

. כל הנדרש המסר החשוב יעבור לציבור ושנקודת השפל  הזאת לא תשבור אותנו ולא את ערכינו

זהו ארוע . גיל סער"- חלמיש"ל חברת "כאשר ניסו לפגוע במנכ- ארוע חמור נוסף ארע לאחרונה

- ל חברת חלמיש"כאשר ניסו לפגוע במנכ, 3.8.09- הוא התקיים ב, חמור שיש עליו לתת את הדעת

למרבה הנס הפיצוץ לא גרם לנפגעים אלא לנזק לרכוש . על ידי הטמנת מטען ברכבו, מר גיל סער

אבל אין ספק שמדובר בארוע , גם בענין זה המשטרה טרם פענחה את הנסיבות לאירוע. בלבד

ולא יעלה על הדעת במדינת חוק דמוקרטית וחופשית , שעל כולנו לגנותו באופן נמרץ וברור- חמור

עיריית ירושלים רק –ותרשו לי להזכיר את מה שקרה לראש . כי עובד ציבורי יאויים באלימות

ואני , זוהי נורה  אדומה. כאשר הלך לביקור נימוסין באחת מחצרות החרדים- אתמול בערב

. מקווה שהמשטרה תמצא את הפושע ותמצה עמו את הדין

- הוא על הנושא שנקרא- אני לא מעלה עליו אלא מדווח, הנושא שאני מעלה כרגע ומדבר עליו

האמת היא שהיטל הבצורת הוא בעצם לא : הערכות העירייה לגביית היטל הבצורת הממשלתי

במסגרת חוק ההסדרים שעבר לאחרונה חוקקה  . רשות המים? הוא של הכנסת נכון, ממשלתי
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בגין , מתושבינו, הרשות המקומית-שאמור להיגבות על ידינו- הכנסת חוק לגביית היטל בצורת

כעירייה . 31.10.2010-מדובר בהוראת שעה עד ל. וזאת עבור אוצר המדינה, צריכת מים עודפת

, שכן,  התנגדות חריפה לחוק במתכונת שעברה15-הבענו יחד עם מרכז השלטון המקומי ופורום ה

יש בו חוסר צדק חברתי - הרי האמצעי שנבחר, שגם אם המטרה היא ראויה,וכאן חשוב להזכיר

לכל קוב עודף זה דבר '  שח20. ההיטל הוא רגרסיבי. ופוטנציאל לפגיעה דווקא בשכבות חלשות

-אני לא יודע למה ה. בעוד שהוא מכביד ביותר על משפחה חלשה, זניח למשפחה עשירה

OPPOSITEה,  של עשירה יצא פה חלשה-OPPOSITEנכון,  של עשירה זה ענייה ?

שיטת הגביה המורכבת : יש כאן גם בעיה נוספת. אין ספק כי יישומו של החוק יצור מרירות

במיוחד , והמסורבלת לפיה הרשות המקומית מהווה קבלן בנייה של הממשלה גורמת לעיוות נוסף

ומנגד לא נותן בידינו , אם לא נבצע את הגביה, על הרשות-עלינו, כשהחוק מטיל עלינו סנקציות

ברשות - וההפגנות לגבי ההיטל תהינה כאן, תקציב וכלים מתאימים לבצע את הדבר הזה

כגוף השומר על החוק אנחנו מחוייבים , עם זאת. מפני שמכאן יתקבלו ההוראות, המקומית

וגם מובאת , ולכן כבר התחילה ההערכות העירונית, להיערך לגביית ההיטל באופן מיידי

',  מליון שח2בסך –לאישורכם היום החלטת ועדת כספים בדבר הקצאת תקציב ראשוני לעניין 

, במסגרת ההערכות העירונית פורסמו לציבור עיקרי ההסדר. שיתכן שתידרש הרחבתו בהמשך

במסגרתו תידרש כל משפחה לעדכן את , ובכוונתנו לצרף פרסום גם לתלושי הארנונה הקרובים

כמו כן תידרש הקמת מערך עירוני מיוחד לגביית ההיטל וטיפול בפניות . מספר הנפשות בבית

. זה כח אדם וזה מחשוב ועוד דברים נוספים. ולדבר משמעויות ועלויות רבות נוספות, התושבים

: ההסכם להקמת תאגיד המים והביוב העירוני

, כבר דיווחנו על כך, על פי חוק תאגידי מים וביוב מחוייבת כל עירייה להקים תאגיד מים וביוב

המופרד באופן מוחלט מהעירייה ופועל תחת מגבלות חמורות מטעם , שהינו תאגיד מיוחד

מאחר והוא ,  התנגדנו להחלת החוק15-אנחנו יחד עם מרכז השלטון המקומי ופורום ה. הממשלה

ואני , הפוגעת בעצמאות הרשות המקומית ויש לה השלכות תפעוליות-משקף מדיניות בעייתית

אפליה בין רשות לרשות , בייקור מחירי המים-גם לדעתי תהינה השפעות חברתיות- כבר אומר

ולכן ניהלנו , אנחנו מחוייבים בשמירתו,מאחר שהחוק הוא חוק , גם בענין זה. ועוד כמה דברים

מגעים שנמשכו זמן רב עם משרד האוצר ומשרד הפנים והגענו לסיכום בנוגע להפעלת תאגיד 

הסיכום שעקרונותיו מובאים היום לאישור . יפו ומורכבותה-אביב-המכיר בייחודה של תל- בעיר

, המועצה במסגרת  החלטות ועדת הכספים יעניק לנו הקלות וגמישות ניהולית בהקמת התאגיד

מעמדם של העובדים והשמירה על , רגולציה מופחתת, כמו השארת הגביה בידי העירייה

. שזאת אחת הבעיות הקשות שקרתה בתאגידים עירוניים במקומות אחרים, זכויותיהם
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בימים אלה מפעיל האיגודן קו ביוב . הופעל- ן"השפד-  הקו המזרחי של האיגודןLשמחה וששון

מ המוביל המוביל שפכים מהישובים המצויים " ק23זהו קו באורך של . הקו המזרחי- חדש

עם הפעלתו המלאה יוביל הקו את . מזרחית לכביש גהה ועד למפעל האיגודן בראשון לציון

ויביא לצמצום בכמות השפכים המופנים ,  תושבים700,000-כ, השפכים של כשליש מתושבי גוש דן

הדבר הזה יאפשר ויסות ויתרות . 30%-לפחות ב, בקו ההוא שעובר לאורך החוף, לקו החוף

-שעלותו למעלה מ, מהמורכבים שנעשו בארץ- מדובר בפרוייקט חשוב. למערכת ההולכה בהתאם

ואשר חייב שימוש בטכנולוגיות מתקדמות של החדרת הקווים או דחיקת הקווים ',  מליון שח600

הפרוייקט הזה הוא חלק נכבד . מ רבים"מתחת לשטחים מיושבים לאורך ק, בשטחים בנויים

שמטרתן שידרוג תשתית מערכת ההולכה , מעבודות חסרות תקדים שמבצע האיגודן בימים אלה

במסגרת זאת מבוצעות עבודות לשיקום .  שנה40-50 קווים בני 3שהתבססה על , של הביוב

עם .  הישןCשיחליף את קו , כמו כן מוקם קו חדש לאורך ציר האיילון, Qקו - ושידרוג קו החוף

תתאפשר גמישות מכסימלית להפעלת מערכת ,  שנים3-שמתוכננת לעוד כ- הפעלת הקו הזה

לרבות טיפול בתרחישים של תקלות וויסות הזרימות באופן פונקציונאלי בין שלושה , ההולכה

חשוב מאוד .  המשודרגQשהוא קו -  וקו החוףAYקו - קו האיילון, הקו המזרחי- קווים מקבילים

שיכולות הביצוע שלנו ושל האיגודים שלנו והחברות שלנו - ולדעתי זה מאוד חשוב להבין, לציין

בניגוד למשל - ולדאבוני, הם שמביאים בסופו של דבר לכל מערכת התפתחות כאן במטרופולין

- ואני טוען כבר הרבה שנים. שמסורה בידי הממשלה ולא מתקדמת- למערכת התחבורה הציבורית

הדבר היה - אביב לנהל את מערכת התחבורה-לאיגוד ערים או לעיריית תל, שאם היו נותנים לנו 

זאת הסיבה שאנחנו דורשים היום מהממשלה להקים רשות מטרופולינית לניהול התחבורה . קורה

. כפי שנעשה באיגודן וגם בערים מרכזיות, ולתת לרשויות המקומיות לנהל אותה, בגוש דן

ר "שהוא מכהן כיו- אני רוצה לציין בהקשר זה את פעילותו של חבר המועצה מר ארנון גלעדי

וכן עשה ופעל לביטול הנסיון , אשר הוביל את הקו המזרחי לידי גמר למרות הקשיים, האיגודן

. להלאמת האיגוד במסגרת חוק הסדרים האחרון

בימים אלה . אנחנו חונכים את המרכז העירוני הרב תכליתי בפינת הרחובות רמז וארלזורוב

שיעניק שרותים - הושלמה בנייתו של המרכז העירוני הרב תכליתי בפינת הרחובות רמז ארלוזורוב

.  ילדים170-במרכז הוקם אשכול גנים בו ילמדו השנה כ. חשובים ומשמעותיים לתושבי האזור

כן הוקמה במקום כתת . ו" כתות מעון שיופעלו על ידי ויצ3- כתות גן עירוניות ו5המרכז כולל 

מטבח , חברתיות ותנועתיות, חינוכיות-אולם רב תכליתי למגוון פעילויות, מחשבים לילדים

ומבואה רחבת ידיים הכוללת במה להתכנסות ומגוון , שיאפשר הכנת מזון לכל אשכול הגנים

. פעילויות
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שיכלול את מחלקת לב , יופעל שם המרכז של מינהל השרותים החברתיים של אותו אזור, בנוסף

. צפון- העיר למשפחה ומטה אגף מרכז

בסיוע תרומתם של מינה , אביב לפיתוח-ראוי לציין כי הקמפוס החינוכי הוקם על ידי קרן תל

ברמת גימור , והפרוייקט כולו נבנה על ידי הרשות לפיתוח כלכלי, ואדוורד גודמן מבריטניה

ויש לציין בהקשר זה את כל גופי העירייה , תוך עמידה בלוחות זמנים, וסטנדרטים גבוהים ביותר

. שעסקו בנושא זה

. תודה רבה

 
 10.8.09- דברי ראש העירייה למועצה 

 

נחמני ' ב ברח"בבית אגודת הלהט" נוער-בר"הרצח  ב.  1

,   לסביות)ב "פרץ אלמוני רעול פנים לבית אגודת הלהט, 1.8.09- ה,      במוצאי שבת

נחמני וירה ללא אבחנה בצעירים שהיו   ' ברח (נדרס וביסקסואלים'טראנסג,      הומואים

ץ וליז  "באירוע נרצחו ניר כ. של ארגון הנוער הגאה" בר נוער"     במקום במסגרת פעילות 

.     מחבריהם12ל ונפצעו עוד "     טרובישי ז

ואני מקווה שהמשטרה תמצא את   ,      עדיין לא ברור מה היו הנסיבות שהובילו לרצח

אבל מה שכן ברור הוא כי מדובר באירוע חמור ביותר המאיים על  ,      הרוצח במהרה

.     איש איש באמונתו,      החופש של כולנו לחיות את חיינו בעיר הזאת

ולא בכדי פעלנו כאן  , הייתה עיר סובלנית ופלורליסטית, מראשיתה, יפו-אביב-     תל

הפקת מצעד  )על מנת ליצור בית חם לקהילה הגאה , באופן תקדימי,      בעשור האחרון

הקמה וסיוע  , תמיכה בארגוני הקהילה, הקמת המרכז הקהילתי הגאה,      הגאווה השנתי

.  (     לבית דרור שמטפל בנוער הומו לסבי

.      לכן גם תחושת הכישלון היא קשה כשדווקא כאן אירע רצח נתעב שכזה

נשיא המדינה   ,      יש חשיבות מרובה להתייצבות של אנשי ציבור ובכללם ראש הממשלה

השיא היה  .      שרים וחברי כנסת לצד הקהילה ההומו לסבית ובזכות החופש והשוויון

אני חושב  .      בעצרת המרשימה והחשובה שהתקיימה בכיכר רבין במוצאי שבת האחרון

וכמובן  ,      שטוב עשו חברי המועצה שנתנו גיבוי לארגון ומימון העצרת על ידי העירייה

     ראוי לציין את עובדי העירייה שנרתמו לעניין ובעיקר את ראשי הקהילה ובראשם חבר  

ששמרו על קור רוח ועשו את כל הנדרש שהמסר החשוב יעבור  , יניב ויצמן,      המועצה

.   לא תשבור אותנו ואת ערכינו,      לציבור ושנקודת השפל הזאת
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  גיל סער–ל חברת חלמיש "ניסיון לפגוע במנכ.  2

    3.8.09     אירוע אלימות חמור נוסף שיש לתת עליו את הדעת הוא הניסיון שאירע ביום 

למרבה הנס    . על ידי הטמנת מטען ברכבו, מר גיל סער, ל חברת חלמיש"     לפגוע במנכ

.      פיצוץ המטען לא גרם לנפגעים אלא לנזק לרכוש בלבד

אבל אין ספק כי מדובר  ,      גם בעניין זה המשטרה טרם פענחה את הנסיבות לאירוע

,  במדינת חוק, לא יעלה על הדעת.      באירוע חמור שעל כולנו לגנותו באופן נחרץ וברור

זוהי נורה אדומה ואני מקווה כי  . כי עובד ציבור יאוים באלימות,      דמוקרטית וחופשית

.      המשטרה תמצא את הפושע ותמצה עימו את הדין

  

 היערכות העירייה לגביית היטל הבצורת הממשלתי.  3

,       במסגרת חוק ההסדרים שעבר לאחרונה חוקקה הכנסת חוק לגביית היטל בצורת

וזאת עבור    ,      שאמור להיגבות על ידי הרשות המקומית מתושביה בגין צריכת מים עודפת

(. 31.10.2010- מדובר בהוראת שעה עד ל)     אוצר המדינה 

התנגדות חריפה לחוק   , 15-יחד עם מרכז השלטון המקומי ופורום ה, הבענו,      כעירייה

הרי שבאמצעי שנבחר יש חוסר  , שכן גם אם המטרה היא ראויה,      במתכונת שעברה

 ₪  20: ההיטל הוא רגרסיבי)     צודק חברתי ופוטנציאל לפגיעה דווקא בשכבות החלשות 

     לכל קוב עודף הוא דבר זניח למשפחה עשירה בעוד שהוא מכביד ביותר על משפחה  

.  אין ספק כי יישומו של החוק יצור מרירות רבה אצל הציבור. (     חלשה

שיטת הגבייה המורכבת והמסורבלת לפיה הרשות המקומית מהווה קבלן   ,      בנוסף לכך

במיוחד כאשר החוק מטיל עלינו סנקציות  , גורמת לעיוות נוסף,      גבייה של הממשלה

.       בגין אי גביה ומנגד לא נותן בידנו תקציב וכלים מתאימים לביצועה

אנו מחויבים להיערך לגביית ההיטל באופן מיידי ולכן כבר  , כגוף השומר חוק,      עם זאת

     החלה ההערכות העירונית ואף מובאת לאישורכם היום החלטת ועדת הכספים בדבר  

. (שיתכן ותידרש הרחבתו בהמשך)₪  מליון 2     הקצאת תקציב ראשוני לעניין בסך 

     במסגרת ההערכות העירונית פורסמו לציבור עיקרי ההסדר ובכוונתנו לצרף פרסום גם  

     לתלושי הארנונה הקרובים במסגרתו תידרש כל משפחה לעדכן את מספר הנפשות  

תידרש הקמת מערך עירוני מיוחד לגביית ההיטל וטיפול בפניות  , כמו כן.      בבית

. ('מיחשוב וכיוב, כוח אדם)ולדבר משמעויות ועלויות רבות נוספות ,      התושבים
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 הסכם להקמת תאגיד המים והביוב העירוני.  4

שהינו   ,      על פי חוק תאגידי מים וביוב מחויבת כל עירייה להקים תאגיד מים וביוב

     תאגיד מיוחד המופרד באופן מוחלט מהעירייה ופועל תחת מגבלות חמורות מטעם  

.      הממשלה

התנגדנו להחלת החוק מאחר והוא  , 15- יחד עם מרכז השלטון המקומי ופורום ה,      אנו

     משקף מדיניות בעייתית הפוגעת בעצמאות הרשות המקומית ויש לה השלכות  

.      תפעוליות וחברתיות קשות

 ולכן ניהלנו מגעים שנמשכו זמן רב עם  – אנו מחוייבים לשמירת החוק –     גם בעניין זה 

המכיר  ,      משרד האוצר ומשרד הפנים והגענו לסיכום בנוגע להפעלת התאגיד בעיר

הסיכום שעקרונותיו מובאים היום לאישור  . יפו ומורכבותה-     בייחודה של תל אביב

     המועצה במסגרת החלטות ועדת הכספים יעניק לנו הקלות וגמישות ניהולית בהקמת  

מעמדם של העובדים  , רגולציה מופחתת,      התאגיד כמו השארת הגביה בידי העירייה

.  '     ושמירת זכויותיהם וכו

 

 .(ן"שפד)הפעלת הקו המזרחי של האיגודן .  5

המוביל  , מ" ק23 קו באורך – הקו המזרחי –     בימים אלה מפעיל האיגודן קו ביוב חדש 

 .      שפכים מהישובים המצויים מזרחית לכביש גהה ועד למפעל האיגודן בראשון לציון

 אלף  700-  כ–     עם הפעלתו המלאה יוביל הקו את השפכים של כשליש מתושבי גוש דן 

 דבר  30%- בכ (Qקו )ויביא לצמצום בכמות השפכים המופנים לקו החוף ,      תושבים

.      שיאפשר ויסות ויתירות במערכת ההולכה בהתאם

ואשר  ₪  מליון 600שעלותו למעלה מ , מהמורכבים שנעשו בארץ,      מדובר בפרויקט חשוב

.       חייב שימוש בטכנולוגיות מתקדמות של החדרת קווים בשטחים בנויים

 

     הפרויקט הינו חלק נכבד מעבודות חסרות התקדים שמבצע האיגודן בימים אלו  

שהתבססה על שלושה קווים  ,      שמטרתן שדרוג תשתית מערכת ההולכה של הביוב

.   שנה50- 40     בני 

וכמו כן מוקם קו חדש   , (Q)     במסגרת זו מבוצעות עבודות לשיקום ושדרוג קו החוף 

שמתוכננת לעוד  , עם הפעלת קו זה.  הישןCשיחליף את קו  (AY)     לאורך ציר האיילון 
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תתאפשר גמישות מכסימלית להפעלת מערכת ההולכה לרבות טיפול  ,  שנים3-      כ

הקו  ,  קווים מקבילים3     בתרחישי תקלות וויסות הזרימות באופן פונקציונאלי בין 

. המשודרג (Qקו )קו האיילון וקו החוף ,      המזרחי

 

     ביצועו המוצלח של הפרויקט הוא הוכחה נוספת לכך שבניגוד לטענות המופנות כנגד  

 אנו מבצעים  –הרי שכאשר ניתנים בידנו הסמכויות והמשאבים ,      הרשויות המקומיות

מערכות מטרופוליניות  , לעיתים טוב יותר מגופי הממשלה,      ומנהלים בצורה מיטבית

.        מורכבות ומסובכות ביותר

     זו הסיבה שאנו דורשים היום מהממשלה להקים רשות מטרופולינית לניהול התחבורה  

 כפי שנעשה באיגודן וגם באיגוד הערים   –     בגוש דן ולתת לרשויות המקומיות לנהל אותן 

.      לתברואה

 

שמכהן   , מר ארנון גלעדי,      אני רוצה לציין בהקשר זה את פעילותו של חבר המועצה

וכן עשה ופעל  , אשר הוביל את הקו המזרחי לידי גמר למרות הקשיים, ר האיגודן"     כיו

.      לביטול הניסיון להלאמת האיגוד במסגרת חוק ההסדרים האחרון

 

 חנוכת המרכז העירוני הרב תכליתי בפינת הרחובות רמז וארלוזורוב.  6

-         בימים אלה הושלמה בנייתו של  המרכז העירוני הרב תכליתי בפינת הרחובות רמז

.        ארלוזורוב שיעניק שירותים חשובים ומשמעותיים לתושבי האזור

   3- כיתות גן עירוניות ו5הכולל ,  ילדים170-      במרכז הוקם אשכול גנים בו ילמדו השנה כ

.  ו"     כיתות מעון שיופעלו על ידי ויצ

,   אולם רב תכליתי למגוון פעילויות פדגוגיות,      כן הוקמה במקום כיתת מחשבים לילדים

מטבח שיאפשר הכנת מזון לכל אשכול הגנים ומבואה רחבת  ,      חברתיות ותנועתיות

.      ידיים הכוללת במה להתכנסות ומגוון פעילויות

יפעל במקום מרכז של מינהל השירותים החברתיים שיכלול את מחלקת לב   ,      בנוסף

.  צפון-      העיר למשפחה ומטה אגף מרכז 
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     ראוי לציין כי הקמפוס החינוכי הוקם בסיוע תרומתם של מינה ואווררד גודמן   

ברמת גימור   , והפרוייקט כולו נבנה על ידי הרשות לפיתוח כלכלי,      מבריטניה

תוך עמידה בלוחות הזמנים ויש לציין בהקשר זה  ,      וסטנדרטים גבוהים ביותר

.       את כל גופי העירייה שעסקו בנושא

 

 :ר"היו- דיין' גב

. תודה רבה

: אנחנו ממשיכים בסדר היום

 

התקשרות עם אברהם יצחק פיינטוך וחיים גבריאל פיינטוץ כזוכים במכרז . 89

, 6135 בגוש 89בחלק מחלקה , 7עוזר '  יחידות דיור במבנה ברח2 לרכישת 15/2009

. 15/2009ובהתאם  להצעתם בכפוף לתנאי מכרז 

 

 :ר"היו- דיין' גב

? אתה מציג את זה דורון, סעיף ראשון

. התקשרות עם פיינטוך ופיינטוץ כזוכים במכרז, שתי התקשרויות שצריך לאשר אותן

. החומר לפניכם, נצביע, בסדר

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. שידבר, מי שמתנגד

 

 :מר ויסנר

. פה אחד

 

 :ר"היו- דיין' גב

? מי בעד. אני מעלה את זה להצבעה

 

  :שאלה

? על מה
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 :ר"היו- דיין' גב

. קיבלת את כל זה, יש לך חומר לפניך

.  בסדר יום1אני מדברת על סעיף 

 

 :מר ספיר

. פה אחד, כולם בעד

 

 :מר ויסנר

. פה אחד

 

 :מר ספיר

? מישהו מתנגד

 

 :מר ויסנר

. פה אחד, יאללה. לא

 

 :מר גלעדי

. אין לי את סדר היום

 

 :ר"היו- דיין' גב

? אין לך את סדר היום

. זה נמצא בכתב אצל כולם. בבקשה, יש כאן דף שמפרט את זה

 

 15/2009התקשרות עם אברהם יצחק פיינטוך וחיים גבריאל פיינטוץ כזוכים במכרז : החלטה

ובהתאם  להצעתם , 6135 בגוש 89בחלק מחלקה , 7עוזר '  יחידות דיור במבנה ברח2לרכישת 

. מ א ו ש ר- 15/2009בכפוף לתנאי מכרז 

 

מחליטים פה אחד לאשר את ההתקשרות עם אברהם יצחק פיינטוך וחיים גבריאל פיינטוץ 

 בגוש 89בחלק מחלקה , 7 יחידות דיור במבנה ברחוב עוזר 2 לרכישת 15/2009כזוכים במכרז 

בתוספת   ₪ 695,555בתמורה לסך , 15/2009ובהתאם להצעתם בכפוף לתנאי מכרז , 6135

. מ כדין"מע

 ('ראה נספח א)
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 1999בוימן . ש: ה" לה19שטיינמן ' ברח, 6106 בגוש 223העברת זכויות בחלקה . 90

(. 10%)ושמעון בוימן  (10%)אור בוימן , (80%)מ "בע

 

 :ר"היו- דיין' גב

.  ' וכו223העברת זכויות בחלקה , סעיף שני

? מי בעד

 

 :מר ויסנר

. פה אחד

 

 :ר"היו- דיין' גב

? מי נגד

 

 :מר ספיר

. פה אחד

 

 :ר"היו- דיין' גב

? נגד? משהראוי אתה מצביע. בסדר. אין נגד

 

 :קריאה

. פה אחד. בעד

 

מ " בע1999בוימן . ש: ה" לה19שטיינמן ' ברח, 6106 בגוש 223העברת זכויות בחלקה : החלטה

. מ א ו ש ר- (10%)ושמעון בוימן  (10%)אור בוימן , (80%)

. ש: ה" לה19רחוב שטיינמן , 6106בגוש , 223מחליטים פה אחד לאשר העברת זכויות בחלקה 

(. 10%)ושמעון בוימן  (10%)אור בוימן , (80%)מ " בע1999בוימן 

 

 ('ראה נספח ב)
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: 9/2009' פרוטוקול ועדת כספים מס. 91

 

 :ר"היו- דיין' גב

עכשיו יעל לעניין , רגע, רגע, רגע אחד. לכולם, בגלל שהמיקרופונים זמינים לכם, אני מציעה

. פרוטוקול ועדת כספים

. כי זה מטעה, אז תסובבו אותו ממני, אם לא? השעון שלנו עובד או לא

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

? מה הבעיה.  עד38-מ. מה הבעיה. 19.38, תסתכלי? למה

 

 :קריאה

.  שניות לסל30

 

 :יפת-בן' גב

ואחד מהם הוא ,  אני מציעה להחריג מספר סעיפים בפרוטוקול הזה161 סעיף 9/09בפרוטוקול 

, מדובר בתכנית שהעירייה מקדמת עם נתיבי איילון- כמו שתראו. 2012ת "כתב שיפוי לתדמ

והמטרה כביכול של התכנית על פי העירייה זה לשפר את הנגישות והכניסה למרכז העסקים 

לא לשיפור של , התושבים באזור מאוד מתנגדים לשיפור של הכניסה. אביב-הראשי של תל

. והם הביעו התנגדויות, הכניסה אלא למה שזה יעולל לחיים שלהם בהמשך

 

 :מר גפן

? למה

 

 :יפת-בן' גב

וזה פרקטיקלי יהרוס להם את , בגלל שזה הולך להפוך את המקום לציר מרכזי של תחבורה

. הם מתנגדים לזה. החיים

 

 :ד סלמן"עו

? על איזה סעיף את מדברת

 

 

 

 

 :יפת-בן' גב
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161 .

 

 :מר לדיאנסקי

. היא לא תכנונית. ההצעה היא רק לשפות

 

 :יפת-בן' גב

. נכון

 

 :מר גילצר

. מדובר פה על אישור לשיפוי

 

 :יפת-בן' גב

, ואני חושבת שגם אם מדובר רק בשיפוי, כבר הינו בסרט הזה של השיפוי, שנייה רגע

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. הסברנו לך

 

 :יפת-בן' גב

. ולא קיבלתי את זה גם אז, נכון

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. את לא מבינה, זה לא עניין שלא קיבלת

 

 :יפת-בן' גב

. קיי.או, בסדר

גילצר ענה שעל פי הערכות , כשתמי שאלה את גילצר לגבי האפשרות של הפגיעה בתושבים

כמובן שלא נאמר מה .  במקרה זה הוערכו כנמוכות197/שמאיות סיכויי פיצוי לתביעות לפי ס

אבל הסיכוי שלהם לתבוע ולקבל כסף חזרה , יקרה לדירות של האנשים האלה

 

 :ד סלמן"עו

. אם אין שיפוי אז אין להם סיכוי לקבל כסף. אם יש שיפוי הסיכוי שלהם הוא גדל

 

 

 :יפת-בן' גב
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. נכון, אלא, לא מהעירייה

 

 :ד סלמן"עו

. אין מקור

 

 :יפת-בן' גב

, מאחר שבוועדה לתכנון, עכשיו

 

 :מר גפן

? איפה יש שם תושבים בצומת

 

 :להבי' גב

. אין שם תושבים, הוא צודק

 

 :יפת-בן' גב

. זה דרך השלום

 

 :קריאה

. זה לא רלבנטי

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. עזוב, עזוב

 

 :יפת-בן' גב

. אני חושבת שהיית צריך להחריג, התושבים שהם סמוכים התנגדו לזה. קיי.או

 

 :מר גפן

את יודעת איפה המקום , יעל

 

 :יפת-בן' גב

. דרך השלום, כן

 

 :קריאה

. היה דיון בוועדה רבותי
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 :מר גפן

? אז איזה תושבים יש שם

. זו היתה הבעיה שם. חברת חשמל עם הלופ שלה- הבעיה שלנו בוועדה היתה

 

 :קריאה

. נכון

 

: מר גפן

? אבל איזה תושבים יש שם

 

 :מר גלעדי

. היא מדברת על עתידיים. היא מדברת על תושבים עתידיים

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. תנו לה להגיד, אל תנהלו עכשיו את הדיון של הוועדה

 

 :יפת-בן' גב

. מדובר בכתובת של דרך השלום פינת יגאל אלון. מדובר על דרך השלום

 

 :מר להט

, של החברה להגנת הטבע, עם התנגדויות של אדם טבע ודין, היה דיון מאוד רציני בנושא הזה

. השיפוי הזה הוא לטובת התושבים, הכל הוחלט , היה ערר.  מהבקשות שלהם90%כשקיבלנו 

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. זה לטובת התושבים

 

 :מר להט

. תלמדי את העובדות

 

 

 

 

 :ר"היו- דיין' גב
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. בבקשה, זמנך מתקצר, טוב

 

 :יפת-בן' גב

. אני לא מדברת על זה, קיי. או

שוב פעם , היתה החלטה להגדיל את האשראי 169סעיף . אני רוצה לחזור לעניין של אין כסף

, לאותו פרוייקט

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. ג"מחו, תגידי? ג"קשה  לך להגיד מחו, ג"מחו

 

 :מר ויסנר

. זה בא ממחוגה, ג"מחו

 

 :יפת-בן' גב

שמסתבר ככשלון לכאורה אני , אביב וכמה אנשים מהעירייה-פרוייקט הדגל של עיריית תל

.  מליון15-שכרגע העירייה החליטה להגדיל את האשראי ב, חושבת

.  מליון95- סך כל השנה

 

 :מר ויסנר

? להקטין? מה את מציעה

 

 :יפת-בן' גב

כן להסתכל , אני חושבת קודם כל שלמרות שבוועדת הכספים לא עשו את החשיבה מחדש. לא

.  מליון זה יותר מידי כסף2.5- מליון ומתי אנחנו מחליטים ש15מתי אנחנו בהינף של יד מאשרים 

אלא אם כן אנחנו - ללא התנגדויות של אף אחד-ומתי. גם כאן במועצה, זה כולנו. זה אחד

אני הצעתי , 9-ה, אני חושבת שבישיבת כספים הקודמת, ג " לגבי המחו–ודבר שני . באופוזיציה

והובהר לי שיש ועדות שדנות בזה בתוך , ג"לעשות איזושהי ישיבה שתדון מה קורה עם המחו

 מליון 11אני חושבת שלאור העובדה שבישיבה שאחרי זה אישרנו עוד . העירייה עם עובדי עירייה

כדי , אולי צריך להוציא את זה החוצה מחוץ לעירייה, אולי וועדה זה לא מספיק, ג"למחו' שח

, לבדוק איך יכול להיות שפרוייקט

 

 

 

 :מר ויסנר
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. זה יעלה יותר כסף

 

 :ר"היו- דיין' גב

. הזמן תם יעל

 

 :יפת-בן' גב

. מהאישור.  הסעיפים האלה בבקשה להוציא מסדר היום3-לכן אני חושבת ש

 

 :מר לייבה

. הצבעה, קיי. או

 

 :ר"היו- דיין' גב

. ארנון מבקש, רגע

 

 :יפת-בן' גב

. עוד דבר אחד, רגע

 

 :ר"היו- דיין' גב

. סליחה יעל

 

 :יפת-בן' גב

אין לי זמן אז אני לא , יש התקשרות עם חלמיש". חלמיש"לגבי ההתקשרות עם : עוד דבר אחד

אתן את הציטוטים של ארנון ושל מדואל לגבי ההתנהלות שלהם מול תושבי כפר שלם ותושבים 

. אני חושבת שלאור ההתנהלות שלהם לא כדאי להתקשר אתם. מוחלשים בעיר הזו

 

 :מר גלעדי

. תאמיני לי- הם חסונים, תושבי כפר שלם לא מוחלשים

 

 :קריאה

. זה לא בפרוטוקול הזה

 

 

 

: מר גלעדי
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אני חייב פה לציין . הנושא של מסגרת ליווי פעילות קהילתית ביפו, 173אני רוצה להתייחס לסעיף 

באחת מישיבות התקציב . מנחם אני מציע שאתה תקשיב, משהו שהוא נשמע לי קצת מוזר

הראשונות שהיו בנושא של המשלמה ליפו אני העלתי השגות לגבי הנושא של התיפקוד של 

טענתי שבמהלך תחילת הקדנציות הראשונות . המישלמה  של יפו במהלך הקדנציה האחרונה

, במישלמה של יפו אכן נעשו פעילויות רבות בצורה מעמיקה לצורך הנושא של קידום יפו

 

 :ר"היו- דיין' גב

? מה הסעיף שאתה מדבר עליו, סליחה

 

 :מר גלעדי

. 173אני מדבר על סעיף 

 

 :מר לייבה

? שמה

 

 :מר גלעדי

. לגבי הנושא של עידוד פעילות קהילתית ביפו

 

 :ר"היו- דיין' גב

. העברות תקציביות

 

 :מר גלעדי

, זה לא יהיה, תן לי דקה. אני מתייחס לזה, שנייה, אני כנבחר ציבור זכאי ורשאי

 

:  מר ספיר

. זה לא בפרוטוקול הנכון

 

 :מר גלעדי

. עירונית, אני כנבחר ציבור חייב לציין את ההשגות שלי לגבי הנושא של פעילות כזאת או אחרת

להפתעתי . ואני אחטא אם אני לא אגיד את הדברים גם בצורה שהיא לא נעימה לעיני הפקידים

לא יכולתי להיות באותו דיון וקיבלתי שם  , לאחר שבועיים התקיים דיון נוסף של המישלמה ליפו
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ומי מצטרף . עצם העובדה שאני העברתי ביקורת לגבי המישלמה ביפו- דיווחים של שצף קצץ

מה . כאילו הכל טוב, כאילו הכל ביפו כבר נמצא על מי מנוחות, משהראוי וסיקסיק? להלל ולשבח

היא מטפלת בנושא של . לדעתי המישלמה חוטאת! ?שיש צורך לעשות עבודה יסודית? אני אמרתי

טיפלו בדברים של קידום , פרוייקטים ולעומת זה בתחילת הקדנציה טיפלו בנושא של דיור

אז מה חטאתי שאני באתי . והיום זה פחות, פרוייקטים שהם בעלי משמעות חינוכית מאוד גדולה

, עצם העובדה, להעביר ביקורת ופתאום הפכתי להיות ממבקר למבוקר

, במקום, זה לא יכול להיות שנבחר ציבור מעיר הערות, לא רון

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

אבל זה לא המקום והזמן ,יכול להיות

 

 :מר גלעדי

. זה המקום וזה הזמן

ולכן אני מציע שבדיוני התקציב אנחנו נגיד את מה שאנחנו חושבים ואתם תתחילו להפנים את 

. זה

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. אז אנחנו נפנים את זה ובואו ניגש להצבעה. קיי.או

 

 :ר"היו- דיין' גב

. אני מבקשת להצביע

 

 :מר לייבה

. אחד מול השני

 

 :ר"היו- דיין' גב

ואנחנו נצביע הצבעה , 13.7-על הפרוטוקול במלואו מה, סליחה, אנחנו מצביעים על הפרוטוקול

, שנייה

 

 :מר לייבה

. אחת מול השנייה, מול

? כמה הסתייגויות יש לה, 3או ?  ההסתייגויות2ההצעה של יעל עם 
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 :ר"היו- דיין' גב

.  סעיפים שהיא ציינה3לאשר את הפרוטוקול למעט 

 

 :מר לייבה

. מול הצעה לאשר את כל הפרוטוקול כמו שהוא

. אלה שתי הצעות שעומדות אחת מול השנייה

? יעל את בעד ההצעה שלך? מי בעד ההצעה של יעל

 ה  צ  ב  ע  ה 

: ה"יפת ה-בן'  בעד הצעת הגב

רחל  .1

 יעל .2

 .נוח .3

 

: ה" בעד ההצעה לאשר את כל הפרוטוקול ה

דיין  .1

 חולדאי .2

 ספיר .3

 שולה .4

 נתן .5

 חביבה .6

 טיומקין .7

 אלון .8

 יניב .9

 כרמלה .01

 תמר .11

 בביוף .21

 ארנון .31

 מסלאווי .41

 זעפראני .51

 גפן .61

 לוברט .71

 ראובן .81



 
 
 
 
 
 

פרוטוקול ישיבות המועצה התשע עשרה  
 12' ישיבה מן המניין מס

( 10/8/2009)ט "אב תשס' מתאריך כ
 

 -80-  

 אחמד .91

 חנה .02

 פאר .12

 דן .22

 

: ה" נמנעים ה

.  אין

 

 :להבי' גב

, כי אני לא יודעת עם היועץ המשפטי האם מותר לי להצביע כשאני דירקטורית, אני נמנעתי 

 

 :מר גלעדי

. פרט לנושאים האלה, אז תגידי

 

: מר לייבה

. וודאי שאת יכולה? מטעם העירייה? מה זה, בטח

 

 :מר גפן

. פרט לסעיפים שיש לך ניגודי אינטרסים

 

 חברי 22 –בעד ההצעה לאשר את כל הפרוטוקול ,  חברי מועצה3- בן יפת' בעד הצעת הגב

. אין-נמנעים, מועצה

 

. מ א ו ש ר- 9/2009' פרוטוקול ועדת כספים מס: החלטה

. 13/07/2009 מתאריך 9/2009' מחליטים לאשר את פרוטוקול ועדת כספים מס
 

 ('ראה נספח ג)
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. 10/2009' פרוטוקול ועדת כספים מס. 92

 

 :ר"היו- דיין' גב

. 10/2009' פרוטוקול ועדת כספים מס- הסעיף הבא בסדר היום? אפשר לגשת לסעיף הבא

 

 :מר לייבה

? מי בעד

 

 :גלעד-וולנר' גב

. יש לנו הסתייגויות, רגע

 

 :ר"היו- דיין' גב

. בבקשה. יש הערה

  

: מר לדיאנסקי

. האופוזיציה נורא הצטמצמה היום

 

 :גלעד-וולנר' גב

. תעריפי מינויים- בריכת גורדון- 189אני רוצה לדבר על סעיף 

 

 :מר לדיאנסקי

. חשבנו שלא תדברי על זה? מה את אומרת

 

 :גלעד-וולנר' גב

. מה שאתה שומע

 

 :ר"היו- דיין' גב

. לא שמנו לב. וואי

 

 :גלעד-וולנר' גב

, אני עדיין, פאר. לבוא ולשחות ולהנות ממנה,וקודם כל אני מזמינה את כולם לבריכה הנהדרת

 

 

 :מר לדיאנסקי



 
 
 
 
 
 

פרוטוקול ישיבות המועצה התשע עשרה  
 12' ישיבה מן המניין מס

( 10/8/2009)ט "אב תשס' מתאריך כ
 

 -82-  
? את מפעילה שיעורי שחייה למתחילים

 

 :גלעד-וולנר' גב

. אני עדיין מזמינה אותך, פאר, כל מי שרוצה . כן

 

 :קריאה

? אז מזמינה ומשלמת או רק מזמינה

 

 :מר ויסנר

. אנחנו באים, אם את מזמינה ומשלמת

 

 :גלעד-וולנר' גב

. אם ירדו התעריפים אני אזמין אתכם, עכשיו כשנדבר על התעריפים

 

 :ר"היו- דיין' גב

. תאפשרו לרחל להעיר, בואו, טוב בבקשה

 

 :גלעד-וולנר' גב

,  אתה הבטחת גם לנסות להטביע אותי בבריכה, פאר

 

 :מר ויסנר

. הבטחתי להטביע אותך ואני אעשה את זה, הבטחתי  עלה של זית

 

 :גלעד-וולנר' גב

. גם לזה אני מחכה

 

 :מר גלעדי

. אני מציע אולי לפתוח את זה בחינם לכל תושבי העיר ולקיים הסעות כל פעם משכונה אחרת

 

  :גלעד-וולנר' גב

. אתה יכול להעלות את זה, בבקשה, כן

 

 

 :מר גלעדי
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. וכל פעם נעשה משכונה אחרת

 

 :גלעד-וולנר' גב

. בבקשה

 

 :קריאה

.  בבוקר05.00-ב

 

 :ר"היו- דיין' גב

? מה ההערה שלך, בבקשה רחל

 

 :גלעד-וולנר' גב

: ההערה שלי היא כזאת

כנגד בריכת גורדון הועלו טענות שהבריכה הינה אלטיסטית ומשרתת רק קומץ מתושבי , בזמנו

והפיכתה של הבריכה לבריכה ציבורית שמנוהלת על ידי העירייה תתרום לכך שהבריכה , אביב-תל

, אביב-שהבריכה ציבורית בלב תל, זה גם המאבק שעשתה עמותת התושבים. תהיה שווה לכל נפש

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. זה לא מה שהם עשו, לא

 

 :גלעד-וולנר' גב

בבדיקה שערכתי . יוכלו תושבים רבים להגיע אליה ולא להימנע מלהגיע אליה בשל עלות המחירים

. בריכת גורדון היא הבריכה היקרה ביותר בעיר

 

 :מר לדיאנסקי

. אז תעשו חרם צרכנים

 

 :גלעד-וולנר' גב

שידם משגת לשלם -והיא יכולה לשרת רק קומץ קטן של תושבים, היא בריכה יקרה ביותר בעיר

מהקופה '  מליון שח60- אני רוצה להזכיר לכם שהעירייה הוציאה קרוב ל. את התעריפים האלה

והוצאה כזאת צריכה לאפשר למירב התושבים , הציבורית למען הבריכה

 

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 
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. אל תשמעי למספרים שאת לא יודעת

 

 :מר לייבה

30 .

 

 :גלעד-וולנר' גב

.  מליון זה הקנייה30

 

 :מר לייבה

. 60אמרת 

 

 :גלעד-וולנר' גב

? זה לא מצטרף לזה? איפה זה, גם שילמת למודי עינב, גם קנית? ומה עם הקנייה, רגע

 

 :מר לייבה

, וגם זה היה,  מליון דולר4זה היה 

 

 :גלעד-וולנר' גב

4.8 .

 

 :מר לייבה

. ועם כל מיני קיזוזים כאלה ואחרים

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. הלאה, לא חשוב

 

 :גלעד-וולנר' גב

. זה כסף שהוצא, זה לא משנה

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. על אחת כמה וכמה

 

 

 :גלעד-וולנר' גב
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אני לא מדברת על הכשל , המים נהדרים, ואני חושבת שהבריכה היא נהדרת. על אחת כמה וכמה

 תושבים והרבה מאוד תושבים 370-שאתמול לא איפשר להכניס למעלה מ- של המרחב הציבורי

. אבל אני מקווה שזה ייפתר בהמשך, הלכו הביתה למרות שרצו להכנס לבריכה

 

 :מר לדיאנסקי

. בנווה שרת יש בריכה נפלאה. שילכו לבריכה בנווה שרת

 

 :גלעד-וולנר' גב

. כי ראש העיר הבטיח שזה הוא יהיה קשוב במידה שיהיו בעיות, אני מקווה שזה יפתר בהמשך

 

 :מר גפן

? מה מחיר הכניסה? מה המחיר

 

 :גלעד-וולנר' גב

, מחיר מנוי היום

 

 :מר גפן

? כמה עולה כניסה ביום. לא מנוי

 

 :גלעד-וולנר' גב

. ' שח60

 

 :קריאה

. אז זה כבר אישרנו מזמן

 

: גלעד-וולנר' גב

זה יוצא - אם אנו מצרפים לזה דמי רישום וארונית ודמי חבר, 3,800מחיר מנוי שנתי ליחיד הוא 

. ליחיד'  שח4,300

 

 :מר גפן

? כמה עולה בנווה שרת

 

 

 :גלעד-וולנר' גב
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שזה כולל - אביב-אותו דבר במגדלי תל, 4,491זה ' בקאונטרי ל: אני אגיד לכם בדיוק, בנווה שרת

 ואני 1,723בקרית שלום זה . 'אותו דבר בקאונטרי ל. חוגים וחניה, מגרשי ספורט, מכון כושר

. מברכת על התעריף הזה

 

 :מר לדיאנסקי

. זה בגלל שיעל גרה שם

 

 :מר גפן

? כמה בנווה שרת

 

 :גלעד-וולנר' גב

. נווה שרת לא בדקתי

, אני לא מוסיפה על זה. כך יוצא שבאופן יחסי התעריף של בריכת גורדון הוא היקר ביותר בעיר

 

 :ר"היו- דיין' גב

. רחל הנקודה ברורה

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. הבריכה בגורדון מעולם לא היתה בריכה עממית, חברים

 

 :גלעד-וולנר' גב

. לא סיימתי

. ברגע שהיא עברה לידי העירייה יכולת להפוך אותה לבריכה עממית: זה מה שאני רוצה להגיד

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. עכשיו תני לאחרים לדבר, כבר אמרת את מה שרצית להגיד

 

 :גלעד-וולנר' גב

, מה שאני מציעה זה להוריד את התעריף

 

 

 

 

 :מר גלעדי
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. בפעם הבאה תציעי את זה בחינם

 

 :גלעד-וולנר' גב

. לשקול מחדש את התעריף ובהתאם לשנות את התעריפים האחרים , מה שאני מציעה

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

, שכל כך התנגדו נאמני הבריכה למה שעשינו- בריכת גורדון: אני למרות הכל אומר, חברים. תודה

ציינת כמה , הבריכה העממית. והבריכה עלתה לציבור הרבה מאוד כסף, לא היתה בריכה עממית

, וכמה עולה בקאונטרי' עולה בקאונטרי ל

 

 :מר גפן

. אביב-מגדלי תל

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. אביב-מגדלי תל

היית '  שח10ואני בטוח גם שאם הייתי מציע שיעלה רק , הרבה או מעט זה תלוי איך עושים

. כי אז הבריכה היתה מלאה ולא היית יכולה להתרחץ שם אפילו גם את, מתנגדת

 

: גלעד-וולנר' גב

. אין לי בעיה

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. אני מכיר, רגע

 

 :מר גלעדי

. תציעי שזה יהיה בחינם

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. אני כבר בן אדם מנוסה בחיים, ה'חבר,רגע אני מכיר, רגע
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ממחיר גבוה אפשר .  הנחה10%לפחות - ובקרוב יוצאים במבצע, המחיר הזה הוא מחיר בסיסי

ולכן אנחנו מתחילים במחיר הזה בהתייעצות עם הגורמים . ממחיר נמוך אי אפשר לעלות, לרדת

. אדם שמנהל קאונטרי-מי שמנהל את הבריכה הזאת זה אותו בן. המקצועיים 

 

 :גלעד-וולנר' גב

. אני חייבת לציין שהניהול שלו מצוין

 

 :מר בביוף

? מי מנהל שם

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. אני מודה על הדיווחים שקיבלתי. אני מודה. אני מודה לך על עזרתו, בסדר, תודה

, וגם לי לא היה כל כך נוח, גם אני הסתכלתי ובחנתי והסתכלתי ושאלתי ובררתי, לכן אני ממליץ

מה , כמה הבריכה מסוגלת לקלוט,לעומת כמה אנחנו מסוגלים לסבסד- אבל עדיין באילוצים

נוכל להוריד אם נראה את . אנחנו צריכים לעמוד ולהתנסות לפני שאנחנו מחליטים, יקרה בהמשך

ולכן אני ממליץ לתמוך במחיר כפי שהוצג והוצע . ההמשך בהמשך הפעילות לכמה חודשים ואיך

ואני כבר אומר שבמסגרת הזאת גם ישנם תעריפי הנחות וגם . סליחה. על ידי הצוות המקצועי

. הנחות

. תודה

 

 :גלעד-וולנר' גב

ואני ,  מינויים500וזה הפעלת הבריכה בחורף במותנית בהרשמתם של , אני שכחתי דבר נוסף, רגע

, שבריכה שנפתחת-חושבת שזה הולך להיות כשל

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

? למה את חושבת שלא יהיו, אבל יהיו

 

 :גלעד-וולנר' גב

, אנחנו חושבים, אני פועלת

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. יהיו. תעזרי שיהיו, אז תדאגי שיהיו

 

 :גלעד- וולנר' גב
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. מנחם יודע

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. אנחנו לא נבהלים, אל תהלכי עלינו איימים

 

 :גלעד-וולנר' גב

אבל אני אומרת לכם שאם זה יהיה יותר זול יהיה הרבה יותר קל להביא , אני לא מהלכת איימים

. יותר מינויים

 

 :מר ויסנר

. היא סוכנת מכירות? מה, יעל

 

 :גלעד-וולנר' גב

. אני מקבלת בונוסים

 

 :ר"היו- דיין' גב

. על התעריפים, אנחנו לא מצביעים על המחירים, סליחה

 

 :יפת-בן' גב

זה .  על קונסרבטוריון אריסון183סעיף - שני סעיפים נוספים שאני חושבת שצריך להחריג. קיי.או

. שוב מגיע לשאלה מתי הכסף הוא שקוף ומתי הוא ניתן בצורה שהיא לא בעייתית

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

? מה

 

 :יפת-בן' גב

. תלמד גם את המושג הזה

 

: מר גפן

. לא הבנתי
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 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. מותר להגיד הכל- אמרתי לך

 

 :מר גפן

. אבל לא הבנתי, לא

 

 :יפת-בן' גב

. אני אסביר

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. גם זה לא חובה

 

 :יפת-בן' גב

. רון אני יכולה להסביר לו

. רוחיק תודה, יש מקרים שבהם דברים נעשים ואין לגביהם שאלה או אין לגביהם, יש כספים

 

 :ר"היו- דיין' גב

. היא כבר אמרה את כל הדברים האלה. 183

 

: יפת-בן' גב

, חביבה, למשל תקח את שני המקרים. אפילו לא מתעוררת שאלה, אין לגביהם שאלה

 

 :מר ויסנר

. היא לא אומרת כלום, היא סתם, באמת, אפשר להצביע

 

 :מר לדיאנסקי

. עזוב אותה

 

 :יפת-בן' גב

ויכול .  מקרים שבהם יש שאלה לגבי האם להשקיע את הכסף או האם לא להשקיע את הכסף

למשל קונסרבטוריון , להיות שהסכומים הם מאוד מאוד שונים לטובת הכסף השקוף כביכול

. אריסון שבהם העירייה משקיעה תשע מליון
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 :ר"היו- דיין' גב

. תשעה

 

 :יפת-בן' גב

. לא משנה שמדובר על מטשינג

 

 :ד סלמן"עו

. תישעה מליון

 

 :יפת-בן' גב

, שלמה מסלאווי, לעומת מה ששלמה הציע, בפרוייקט הזה' היא הולכת להשקיע תשעה מליון שח

עכשיו יש לנו . שזה משהו שהוא לא מותרות, למקרה שהוא ממש רווחה'  מליון שח2.5בעניין של 

.  מליון2.5תשע מליון לעומת , שזה דבר נורא חשוב- מוזיקה

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

? מה הסעיף הבא. או קיי. בסדר

 

 :יפת-בן' גב

שהעובדה שזה עבר בצורה כזו חלקה עושה את הכסף הזה שעובר - מה שאני אומרת זה. שנייה

אין שאלות , להעברה שקופה של הכסף, לדברים מאוד מסוימים, למקומות מאוד מסוימים

, וגם להגיד לנו, לכן אני רוצה לחשוף את זה. לגביהם

 

 :מר ויסנר

. חשיפה. חשפת

 

 :מר לדיאנסקי

? מה ההצעה יעל

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

? נו, חשפת, בסדר
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 :יפת-בן' גב

. אל תפריע לאחרים שלא שמעו, אתה כבר שמעת את זה

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. כולם שמעו, חשפת עכשיו, לא

 

 :מר לדיאנסקי

והכסף שייחסך ילך לשיקום , רוחיק תפנה לראש העיר שלא יחיל את ההנחה על בריכת גורדון, יעל

. שכונות

 

 :ר"היו- דיין' גב

? מה את מבקשת, יעל

 

 :יפת-בן' גב

, אני רוצה להגיד שבמקרה הספציפי של הקונסרבטוריון

 

 :מר גלעדי

? את מתנגדת לסעיף הזה

 

: מר גפן

. היא לא תגמור ככה? מה. תנו לה לדבר

 

 :מר גלעדי

. אני רוצה לדעת אם היא מתנגדת

 

 :ר"היו- דיין' גב

. יש כאן סדר ויש כאן זמן, אני מבקשת

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. היא עושה מה שזכותה וזה בסדר גמור
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 :יפת-בן' גב

אבל , שהוא פרוייקט שהוא חשוב- שבמקרה הספציפי של הפרוייקט הזה, מה שאני רוצה להגיד

, מהכיס של העירייה,  מליון שיוצאים מהכיס שלנו9-צריך להסתכל על העובדה שמדובר ב

. ועוברים למשהו שהוא מותרות

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

? מותרות

 

 :מר להט

? למה מותרות

 

 :מר ויסנר

? למה מותרות

 

 :יפת-בן' גב

וגם לא ישיגו בגרות בשכונות ' בעוד שילדים שלא יודעים לכתוב ולא יצליחו להגיע לכתה א

זה מה , אנו מתדיינים ומעבירים את זה מוועדה לוועדה'  מליון שח2.5על , הדרומיות של העיר

. 1זה . שאני מנסה להגיד

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. טוב

 

 :יפת-בן' גב

, אני רוצה שוב לציין, ודבר שני

 

 :מר גפן

. אבל אמרת שיש על זה מטשינג, רגע

 

 :ר"היו- דיין' גב

, סליחה גפן

 

 

 

 :מר גפן
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. אם כך, זה לא אותו דבר

 

 :יפת-בן' גב

. אני חושבת שעקרון המטשינג מסייע לחזקים ולא למוחלשים בעיר הזאת

 

 :מר גפן

, יש הרבה מאוד מבנים. לאו דווקא

 

 :יפת-בן' גב

. וינט יצא משיקום שכונות אז העירייה יצאה גם כן'כי עובדה שכשהג

 

 :מר גפן

. בצפון כמעט לא נבנה כלום. יש הרבה מאוד מבנים שנבנו במטשינג בדרום, יעל

 

 :יפת-בן' גב

ועדת כספים אחרי וועדת כספים אנחנו מאשרים - זה העובדה ששוב- דבר שני שאני רוצה לציין

שאומר שמינואר שבו , ג למטמיעים" מליון לפרוייקט המחו11בפרוטוקול הנוכחי הזה עוד 

לאור מה שאני , ההטמעה נכשלה, שאנחנו נמצאים כבר באוגוסט- הפרויקט עלה לאוויר עד היום

לכן את . מבינה מהעובדים שעובדים עם המערכת הזאת ולאור השביתה שהיתה ולאור מה שקורה

. שני הסעיפים האלה אני גם מבקשת להפריד

 

 :מר גלעדי

. אני לא מאמין? אבל  את מתנגדת לסעיף הראשון, יעל

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

: שני דברים, רבותי

לא מבחינים בין שניהם , וכרגיל. ר לבין תקציב שוטף"צריך לזכור את ההבדל בין תקציב תב.1

. ולא השקפת שום דבר, פה שום דבר לא שקוף, דבר שני. וממשיכים לדקלם דיקלומים

 

 :יפת-בן' גב

. זה לא קשור אבל

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

, החומר הזה מונח אצל כל חברי
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 :יפת-בן' גב

. זה לא קשור אם שמת את זה או לא שמת את זה. זה לא קשור אבל

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

את תתני לי לדבר עכשיו . ,סליחה

 

 :ר"היו- דיין' גב

. יעל

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. גבירתי

 

 :יפת-בן' גב

. פעמיים הסברתי את זה, לא הבנת

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. תני לי לדבר. פקה לא עושה את הדברים-פקה. אני מבין מצויין ואם  תתני לי לדבר

 

 :יפת-בן' גב

. תיישם את זה

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. אני מיישם כל הזמן

. מעניין

, אני חושב שזה חשוב מאוד שיש לנו קונסרבטוריונים, קונסרבטוריון איננו לוקסוס- הדבר השני

בדרום העיר נבנו רבים , סים בעיר הזאת"כל המתנ, זרך אגב. ויש לנו גם בדרום העיר דרך אגב

. מהם במטשינג

 

 :מר גפן

. נכון

 

 :מר ויסנר

. ליד בלומפילד
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 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. מי שמדבר על מטשינג צריך להבין על מה הוא מדבר ולא לדקלם סתם, ולכן

אבל זה , מותר לך, ותמשיכי לדבר סתם, הוא הצלחה גדולה, ג לא נכשל"המחו- והדבר האחרון

. עדיין לא הופך את מה שאת אומרת לנכון

 

 :יפת-בן' גב

. גם לא מה שאתה אומר

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. ולא הופך את מה שאת אומרת לנכון

. ולכן אני מציע להצביע

 

 :ר"היו- דיין' גב

. היו שתי הסתייגויות. אני מבקשת להצביע

 

 :מר לייבה

.  הסתייגויות3

 

 :ר"היו- דיין' גב

.  גם של רוחיק וגם של יעל

להוציא את , מי בעד להוציא  מהפרוטוקול של ועדת הכספים- אני מבקשת להצביע הצבעה אחת

. הסעיפים שרוחיק ויעל הצביעו עליהם

 

 :מר לייבה

 ? מי בעד

 ה  צ  ב  ע  ה 

: ה" בעד ה

רחל  .1

 יעל .2

 .נוח .3

 

 

 :מר לדיאנסקי
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? איך התכווצתם ככה

 

 :מר לייבה

? מי בעד לאשר את הפרוטוקול

 

 :ר"היו- דיין' גב

. בבקשה? לאשר את הפרוטוקול כמו שהוא

 ה  צ  ב  ע  ה 

: ה" בעד ה

דיין  .1

 חולדאי .2

 דורון .3

 שולה .4

 נתן .5

 טיומקין .6

 אלון .7

 חביבה .8

 כרמלה .9

 ארנון .01

 מסלאווי .11

 בביוף .21

 גפן .31

 לוברט .41

 ראובן .51

 מיטל .61

 תמר .71

 אחמד .81

 חנה .91

 פאר .02

 דן .12

: ה" נמנעים ה

.  אין
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בעד אישור הפרוטוקול כמו .  חברי מועצה3- בעד הוצאת הסעיפים שרחל ויעל הצביעו עליהם

. אין-נמנעים.  חברי מועצה21-שהוא

 

. מ א ו ש ר- 10/2009' פרוטוקול ועדת כספים מס: החלטה

 

 :ר"היו- דיין' גב

. לפני שאנו עוברים לסעיף הבא אני מבקשת מהגזבר לתקן משהו שהוא בפרוטוקול

 

 :מר גילצר

- 2 בהעברה  תקציבית ממספר 192בסעיף , בפרוטוקול שזה עתה היתה הצבעה. טעות סופר

לטובת רכישת ציוד מערכות מיזוג אוויר לגני - התייקרות בלתי נראה למיזוג אוויר למוסדות חינוך

. ' שח570,000הסכום הוא , אין את הסכום, ילדים הסכום נפל

 

 :ר"היו- דיין' גב

. תודה רבה

 

 :מר לדיאנסקי

? איך  לא עליתם על זה

כולל תיקון טעות )28/7/2009 מתאריך 10/2009' מחליטים לאשר את פרוטוקול ועדת כספים מס

. (סופר כפי שתיקן הגזבר

 

 (ראה נספח ד)

 

: 2009ט "התשס, (תיקון ((העמדת רכב וחנייתו)- יפו-אביב-חוק עזר לתל. 93

 

 :ר"היו- דיין' גב

. לאשר, אני מבקשת להצביע על חוק העזר

 

 

 

 :גלעד-וולנר' גב

. רגע, רגע
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 :ר"היו- דיין' גב

. בבקשה

 

 :מר ויסנר

. הם לא רוצים, הם לא רוצים

 

 :מר לדיאנסקי

. אז הוא יוכל להחנות חינם עכשיו,  עוד שבוע70אבא שלי הוא בן 

. אני לא יכול להצביע, היא אומרת שזה ניגוד עניינים, רגע

 

 :ר"היו- דיין' גב

. גם אני

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

? יש לך אבא? למה

 

 :מר לדיאנסקי

. אבא שלי. לא

 

 :יפת-בן' גב

. היתה החלטת סיעה

 

 :מר גפן

? אין לך כבוד למבוגרים, יעל

 

 :יפת-בן' גב

אבל יש לי כבוד גדול מבוגרים ומבוגרות שאין להם את האפשרות , יש לי כבוד וכבוד מאוד גדול

. וכאלו שאנחנו יודעים שהאזורים שבהם הם בעיקר מסתובבים הם לא מרכז העיר, לרכוש רכב

. במקומות בהם אין בעית חנייה, יפו, זה יכול להיות שוק התקווה, זאת אומרת

 

 

 :מר ויסנר

, את רוצה שיקנו להם
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 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

? בשוק התקווה אין בעית חנייה

. את לא מכירה את העיר גבירתי

 

 :יפת-בן' גב

מה אתה עכשיו , אז תעודד תחבורה ציבורית? אתה נגד רכבים לא, אבל אתה ירוק ויסנר. לא

? מביא לי רכבים

 

 :מר גלעדי

? את ראית שאין בעית חניה? את היית בהתקווה בפעם האחרונה, לה'יעלי 

 

 :מר גפן

? אין בעיה בשכונת התקווה של חנייה, יעל

 

 :יפת-בן' גב

. אתה צודק, שנייה, לא לא

 

 :ר"היו- דיין' גב

. יעל בבקשה? אפשר בבקשה לאפשר ליעל להעיר את הערתה לחוק העזר

 

  :מר גלעדי

. אפילו בקרית שלום יש בעית חנייה

 

 :יפת-בן' גב

, קודם כל ויסנר אני נגד עידוד

 

 :ר"היו- דיין' גב

. תגידי מה שיש לך בעניין החוק, זה לא דיאלוגים כאן, לא

 

 

 

 :יפת-בן' גב

ואני חושבת שהכוונות של נתן וולוך , הסיפור של ההטבה הזאת זו הטבה שמגיעה ממקום טוב

אני חושבת שהבעיה היא שוב שיש התעלמות מאוכלוסיה רחבה . בעניין הזה הן כוונות ראויות
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אז אנחנו רואים פרופיל , אם אנחנו עולים-כשאנחנו עולים לאוטובוס. מאוד של תושבים ותושבות

, מאוד מסוים של נשים וגברים

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

.  בתחבורה ציבורית50%יש להם הנחה של 

 

 :יפת-בן' גב

. אני יודעת

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. אז תצייני את זה

 

 :יפת-בן' גב

. אני לא צריכה, אתה ציינת

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. ראיתי שאת לא מציינת אז ציינתי. לא

 

 :יפת-בן' גב

. אולי אני רציתי להגיד את זה

 

: מר ויסנר

 עבור האנשים והאוכלוסיה שלא יכולה לנסוע 100%-לא ראיתי הצעת חוק של דב חנין לבטל ל

. בתחבורה ציבורית

 

 :יפת-בן' גב

. אתה מוזמן להתקשר אליו, אני אתן לך  את הטלפון

 

 

 

 :ר"היו- דיין' גב

. בבקשה

 

 :קריאה
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. דב חנין חופר בפארק קרית ספר עכשיו

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. אולי נעבור אליה, אני רואה שהמסגרת האינטימית הזאת מאוד מוצאת חן בעיניכם, ה'חבר

 

 :ר"היו- דיין' גב

. רב שיח

 

 :יפת-בן' גב

אני חושבת שזה די ברור 

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. תנו לה לדבר, ה'חבר, רגע

 

 :ר"היו- דיין' גב

. אני מבקשת,  דקות2יש לך , בבקשה

 

 :יפת-בן' גב

. מנחם זה מפריע

אני חושבת שזה די ברור שההטבה הזו היא הטבה שהיא אמנם מאוד חיובית אבל היא מסייעת 

. היא מסייעת גם באידיאולוגיה מאוד ספציפית שזה תחבורה פרטית. לאנשים מאוד ספציפיים

היתה הצעה בוועדת הכספים שאני אציע איזושהי הצעה לגבי הטבה שהיא , אני חושבת שהעירייה

, להכיל גם כאלה, תוכל להכיל את כולם

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. לא עכשיו. נדון בזה,תציעי- אמרנו, לא אמרנו כאן

 

 :יפת-בן' גב

, אני חושבת

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. עוד לא חשבת

 

 :יפת-בן' גב
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, אביב הצליחה לעשות כרטיס עם חברת כרטיסי אשראי-כמו שעיריית תל, ואני מציעה, חשבתי

, ואת ההטבה הכספית הזאת אנחנו נשקיע, "דן"אביבי בוגר גם עם חברת -אנחנו ניצור כרטיס תל

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. אני ממנה אותך לדון עם חברת דן על הנושא

 

 :קריאה

. בואו נצביע על זה

 

 :יפת-בן' גב

? אתה נותן לי את התיק הזה

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. אני אשמח, ואם תשיגי מחברת דן את זה, אני ממנה אותך לדון

 

 :מר לדיאנסקי

. קיבלת מינוי מראש העיר

 

 :יפת-בן' גב

. את רשמת שקיבלתי את המינוי? זה בכתב, רגע

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. מילה שלי יותר חשובה מהכתב, תאמיני לי

 

 :מר גפן

. ראש העיר, רגע רגע

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. ואם תשיגי אני אשמח, מ הזה"אני נותן  לך מנדט מלא לנהל אתם את המו

. אין לי שום התנגדות שתשיגי את זה

 

 :מר גפן

. פה אחד. מ"עכשיו קיבלת פה אחד ללכת לחברת דן ולנהל אתם מו, יעל
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: מר עפרון

ועם כל , שאנחנו לא רוצים לעודד את השימוש ברכב הפרטי- הנקודה היא מאוד מאוד פשוטה

זאת לא ההטבה לתת , הכבוד לאוכלוסיה הזאת ועם כל הכבוד לרצון המאוד מבורך לתת הטבות

. להם

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. קיי. או

 

 :ר"היו- דיין' גב

. אתה מתנגד

. אני מבקשת להצביע על חוק העזר

 

 :מר לייבה

?  מי בעד

 ה  צ  ב  ע  ה 

: ה"נמנעים ה: ה"נגד ה: ה" בעד ה

דיין   רחל  אין  .1

 רון   יעל .2

 שולה  נוח .3

 נתן .4

 חביבה .5

 טיומקין .6

 כרמלה .7

 אלון .8

 ארנון .9

 בביוף .01

 גפן .11

 מיטל .21

 תמר .31

 אחמד .41

 ראובן .51

 חנה .61
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 פאר .71

דן  .81

אין -נמנעים,  חברי מועצה3 –נגד ,  חברי מועצה18- בעד

 

. מ א ו ש ר- 2009ט "התשס, (תיקון ((העמדת רכב וחנייתו)- יפו-אביב-חוק עזר לתל: החלטה

 
 לפקודת 77וסעיף   1 לפקודת העיריות251בתוקף סמכותה לפי סעיף החליטה , מועצת העירייה

אביב -לתלחוק עזר להתקין , ובאישור שר הפנים ושר התחבורה והבטיחות בדרכים ,2התעבורה
 .2009ט "התשס (תיקון) (העמדת רכב וחנייתו)יפו 

 
 חוק  –להלן ) 1983-ד"התשמ, (העמדת רכב וחנייתו)יפו -בחוק עזר לתל אביב.  1תיקון   

". בפקודת"יבוא " בתקנות"במקום , "רחוב"בהגדרת , 1בסעיף , (       העזר העיקרי1סעיף 
 

:  יבוא4 אחרי סעיף ,עזר העיקריהבחוק  . 2  הוספת
א 4סעיף 

 
 שנים לפחות 70תושב שמלאו לו , 4מבלי לגרוע מהאמור בסעיף   (א). א4"       תו זהב"

יהיה   
רשאי להחנות את רכבו ללא תשלום אגרה במקום חניה מוסדר בכל    

ולמעט במקומות ובמועדים בהם   , אף אם אינו מתגורר בו, אזור חניה
הוגבלה החניה לתושבי אותו אזור חניה בלבד והוא אינו אזור 

. מגוריו
, מותרת רק לרכב הנושא תו זהב (א)חניה כאמור בסעיף קטן  (ב)

שאישר    
 .(תו זהב-להלן)ועליו צויין מספר הרכב ,       ראש העירייה

גיל ובעלות ברכב לשביעות , תו זהב יינתן בכפוף להוכחת תושבות  (ג)
. רצון העירייה ולהמצאת רשיון רכב ורישיון נהיגה בתוקף

: לעניין סעיף זה (ד)
יפו וכתובת מגוריו הרשומה - מי שמתגורר בתל אביב–" תושב"

. יפו-במשרד הפנים הינה בתל אביב
".  מי שרשום כבעלים במשרד הרישוי–" בעלות"

 
 

: ובמקומן יבוא" 4בסעיף " יימחקו המילים לחוק העזר העיקרי 12בסעיף . 2  תיקון
                12סעיף  

.". א4 – ו 4בסעיפים       "
 
 
  

 :ר"היו- דיין' גב

. חוק העזר עבר

 

 

                                                 
 197' מע, 8  נוסח חדש, דיני מדינת ישראל1
 173' מע, 7 נוסח חדש , דיני מדינת ישראל2
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: פגרת המועצה. 94

 

 :ר"היו- דיין' גב

. פגרת המועצה. אני עוברת לסעיף הבא לאישור המועצה

 

 :מר גפן

. מ"לפני זה אני רוצה לבקש מיעל שלישיבת המועצה הבאה היא תביא לנו תוצאות של המו, רגע

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. כן

 

 :ר"היו- דיין' גב

. נרשם. בסדר

 

 :יפת-בן' גב

? על מה עכשיו

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. פגרת המועצה

 

 :ר"היו- דיין' גב

. אנחנו מצביעים על פגרת המועצה

? את נגד פגרת המועצה

 

 :מר גפן

? ממתי עד מתי

 

 :ר"היו- דיין' גב

. הישיבה הבאה תהיה באוקטובר. בספטמבר לא תהיה ישיבה

 

 

 :מר גפן

? מתי
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 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. אחרי החגים

 

 :מר לייבה

. רוצים להצביע? פה אחד או רוצים להצביע

 ה  צ  ב  ע  ה 

: ה"נמנעים ה: ה"נגד ה: ה" בעד ה

 דיין   רחל  אין .1

 חולדאי  יעל .2

 שולה  נוח .3

 נתן .4

 חביבה .5

 טיומקין .6

 כרמלה .7

 אלון .8

 ארנון .9

 בביוף .01

 גפן .11

 ראובן .21

 מיטל .31

 תמר .41

 אחמד .51

 חנה .61

 פאר .71

 דן .81

 

 

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

? אתם מתנגדים

 

 :ר"היו- דיין' גב
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.  חודשים3-בכנסת יוצאים ל

 

 :מר ויסנר

. הם לא הבינו, הם התבלבלו

 

אין -נמנעים,  חברי מועצה3- נגד,  חברי מועצה18- בעד

 

.  מ א ו ש ר–פגרת המועצה : החלטה

מחליטה , (תקנון בדבר ישיבות המועצה והנוהל בהן) לתוספת השנייה לפקודת העיריות 5מכח סעיף 

. 2009מועצת העירייה שלא לקיים ישיבה מן המניין של מועצת העירייה בחודש ספטמבר 

 

: מינויים ושינויים במועצות מנהלים של תאגידים. 95

 

 :ר"היו- דיין' גב

. מינויים ושינויים במועצות מנהלים של תאגידים- אני מבקשת הסעיף הבא

. אני מעלה להצבעה

 

 :מר עפרון

, אם כבר ראש העירייה צוחק עלי אז אני יכול להגיד לך, יעל

 

: מר ויסנר

. אתה בפגרה תסביר לנו, הוא לא, לא, לא

 

 :ר"היו- דיין' גב

בבקשה . מינויים ושינויים במועצות המנהלים של התאגידים העירוניים, אנחנו בסעיף הבא

.  להצביע

 

 

 

 :יפת-בן' גב

. רגע

 

 :ר"היו- דיין' גב

. בבקשה יעל
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 :מר גלעדי

? למה את סותמת לו את הפה, גם נוח רוצה לדבר, תנו לנוח, יעל

 

 :ר"היו- דיין' גב

? יש לכם הערה למינויים

 

 :יפת-בן' גב

. כן

 

 :ר"היו- דיין' גב

. הרי מכינים את זה קודם. אז בבקשה

 

 :להבי' גב

. עכשיו זה הגיע, זה רק הגיע היום

 

 :ר"היו- דיין' גב

. כי היה תיקון אחד

 

 :מר גלעדי

. זה הגיע עכשיו

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. מפסידים את החדשות, ה'חבר

 

 :יפת-בן' גב

, אני לא זוכרת את הרשימה

 

 

 :מר גלעדי

. היא מתנגדת לשאר המינויים

 

 :מר לדיאנסקי

. אל תתנגדי לכרמלה אבל
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 :יפת-בן' גב

. לכרמלה אני לא מתנגדת, לא

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. אז למי את כן מתנגדת

 

 :יפת-בן' גב

העלנו את . משהו כללי ועקרוני לגבי המינויים של נציגי ציבור- אחד:אני רוצה להגיד שני דברים

, כשהגיע הסעיף של המינויים-זה גם בפעם הקודמת

 

 :להבי' גב

. וועדות עירוניות

 

 :מר סולר

. עכשיו זה דירקטורים, לא לא

 

 :ר"היו- דיין' גב

. אנחנו בתאגידים עכשיו

 

 :יפת-בן' גב

שכביכול נציגי ציבור שהם לא , אז אין שקיפות במובן הזה רון- כאשר זה מגיע כנציגי ציבור

. בפועל אנחנו יודעים שהם אכן קשורים למפלגות, קשורים לשום מפלגה

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

? לאיזה מפלגות

 

 

 

 :יפת-בן' גב

מדובר בחברת מועצה לשעבר ששייכת למפלגת , שלי חושן' אם אני לוקחת את גב, למשל

. הגימלאים

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 
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. אבל היום היא לא שם. נכון

 

 :יפת-בן' גב

, אנחנו יודעים שנציגי ציבור לא מגיעים מתוך בקשה שפרסמת

 

 :ר"היו- דיין' גב

. הם עוברים וועדה שהדברים האלה נשקלים

 

 :יפת-בן' גב

, אבל הוועדה המסדרת הזו. קיי.או

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. היא לא מסדרת

 

 :יפת-בן' גב

אביב להציע את -אביב ותושבות תל-סים או פרסמה בעתונות בקשה לתושבי תל"לא נגשה למתנ

. עצמם לדירקטוריונים

 

 :מר גלעדי

. איך אתם בחרתם את החברים שלכם

 

 :מר להט

? סים ובגנים"את פרסמת הודעה בכל המתנ- את הנציגים מטעמך

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

, גם את, לעומת זאת. אביב יפו לא פונה ומזמינה את כולם-עיריית תל, סליחה

 

 

 

 :יפת-בן' גב

. וכן, היה קול קורא, כן

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 
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אביב לא מפרסמת בעתונים ולא תפרסם בעתונים לטובת  מאה או פחות נציגי -עיריית תל, גבירתי

מישהו ראוי ומביאה את , יש לך מספיק מהלכים, אם היית מציעה. ציבור שצריך למנות אותם

, השם

 

 :יפת-בן' גב

? למי

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. את הרי יודעת למי? למי

 

 :ר"היו- דיין' גב

. למי שאחראי, לתאגידים

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. לשכת התאגידים

 

 :ר"היו- דיין' גב

. של אנשים אצל אורלי גרטי" פנל"יש 

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

שלי ' אין מה לפגוע בגב, ולכן. היה משקל באותה מידה , C.Vמביאה שם . או ללשכת ראש העיר

. חושן

 

 :יפת-בן' גב

. לא לא

 

 

 

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. אין קשר

 

 :מר ויסנר

. את פוגעת בנשים בכוונה
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 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

שזכתה , עבודה נפלאה, ר לשכה לאמנויות במהלך הקדנציה הקודמת"אשה שעשתה עבודה כיו

. ואין שום מניעה שימנו אותה גם עכשיו, להערכה רבה מכולם

 

 :יפת-בן' גב

. רגע,  לא לא

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. זה הסיפור

 

 :מר ויסנר

. זה אישה

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

, הוא.  שמות5לא צריך קול קורא בשביל , אם יש לך שמות נוספים של אנשי ציבור נוספים, עכשיו

. הוא יכול להציע אותם,  פרופסורים ראויים18אדון נוח מכיר 

 

 :מר ויסנר

? מי אמר

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. אז בבקשה

 

 :יפת-בן' גב

, אז אני כן חושבת שוב.זה דבר אחד

 

 

 

 :מר ויסנר

. בואו נצביע

 

 :יפת-בן' גב

. קח איזה תרופה משהו? אתה מוכן להרגע, פאר
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 :מר ויסנר

. אני לא יכול

 

 :גלעד-וולנר' גב

. תבוא לגורדון

 

 :מר לדיאנסקי

. לשחות פרפר עם רחל וולנר

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

? מה את רוצה, אבל יעל, לא לא?מה את מציעה

 

 :יפת-בן' גב

. אתמול התפרסם, דבר שני

 

 :ר"היו- דיין' גב

. יעל תסיימי, בבקשה. כולם מעוניינים להגיע להצבעות, בואו, סליחה

 

 :יפת-בן' גב

מי - אם תהפכו את הדף, במסמך שקיבלנו  לגבי שינויים ומינויים במועצות המנהלים: דבר נוסף

, יש חוות דעת, שכן קיבל את זה

 

 :ר"היו- דיין' גב

, אנו מצרפים חוות דעת ביחס ליחס בין המינים, שמצטרפת בכל מועצה

 

 

 

 

 :יפת-בן' גב

. לא סיימתי את המשפט

 

 :ר"היו- דיין' גב

. זה מצורף באופן קבוע, אני אומרת
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 :יפת-בן' גב

חוות דעת בדבר קיום ייצוג הולם של שני בני - והכותרת שלו היא- זה מצורף באופן קבוע, נכון

. שזה דבר מאוד מאוד ראוי, המינים בקרב נציגי העירייה שאינם חברי מועצה

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. נו

 

 :יפת-בן' גב

. שלי חושן' של גב, אני חוזרת שוב, של גברת- באחד מהמינויים כאן

 

 :מר ויסנר

? עוד פעם שלי

 

 :יפת-בן' גב

, גם לא היתי, אני לא מכירה אותה באופן אישי. כן

 

 :ר"היו- דיין' גב

. בבקשה

 

 :יפת-בן' גב

? נו מה קורה לכם, נו באמת תרגיעו, תרגיעו, שנייה רגע

 

 :ר"היו- דיין' גב

. בבקשה

. בואו נסיים את זה, יש לך חצי דקה

 

 

 

 :יפת-בן' גב

. אתמול התפרסם פסק דין לגבי מקרה אלימות שהופנה כלפי אחת מעובדות העירייה

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

?  מה זה שייך עכשיו
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 :מר לדיאנסקי

? שלי חושן קשורה לזה

 

 :יפת-בן' גב

שאני לא יודעת איך להגיד , הובאו לידי אמירות שלה לגבי אותה בחורה. יש לי פה את פסק הדין

. ואני אקריא את מה שהיא אמרה, שחטפה סתירה מעובד עירייה בכיר, את זה

 

 :ר"היו- דיין' גב

. כי היא לא נמצאת פה לענות, זה ממש לא פייר

 

 :יפת-בן' גב

אמרה אמירות , ר הוועדה לקידום מעמד האשה"אני חושבת שזה לא ראוי שאשה שהיתה יו

ושאנחנו בקדנציה שאחרי ממנים אותה , מיזוגניות וסקסיסטיות נגד אחת מעובדות העירייה

אלא , בהחלט לא אחרי שאנו טוענים, אני חושבת שאנחנו לא צריכים לאשר את זה. לדירקטוריון

, שאנחנו בעד ייצוג הולם של שני בני המינים בקרב, אם כן זו צביעות מאתנו

 

 :מר לייבה

? מה קרה? היא לא אשה? מה

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. אנו עומדים במה שנאמר פה,  נשים3 יש פה 7מתוך , ואמנם

 

 :יפת-בן' גב

. אני אומרת שמבחינה עקרונית אנחנו לא יכולים לאשר  את זה

 

 

 

 

 :מר לייבה

. אנחנו ניגשים להצבעה, או קיי

 ?מי בעד לאשר
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 ה  צ  ב  ע  ה 

: ה"נמנעים ה: ה"נגד ה: ה" בעד ה

דיין   רחל  אין  .1

 רון   יעל .2

 דורון  נוח .3

 שולה .4

 נתן .5

 חביבה .6

 טיומקין .7

 אלון .8

 כרמלה .9

 מסלאווי .01

 בביוף .11

. גפן מצביעים

 

: מר גפן

? על מה מצביעים עכשיו

 

: מר לייבה

. על הכל

 ה צ ב ע ה- ה מ ש ך   

 גפן .21

 ראובן .31

 מיטל .41

 תמר .51

 אחמד .61

 חנה .71

 פאר .81

דן  .91

אין -נמנעים,  חברי מועצה3- נגד,  חברי מועצה19 –בעד 

 

.  מ א ו ש ר–מינויים ושינויים במועצות מנהלים של תאגידים : החלטה
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 –ם "תש (הקמת תאגידים) לצו העיריות 4החליטה  בתוקף סמכותה לפי סעיף , מועצת העירייה

נוסח )ופקודת העיריות  , 2006-ו"התשס, (העירייה בתאגיד עירוני נציגי)תקנות  העיריות , 1980
 בדבר כשירות המועמדים לשמש 27.7.2009ולאחר דיון והמלצת ועדת המינויים מיום  (חדש

: למנות את נציגי העירייה במועצת המנהלים של התאגידים כמפורט להלן, בתפקיד דירקטור
 

 מינויים במועצות המנהלים של תאגידים          

 
מ "המשכן לאמנויות הבמה בע

.  ר הדירקטוריון"מ יו"למ, נציגת ציבור, שלי חושן' גב .1

מ " יפו בע–הרשות לפיתוח כלכלי תל אביב 

.  נציגת ציבור, תמר נאור' גב .2

יפו -העמותה לתיירות תל אביב

.  נציג ציבור, ד רפי קרימן"עו .3

 . עובד עירייה, מר אדיר שטיינר .4

מ "ש מרכזי תעסוקה שיקומיים בע"מת

 . נציג ציבור, מר עודד כצמן .5

מ  "רמת גן בע-המרכז הזואולוגי תל אביב

 . עובדת עירייה, במקום עדנה סבן, עובד עירייה, ר אלון אלמולי"ד .6

מ "אחוזות החוף בע

. נציגת סיעת צדק חברתי, חברת מועצה, כרמלה עוזרי .    7

 
 

: מינויים ושינויים בוועדות עירוניות. 96

 

 :ר"היו- דיין' גב

.  מינויים ושינויים בוועדות עירוניות–אני עוברת לסעיף הבא 

? מי בעד. הנייר לפניכם

 

 

 

 

 :מר לייבה

. קיי. או

ה  צ ב  ע ה  

:  ה" בעד ה

דיין  .1
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 רון .2

 דורון .3

 שולה .4

 נתן .5

 חביבה .6

 טיומקין .7

 

 :קריאה

? פה אחד

 

: מר לייבה

. פה אחד? פה אחד

 

. מ א ו ש ר- מינויים ושינויים בוועדות עירוניות: החלטה

 לפקודת העיריות ובהמשך להחלטות המועצה 150החליטה בהתאם לסעיף , מועצת העירייה

: למנות את הנציגים בוועדות עירוניות כמפורט להלן, 16/2/2009מיום 

 

ועדת הספורט .  1

  1 נציג תא –    רני ידגר 

 

ועדת התיירות .  2

 נציג סיעת מרצ                         –    אחמד משהראוי 

  

ועדת נכסים  . 3

ר                              "מ היו" מ–   אלון סולר 

 

 

 

ועדה המשנה לתכנון ובנייה . 4

למנות את סגן ראש  ,  לחוק התכנון והבנייה48    המועצה החליטה בהתאם לסעיף 

,    ד דורון ספיר"עו, ר ועדת המשנה לתכנון   ובנייה"מ יו"כמ, מר פאר  ויסנר,    העירייה

. 2009-2010  לשנים 

 

 :מר לדיאנסקי
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. קיבלת תמיכה מקיר לקיר, פה אחד, ברכות, ויסנר

 

 :מר לייבה

. פה אחד

 

: הסמכת מפקחים. 97

 

 :ר"היו- דיין' גב

. הסמכת מפקחים

 

 :מר לייבה

. פה אחד, קיי.או? פה אחד

 

. מ א ו ש ר- הסמכת מפקחים: החלטה

 

להסמיך את , לפקודת העיריות (1)264בהתאם לסמכותה לפי סעיף , החליטה, מועצת העירייה

: עובדי אגף הפיקוח

 
 031564214. ז.חדד גלעד ת

 321306573.  ז.גאורגי ניקוטין ת
 037479177. ז.אלבוחר שלמה שחר ת

 039153804. ז.כפיר אבישי ת
 027314301. ז.שפריר קמחי ת

 
 

, (נוסח חדש)(מעצר וחיפוש)להשתמש בסמכויות הנתונות לשוטר בפקודת סדר הדין הפלילי 

. יפו- ביחס לכל עבירה שבסמכות בית המשפט לעניינים מקומיים בתל אביב1969-ט"התשכ

 

 

 

: נאומים מהמקום. 98

 

 :ר"היו- דיין' גב

. הפעם זה ממש מהמקום, מהמקום. מיטל להבי, נאומים מהמקום

ולקחת כל מיני נושאים שמשחר , אתם יודעים, מאחר שנוטים לצטט אותי רבות בהצעות לסדר

גם , שלא בכוונה- לפחות מבחינתך נוח, ולפעמים גם בדרך אני בטוחה, ימים אני מתעסקת אתם
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אז אני רוצה לנצל את ההזדמנות של נאומים , לא בכוונה אני אומרת, קצת מעוותים את הדברים

. לפחות ביחס לנושא אחד לומר כמה דברים- מהמקום

כמי שליוותה - צ בכלל ולי בפרט"נשארה ותהיה חשובה לסיעת מר,קרית ספר היתה : קרית ספר

אני . ומתוך היותי תושבת האזור, טרם היותי חברת מועצה,  שנה14את המאבק הזה עוד מלפני 

, שרירה, אני חושבת שהאפשרות לעשות גינה מיידית בקרית ספר היתה אפשרות קיימת, חושבת

כאפילו מעין גירסת פשרת , שהוצעה על ידי דורון ספיר עוד לפני שהיתה החלטת הוועדה המקומית

ואני זוכרת את עצמי עומדת , מי שדחה אותה, ולהפך, אפילו טרום מערכת הבחירות, ביניים

 פארק 100%, מתוך רצון שמה שיקרה יהיה דבר אחר, ואפילו מחבלת באפשרות הזו, בסינמטק

של , והרבה פיות שלנו, פה אחד שלכם, התקבלה החלטה בוועדה המקומית פה אחד. בקרית ספר

שבמובנים מסוימים הגה את החלק שאיפשר , ואני חייבת לתת קרדיט לפאר ויסנר, הקואליציה

י "לפעול לניוד הזכויות של ממ-  באמצעות האמירה100%-את הקיום של קרית ספר כפארק ב

בהחלט שוכנעתי בכוונה האמיתית שהיתה ויש לרון ביחס למימוש , אני שוכנעתי . למתחם חילופי

מ הזה להתנהל מבלי "ולצורך לתת למו, מ שמתנהל"ולמו, היתה וישנה, של פארק בקרית ספר

אני שמחה שהחלק . שישימו לו מקלות בגלגלים ומבלי לעשות צעדים חד צדדיים מצד צד אחד

מה שלא מאפשר לעשות חניון ושום ,  על השטח77הראשון של החלטת הוועדה היה החלת סעיף 

שאת מעלה , השאלה חברים רק. שזה פארק-חוץ ממה שהוועדה החליטה במקום, דבר אחר

השאלה של מיידיות צריכה . זה אם זה מיידי או לא מיידי והשאלה מה זה מיידיות, רוחיק

מ בידיים נקיות מול מי שיש לו עוצמה וכוח "להעשות רק לאחר שמוצו התהליכים לניהול מו

.  בשטח כבעלים על הקרקע

 

 :גלעד-וולנר' גב

. 3תקראי את סעיף 

 

: להבי' גב

את תלמדי גם להאזין לאחרים , ישבתי בשקט, לא הפרעתי לך, אני לא ביקשתי,  אני חוזרת

שוב ושוב , אז שוב ושוב משתמשים בחומרים. למרות כל מה שאת מנסה לקחת על עצמך, בשקט

. מנסים לקחת

 

 :מר להט

. לנכס

 

 :להבי' גב

אני בטוחה . אף אחד פה לא הפך להיות אויב האומה, לא צריך לנכס. קצת פרופורציה

,  שבהתנהלות הנכונה ובסדרים הנכונים ובעבודה שעושה אלי לוי ביחד עם מהנדס העיר
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 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. במהרה בימינו

 

: להבי' גב

התכנון , אבל גם התכנית של אנשי קרית ספר, ובעבודה שגם דורון היה צנוע אולי מכדי להגיד

ואני . נאמר לי על ידי דורון שעבר כבר לפקידות המקצועית וגם התכנון נבחן כבר לפרטיו- שלהם

. תודה. עבודתה של המועצה הזו-פארק יקום בקרית ספר, כשתבוא הבשורה- בטוחה שבבוא היום

 

: מר גלעדי

אני . אני רוצה להתייחס למסמך, יעל. שניה רון אני רוצה להתייחס למסמך. אני רוצה להתייחס

החלטות הוועדה , לאישור מועצת העיר- אני רוצה להתייחס למסמך שהוגש לנו, יעל, יעל. ביקשתי

אני לא גזען ואני . ואני אומר את זה מתוך אחריות ציבורית. אביב יפו-לזכויות האדם בעיריית תל

הנושא של הפועלים הזרים או המהגרים הזרים . לא אחד שבא לגרש את הזר ואת הגר שגר בתוכנו

.  אביב יפו-היא לא בעיה של העיר תל. אביב יפו זה בעיה לאומית-שנמצאים בעיר תל

 

 :זנדברג' גב

. אביב-בעיקר של תל

 

: מר גלעדי

, את קוראה לזה נחלשות, אנחנו מתעסקים באוכלוסיות. אביב יפו-היא לא בעיה של העיר תל

,  חלשות

 

 :גלעד-וולנר' גב

. מוחלשים

 

: מר גלעדי

בוא נפזר את הפועלים הזרים בכל רחבי העיר -אם הייתם באים ואתם אומרים. באזורים קשים

וואלה , יקבלו קצת במקומות אחרים, יקבלו  קצת באפקה, יקבלו קצת ברמת אביב, אביב יפו-תל

. צריכים לבוא ולנסות ולעזור להם, הצעה הוגנת

 

 :זנדברג' גב

? זה עולה להצבעה
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 :ר"היו- דיין' גב

. זה מידע. לא לא

 

 :יפת-בן' גב

. זה יעלה להצבעה בשבוע הבא

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. זה נאומים מהמקום ואין גם תגובות

 

 :מר גלעדי

. במיוחד לשכונות הדרומיות, אני אומר דבר שיש לו משמעות מאוד גדולה להתפתחותה של העיר

השכונות הדרומיות גם ככה סובלות מזה שנים ארוכות בנושאים . במיוחד לשכונות הדרומיות

זול , בגלל פופוליזם זול- ולא יכול להיות שמתעלמים. בכל הנושאים, בנושאים חברתיים, חינוכיים

שלמה מסלאווי נלחם שנים ארוכות . ולהביא אוכלוסיות חלשות למקומות החלשים, ככל שאפשר

לאפשר לאוכלוסיות צעירות להכנס . לנסות ולשנות במעט את הנושא של הצביון בשכונת התקווה

ותמורת איזה כותרת , תמורת איזה פרסום בעתון? אז מה אתם עושים. לשפירא. לשכונת התקווה

,  בכפר שלם, בשכונת התקווה, במקום מסוים אתם פוגעים באופן מודע באזורים נרחבים בעיר

 

 

וגם לא לידך , הם לא באים לגור ליד רחל, הם לא הולכים לגור ברמת אביב. ביפו, בקרית שלום

, ואני מצטער, הם באים אלינו ונמצאים אצלנו. יעל

 

 :יפת-בן' גב

. ארנון שנייה

 

 :מר גלעדי

. אחר כך תגידי מה שאת רוצה, סליחה רגע

 

 :ר"היו- דיין' גב

. זמנך תם

 

 :מר גלעדי

. עוד דקה
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ואני בעד לשמור על . שיכול להיות בצורה שהיא מצטיירת לא נכון, אני מצטער שזה יוצא בצורה

אלא לפזר את הנושא הזה , אבל לא במקום אחד ולא באוכלוסיה אחת, הגר הגר בתוכנו ועל הזר

ראש , ומי שנמצא באופן חוקי או לא חוקי. כ הם ישארו"וכולנו נטה שכם כדי שבסה. אצל כולם

והחוק קובע מה עושים עם מהגר , יש דברים שנעשים על פי הסדר הציבורי- העירייה קודם אמר

לנסות ולכופף את החוק בהתאם לסדר ,כל גחמה, אי אפשר כל פעם. שהוא נמצא באופן לא חוקי

, ושאת גרה שם, ששלמה גר שם, שאני גר שם, ותנו לנו באזורים שלנו. יום שאתם רוצים לראות

. להמשיך להתפתח ולנסות להגיע למקומות שאנחנו רוצים לראות את השכונות שלנו

 

 :ר"היו- דיין' גב

. תודה רבה, ארנון

 

 :יפת-בן' גב

. אני רוצה להגיד

 

 :ר"היו- דיין' גב

. סליחה יעל

 

 :מר ספיר

. LADIES FIRST, היא נרשמה לפני

 

 :יפת-בן' גב

, אני רוצה להגיד לך, ארנון

 

 :מר ויסנר

? רוצים לרדת לבית קפה

 

 :מר לדיאנסקי

. זה נאומים בני דקה ולא בני הרבה דקות

 

 :יפת-בן' גב

. שנייה, שנייה

 

 :ר"היו- דיין' גב

. בבקשה.אנחנו לקראת סיום הישיבה, אני מבקשת
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 :יפת-בן' גב

? למה אתה הולך, ארנון

 

 :מר גלעדי

. למה את פופוליסטית

 

 :ר"היו- דיין' גב

? ה"אתה רוצה לסגור את מסיל? ה"אתה רוצה לבטל את מסיל, בבקשה

 

 :מר גלעדי

. יעל, יעל

. אני רוצה שזה יהיה ליד הבית שלך

 

 

 

 :ר"היו- דיין' גב

. מה הרבותא בזה, אלנבי–אני גרה בבן יהודה . אין לי שום בעיה, קדימה, קדימה

 

 :יפת-בן' גב

, חבל שבמה שאתה אומר

 

: מר גלעדי

. נראה מה השכנים שלך יגידו, תקחי קצת ליידך

 

 :ר"היו- דיין' גב

. אין לי שום בעיה

 

 :מר גלעדי

. באותו רגע הם מוציאים אותך החוצה

 

 :ראש העירייה- מר רון חולדאי 

. תאמין לי, אין לי שום בעיה

 



 
 
 
 
 
 

פרוטוקול ישיבות המועצה התשע עשרה  
 12' ישיבה מן המניין מס

( 10/8/2009)ט "אב תשס' מתאריך כ
 

 -126-  
 :יפת-בן' גב

מה . וחבל, בגלל שאתה אומר את זה בצורה מתלהמת זה יוצא גזעני, במה שאתה אומר יש צדק

ואני חושבת , ואני מסכימה אתך, שצריך שתהיה חלוקה שווה לכל העיר- שאתה מנסה להגיד זה

שהעיר כולה צריכה לספוג ולהחיל את , שרוב האנשים פה בחדר יסכימו אתך שצריכה להיות

. 'זה א.האוכלוסיות האלה

. ההצעה הזאת מדברת על ילדים. ב

 

 :ר"היו- דיין' גב

. בדיוק, על ילדים

 

 :יפת-בן' גב

זה לא מייתר . זה הכל. על ילדים שנמצאים בעיר הזו ואנו נגד הגרוש שלהם ושל המשפחות שלהם

, אתה יכול להצטרף לוועדה, אתה יכול להציע את זה, את הבקשה שלך

 

 :ר"היו- דיין' גב

הם מחולקים - למעט ביאליק רוגוזין. יש בתי ספר בצפון העיר שקלטו ילדים בדיוק כמו בדרום

. אני אתן לך רשימה, בין הצפון והדרום

 

 :יפת-בן' גב

, ארנון. אני רוצה להגיד עוד משהו לגבי העניין הזה של תושבי הדרום

. אולי די כבר, שנייה

 

 :ר"היו- דיין' גב

אם היא מדברת ואחרים בסיעה . דקות3אבל לכל סיעה אפשר , היועץ המשפטי אמר לי שזה דקה

.  דקות כי אף אחד לא מדבר3לך יהיה .  דקות3-שלה לא מדברים היא יכולה להגיע ל

 

 :יפת-בן' גב

ושתדע לך שהדלת המסתובבת והצינית של אלה שמביאים את מהגרי העבודה ועושים עליהם 

אז - וכשאתה בא לתושבים בשכונות ומביא להם את העובדות, גם בדרום מבינים את זה, קופון

והם מסכימים אתך כשמכירים . הם מסכימים אתך שהגרוש הוא גרוש ציני וכלכלי וקפיטליסטי

. את העניין

 

 :מר גלעדי

. לא ראיתי את העובדים מהדרום, עברתי ביום שבת ליד ההפגנות
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 :ר"היו- דיין' גב

. זה מאוד לא מכובד עם תפוח ביד, ארנון

 

 :יפת-בן' גב

היא , שמדברת על הילדים בלבד, דנה בהצעה לסדר שהעלינו- לזכויות אדם, כמו שאמרתי, הוועדה

היא מדברת על הילדים , היא לא מדברת על הפליטים, לא מדברת על כל מהגרי העבודה

 

 :מר גלעדי

? ומה עם ההורים

 

 :יפת-בן' גב

. זה לא הרבה אנשים  ויכולים לספוג אותם,  אנשים4,000 ילדים וגג 2,000זה 

 

 :ר"היו- דיין' גב

. 200,000מתוך 

 

 :יפת-בן' גב

. זה הכל

 

 :מר גלעדי

. אבל תפזרו אותם, אני בעד

 

 :ר"היו- דיין' גב

? מה יש לכם, שניות- 30יש לה עוד ,  דקות3יש לה 

 

 :יפת-בן' גב

אנו הבאנו לכם את החלטות , הוועדה לזכויות האדם החליטה החלטה. מה שאנו מתכוונים לעשות

, באוקטובר, לא בשבוע הבא, הוועדה לאישור המועצה בשבוע הבא

 

 :ר"היו- דיין' גב

. במועצה הבאה

 

 :יפת-בן' גב
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. ואנחנו מקווים שזה יעלה לאישור מועצת העיר

 

 :מר לדיאנסקי

היא , ושלפליטים מאפריקה יינתנו רשיונות, הוועדה לא יכולה להחליט שלא יגורשו משפחות

. יכולה להמליץ למדינת ישראל

 

 :יפת-בן' גב

. נכון, זה המלצה. תקרא את זה כמו שצריך, ראובן

 

 :מר לדיאנסקי

. ולממשלה

 

 :ר"היו- דיין' גב

. תקרא גם את הדף השני.הומלץ והתקבל בחיוב

 

: מר לדיאנסקי

. זה לא מה שכתוב

 

 :יפת-בן' גב

. תקרא מה ההמלצה היתה

 

 :מר לדיאנסקי

. קראתי היטב

 

 :ר"היו- דיין' גב

. היית בא לישיבה?אתה רוצה את סלע

 

 :מר לדיאנסקי

. לכן התייתרה נוכחותי, אני סומך עליך שתעשי את העבודה בצורה נאותה

 

 :ר"היו- דיין' גב

. זמנך תם

 

 :יפת-בן' גב
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.  שלךINPUT-אתה מוזמן להצטרף לוועדה ולהביע את ה, ארנון

 

 :ר"היו- דיין' גב

. אחרון הנואמים, דורון ספיר, אני מבקשת, רגע

 

 :מר לדיאנסקי

.  דקות3גם לך יש , דורון

 

 :מר ספיר

. אני מבקש לסמן את זה שם, של רון ושלי, של יעל,  דקות3יש לי 

. הואיל והישיבה נגמרה  קצת באקורדים צורמים אני חייב לומר משהו חיובי ולנעול את הישיבה

 

 :מר לדיאנסקי

? אתה רוצה שניתן ידיים קודם

 

: מר ספיר

 קידוחים 70,  בארות70ועל הר הזבל יש לנו , כידוע לכם אני עומד בראש איגוד ערים דן לתברואה

מעבירים אותו למפעל אופיס , אוספים אותו, אנחנו יונקים את הגז מההר- שהגז בעצם, של גז

בנוסף . ואותו מפעל משתמש בכל תצרוכת האנרגיה שלו בעצם מהגז מהר הזבל, טקסטיל באזור

ואני , ם"פרוייקט אמנת קיוטו באו-אנחנו בעצם הצטרפנו לפרוייקט שנקרא, לכל הסיפור הזה

כולנו פה מדברים .  טון גזי חממה100,000שמח לבשר לכם שבשנתיים האחרונות מנענו פליטה של 

 טון של גזי חממה בשנתיים 100,000, ואיך מונעים בעיר גזי חממה, על איך מונעים גזי חממה

 מליון 1.1ק של 'מחר בבוקר אמור להכנס צ, אלא על כל הסיפור הזה, ולא רק זה. האחרונות

EUROגילצר  ,

 (מחיאות כפיים)

, ם" מהאוEUROמליון  1.1

 

 :יפת-בן' גב

. יש לך את הכסף

 

: מר ספיר

 מליון 1.1. מחברת החשמל הצרפתית שמכרנו לה את כל זכויות הזיהום של הר הזבל, ם "דרך האו

EUROלא רק שהמפעל משתמש , לא רק שאנו מונעים את הזיהום.  על מניעת זיהום מהר חירייה

. בכל תצרוכת האנרגיה אלא אנו גם מקבלים כסף
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 :ר"היו- דיין' גב

. תודה רבה

. תודה רבה לכם ופגרה נעימה, אני נועלת את הישיבה

 

 

 

 

 

 

 

 20:30הישיבה ננעלה בשעה 

 

 

 

 

  

 

  

 

 

  

 

 

 

 

 ______________      ______________

ל העירייה "ר        מנכ"  יו

 

מזכירת מועצה  , גלילה בן חורין:  ערכה


